PRODUKTKATALOG




Kompensatorer

» Otto Olsen leverer formstapte og
sveert fleksible gummikompensatorer
fra Elaflex©

» Godkjente i henhold til DNV-GL og
ISO 15540 ved brann 800 gr. C / 30
minutter.

Original Simmerring®

+ Tilgjengelig for akseldiameter 4mm
til 810mm.

72 NBR 902

« Standard materiale for mineraloljer.

75 FKM 585

* Hoy temperatur og kjemisk
resistens.

75 FKM 260466

» Spesial materiale utviklet for EAL
oljer.

Flens- og pakningsmateriale

Vart sortiment av flenspakninger og
pakningsplater dekker de fleste behov,
fra de helt enkle lgsningene til de mer
krevende Igsningene med hgye trykk
og temperaturer.

Leveres med DNV-GL godkjennelse

Novapress Basic.

* Novapress Basic fungerer som en
universalpakning for applikasjoner
med moderate temperaturer og
trykk.

Novaphit SSTC

* Novaphit SSTC er beregnet for

haye temperaturer og trykk. E' El

EF-

BAUM

Otto Olsen AS
Telefon: 63 89 08 00
Telefaks: 63 89 08 99

WWW.00.n0
post@o0.no

BAUMSL



Otto Olsen og GS-Hydro

Otto Olsen har kjgpt opp alle aksjene
i GS- Hydro Norge og i lgpet av varen
2018 fusjoneres de inn i Otto Olsen.

GS-Hydro Norge er en ledende
leverandgr av slanger, rgr og annet
utstyr til hydraulikksystemer og er
den originale leverandgren av ikke
sveisende rgrsystemer.

Produktene til GS-Hydro Norge
passer godt sammen med sortimentet
til Otto Olsen, som er en
totalleverandgr av diverse tekniske
produkter som tetninger, teknisk
gummi, slanger, plast og
transmisjonsprodukter osv.

En sammenslaing av virksomhetene
vil gi kundene tilgang til et stort
lager og flere produkter fra en kilde,
0g gjar at vi fortsatt er en sterk, lokal
akter i det norske markedet for vare
produkter.

Vi gleder oss veldig til & fa alle
under et tak og tilby kundene et enda
bredere sortiment.

Du finner oss pa disse
stedene i Norge:

* Lillestrgm
* Frogner
* Bergen
* Trondheim .+ A(\©
« Alesund °a‘\‘_\ (e
\ 2
O \\\
e o T ake
*O“ oo ed(
\|0( \(\‘0
\),"\(\d\’{\\d
N[

GS-Krageflenssystem er godkjent
av en rekke klasseselskaper over
hele verden, deriblant DNV-GL,
LR, BV, NKK, RINA og ABS.

Otto Olsen AS
Telefon: 63 89 08 00
Telefaks: 63 89 08 99

WWW.00.n0
post@o0.no




Innhold

Kompresjonsfittings
1 60 og 160— serien
For tommer og millimeter

Flareless Konusmutter
4 10- serien

Flare bremsefittings
20— serien

Flare 40— serien
5 SAE - JIC
Brennstoff, gass

6 Slangenippler

7 Slanger i ruller

Tilbakeslagsventiler
8 Strainere
Bunnsiler

Oljefyringsfittings

9 90- serien

O-ringstetting

Bunnsiler, kapper, pafylling

10 Kobberror, glodde pa kveil
Tommer og milimeter

Rordeler, bearbeidede
11 100- serien
BSP, MM, NPT, KWRG

12 Hurtigkuplinger for vann
krom




Innhold

Rordeler 300- serien
13 |Sjesvannsbestandig fra
1/8” - 4”

14 Slangeklemmer, klemhylser
PA-RI-klemmer

15 |Naleventiler

16 Kikkraner, tappekraner
slusekraner

17 |Kulekraner

18 |Nylonrer

19 Pakninger
Kobber,fiber, laar, gummi

Banjokoblinger,
20 |Tommer, millimeter
Stal, messing

Hurtigfittings for nylonrer
21 |Skrubar
1000-serien

Strupere
23 Serie 8900

post@00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



Innhold

24 Hurtigkuplinger i krom
Serie 100 og 200

25 | GHilux kulekraner

Rordeler, slangesokler,

26 tilbehor, dempere
Serie 7000

Forniklet messing

Ermetofittings
27 | Serie 9000
Forniklet messing

_ Konustittings universal

o o Lagerfores i forniklet
\-;".l*'" % ﬂ: 28 messing

Serie 10000

Konusfittings universal
29 [Lagerfares i gul messing
Serie 13000

30 Filtre, regulatorer, smoring
struping

31 |Infinity for transport av luft

Push-in for nylonrer
32 | P40, PA11, PUR...
Messinghus

Push-in for nylonrgr
33 | P40, PA11, PUR...
Messinghus




Innhold

36 | Plastfittings
Rustfri og syrefast fittings

37 Slangesokler, rordeler,
naleventiler,
tilbakeslagsventiler

38 Push-in for tommer

Fornikla messing

40

Goodridge fittings
Bremseslanger og koblinger

80

Presser

Bildene kan variere fra vare.
Med forbehold om trykkfeil.

post@00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0




0.5

Gjengetabell Standard forkortelser

Ytterdiam. Innerdiam. Type BSP British standard papallel pipe thread Europeisk rgrgjenge
sylindrisk
8,00 6,92 MM 8x1 BSTP British standard taper pipe thread Europeisk);ﬂrgjenge konisk
9.73 8,57 R/BSP 1/8"x 28 GHT Garden hose thread
Y S MM Lo d Jic Joint industry conference (SAE 37°) AN-gjenger
1027 8,77 NPT 1/8" x 27 MM Metric thread metriske gjenger
Ll i se 716" x 20 NPS | American national pipe thread- straight Amerikanske rgrgjenger
12,00 10,38 MM 12x1,5 sylindriske
12,70 1033 JIC 12" x 20 NPT | American national pipe thread- taper Amerika;:gﬁssgrgjenger
13,16 11,45 R/BSP 1/4"x 19 R Rorgjenger-BSP Europeiske rargjenger
13,57 11,31 NPT 1/4"x 18 SAE | Society of automotive engineers (45°)
14,00 12,38 MM 14x15 UNC United coarse thread
14,29 12,76 JiC 9/16” x 18 UNF United fine thread
15,88 14,35 SAE 5/8" x 18 AISI| American iron and steel institute
16,00 14,38 MM 16x 1,5 DIN Deutche industrie normen
16,66 14,95 R/BSP 3/8"x 19 ISO Internationzl o(rjganization for
- standardization
17,06 14,80 NPT 3/8"x 18 NS Norsk standard
18,00 16,38 MM 18x15 SIS Svensk standard
19,05 17,33 JiC 3/4" x 16
20,00 18,38 MM 20x1,5
21,22 18,32 NPT 1/2" x 14 AlSI 316 SyrefaTst stoal
AIS| 304 Rustfritt stal
Y ZUEY MM S NS 1757 Norsk standard for veggtykkelse
22,23 20,26 Jic 7/8"x 14 CW602N Sjgvannsbestandig messing
22,91 20,59 R/BSP 5/8" x 14 CW614N Messing
24,00 22,38 MM 24x1,5 ISO R/262 Standard for metriske gjenger
26,00 24,38 MM 26x1,5 ISO7.1 Standard for koniske rgrgjenger, gass
26,44 24,12 R/BSP 3/4" x 14 BS 21 Standard for koniske rgrgjenger, gass
26,57 23,67 NPTF 34" x 14 DIN 2999 Standard for koniske rgrgjenger, gass
26.99 25.10 3IC 11/16" x 12 1ISO 228 Standard for sylindriske rgrgjenger, gass
28,00 26,38 MM 28x1,5

Mal, omsettingstabell
30,00 27,83 MM 30x2

Engelske Millimeter Engelske Millimeter

30,16 28,20 Jic 13/16"x 12 tommer tommer
30,20 27,88 R/BSP 718" x 14 1732 079 9716 14,29
33,25 3029 | R/BSP I'x 11 116 159 19/32 1508
33,34 31,40 Jic 15/16" x 12 3/32 2,38 5/8 15,88
36,00 33,83 MM 36 x 2 1/8 3,18 11/16 17,46
41,28 39,30 JiC 15/8"x 12 5/32 3,97 3/4 19,05
41,91 38,95 R/BSP 114 x 11 3/16 4,76 13/16 20,64
41,99 38,45 NPT 11/4"x 11,5 7132 S 7/ e
22.00 3983 I, 553 1/4 6,35 15/16 23,81

’ ! 9/32 7,14 1 25,4
45,00 52,83 MM 45x2 5/16 7,94 118 28,58
47,63 45,80 JIC 17/8"x12 11/32 8,73 1 1/4 31,75
47,80 44,85 R/BSP 11/2"x 11 3/8 9,53 1 3/8 34,93
48,05 44,52 NPT 11/2"x 11,5 13/32 10,32 1 1/2 38,1
52,00 49,83 MM 52 x 2 7/16 11,11 1 5/8 41,28
59,61 56.66 R/BSP 7% 11 15/32 11,91 1 3/4 44,45

1/2 12,70 2 50,8
60,09 56,56 NPT 2"x 11,5
17/32 13,49

63,20 60,80 JIC 21/2"x 12
65,71 62,75 R/BSP 21/4"x 11
72,70 67,62 NPT 21/2"x8
75,18 72,23 R/BSP 21/2"x11
87,88 84,93 R/BSP 3"x11
88,61 83,53 NPT 3"x8
113,03 110,07 R/BSP 4" x 11




Gjengespesifikasjoner

Messing serie 10
Konusmutter

Utvendig rgrdiameter | 1/8" |3/16"| 1/4" |5/16"| 3/8" |7/16"| 1/2"
Gjengedim, utv mal | 5/16"| 3/8" | 7/16" | 1/2" |9/16" | 5/8" [11/16"
Gjengestigning 24 | 24 | 24 | 20 | 20 | 18 16

Messing serie 20
For flensing

Utvendig rerdiameter | 1/8" [3/16"[ 1/4" [5/16"[ 3/8" [7/16" [ 1/2" | 5/8" | 3/4" | 7/8"
Gjengedim, utv mal _ |5/16"| 3/8" [7/16" | 1/2" | 5/8" [11/16"] 3/4" | 7/8" |1 1/16"[ 1 3/16"
Gjengestigning 28 [ 24 [ 24 [20] 18] 18 | 18 | 18 | 16 16

Messing serie 40

For flensing
SAE 45°
Utvendig rgrdiameter | 1/8" |3/16"| 1/4" |5/16"| 3/8" | 7/16" | 1/2" | 5/8" 3/4"
Gjengedim, utv mal 5/16" | 3/8" | 7/16" | 1/2" | 5/8" [11/16"| 3/4" | 7/8" | 1 1/16"
Gjengestigning 24 24 20 20 18 16 16 14 14
JIC 37°
Utvendig rgrdiameter | 1/8" |3/16"| 1/4" |5/16"| 3/8" | 1/2" | 5/8" | 3/4" 7/8"
Gjengedim, utv mal 5/16"| 3/8" | 7/16" | 1/2" |9/16" | 3/4" | 7/8" |11/16"| 1 3/16"
Gjengestigning 24 24 20 20 18 16 14 12 12
Messing serie 60F / 160F
Kompresjon
Utvendig rgrdiameter | 1/8" | 3/16"| 1/4" |5/16"| 3/8" | 7/16"| 1/2" | 5/8" | 3/4" 1"
Gjengedim, utv mal 5/16" | 3/8" | 7/16" | 1/2" | 9/16" | 5/8" [ 11/16" |[13/16"] 1" 11/4"
Gjengestigning 24 | 24 | 24 [ 24 | 24 | 24 | 20 18 18 18

post@00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



Gruppe 1
Snittringsarmatur




Tekniske spesifikasjoner

KOMPONENTDELER OG MATERIALER

060-Serien bestar av fittings (1), mutter (2) og konus (3). Serien brukes til montering av rer (4). Serien leveres
med individuell tilpasset mutter og konus som standard.

060-Serien er fremstilt i messing etter standardene DS 3003 leg. 5170, DIN 17660 leg. CuZn39Pb3, NS 16130,
SS 5170, BS 2874 leg. Cz121.

TRYKK OG TEMPERATUR
Arbeidstrykk: 4-6mm 130 bar
8-12mm 65 bar
15-22mm 50 bar
1/8” -1/4” 130 bar
5/167-1/2” 65 bar
5/8”-1” 50 bar
060-Serien kan anvendes ved temperaturer fra + 50° C til + 120°C.
INSTRUKSJON
Raret skjaeres rent i en 90° vinkel. Mutter og konus trekkes over rgret. Rgret trykkes fast i bunnen av fitting og
mutter trekkes fast med handen. Pa 1/8”-1/4” (3-6mm) dreier man sa 1 1/4 runde til med verktay, pa 5/16” (8mm)
1 3/4 runde og 3/8” - 17 (10-25mm) 2 1/4 runde.
BESKRIVELSE OG ANVENDELSE

Serien er velegnet til anvendelse sammen med rgr av kobber, messing og aluminium, og med stattehylse 059F
sammen med blgte rgr (polyethylen, PVC, etc.).

Som alternativ til konus 060F kan leveres konus 060N, der er utviklet spesielt til blate rgr (Se ogsa under bestil-
ling nedenfor).

Anvendes til luft, vann og olje.

GJENGER

Rgrgjenger R og Rp iflg. DS/ISO 7/1
Reargjenger G iflg. DS/ISO 228/1

Amerikansk rgrgjenger NPT iflg. ANSI B1.20.1
Metriske gjenger M iflg. DS/ISO 261, 724, 965/3

post@oo0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



]
Stottehylser (1.1 |

059F Stottehylse

Varenr. Dim NRF

059F020 2,0mm
059F027 2,7mm
059F032 3,2mm
059F040 4,0mm
059F043 4,3mm
059F047 4,7mm

059F049 4,9mm

059F054 5,4mm

059F058 5,8mm

059F062 6,2mm

059F064 6,4mm

059F070 7,0mm

059F075 7,5mm

059F080 8,0mm

059F083 8,3mm

059F090 9,0mm

059F095 9,5mm

059F100 10,0mm

059F110 11,0mm

059F120 12,0mm

059F128 12,8mm

059F132 13,2mm

059F150 15,0mm

059F 160 16,0mm

059F188 18,8mm

059F254 25,4mm

159CU Stottehylse kobber

Varenr. Dim NRF
159CU058 5,8mm

159CU078 7,8mm

159CU085 8,5mm

159CU104 10,4mm

159CU128 12,8mm

159CU138 13,8mm

159CU158 15,8mm



Klemmringsfittings for tommes ror

AN

UN

post@o00.no

060F Dobbelkonus

Varenr. Dim NRF
060F02 1/8” 5105003
060F04 1/14” 5105006
060F06 3/8” 5105009
060F08 1/2” 5105013
060F12 3/4” 5105016
060F16 17

060N Enkelkonus
Varenr. Dim NRF
060N02 1/8”

060N04 1/4”

. 0eONOS 516
060N06 3/8”

. oeONOB 2
060N10 5/8”

SO Serto konus
Varenr. Dim NRF
S0O-04 1/4”

061F Mutter
Varenr. Dim Gjenge NRF
061F02 1/8” 5/16"-24 5105053

061F04 1/4” 7/16"-24 5105056

061F05 5/16” 1/2"-24 5105058

061F07 7/16” 5/8"-24 5105061

061F10 5/8” 13/16"-18 5105064

061F14 7/8” 17-18 5105068
. 081FI6 1" 11418 5105069
061FS04 114 7116°-24 STERK
062F Union

Varenr. Ror Ror NRF
062F0202 1/8” 1/8” 5105103

062F0404 1/4” 1/4” 5105106

062F0505 5/16” 5/16 5105108

062F0605 3/8” 5/16

062F0806 1/2" 3/8”

062F1010 5/8” 5/8” 5105114

064F T-ror

Varenr. Ror (lop) Ror (fot) NRF
064F02 1/8” 1/8” 5105203

064F04 1/4” 1/4” 5105206

064F06 3/8” 3/8” 5105209

064F0805 1/2" 5/16”

064F10 5/8" 5/8” 5105216
telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0




]
(1.3 Klemringsfittings for tommes ror

065F Vinkelunion
Varenr. Rer NRF
065F02 1/8” 5105253

065F04 1/4” 5105256

065F06 3/8” 5105259
. OesFO8 122 5105263
065F10 5/8” 5105265
066F Nippelmuffe
Varenr. Ror Gjenge NRF
066F0302 3/16 1/8” 5105303

066F0404 1/4” 1/4” 5105306

066F0502 5/16” 1/8” 5105309

066F0506 5/16” 3/8” 5105316

066F0606 3/8” 3/8” 5105329

066F0806 1/2” 3/8” 5105339
- 0B6FOSO8 12" 12 5105343
066F1008 5/8” 1127 5105345
068F Tippunion
Varenr. Ror Gjenge NRF
068F0202 1/8” 1/8” 5105502

068F0302G 3/16” 1/8"G Sylindrisk

068F0304G 3/16” 1/4’G Sylindrisk

068F0404 1/4” 1/4” 5105506

068F0408 1/4” 1/2” 5105508

068F0504 5/16” 1/4” 5105513

068F0508 5/16" 1/2” 5105519

068F0604 3/8” 1/4” 5105526

068F0608 3/8” 1/2” 5105533

068F0806 1/2” 3/8” 5105539

068F1006 5/8” 3/8” 5105546

068F1208 3/4” 1/2” 5105551

069F Albu-tipp

Varenr. Ror Gjenge NRF
069F0202 1/8” 1/8” 5105602

069F0304 3/16” 1/4” 5105604

069F0404 1/4” 1/4” 5105606

069F0504 5/16" 1/4” 5105613

069F0602 3/8” 1/8” 5105623

069F0606 3/8” 3/8” 5105629

069F0806 1/2” 3/8” 5105639

069F1008 5/8” 12" 5105653




Klemringsfittings for tommes ror

070F Albu-muffe

071F0604 3/8” 1/4”

072F T-rer med gjenge i foten
Varenr. Ror Gjenge
072F0302 3/16” 1/8”

072F0404 1/4” 1/4”
072F0504 5/16” 1/4”

072F0806 1/2" 3/8”

074F Gjennomforing
Varenr. Ror
074F04 1/14”

074F06 3/8”

Varenr. Ror Gjenge
161F03 3/16” 3/8”-24

161F05 5/16” 1/27-24
161F08 1/2” 11/16”-20

161F12 3/4” 17-18

069F0804 med 169F0804

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0

Varenr. Ror Gjenge NRF
070F0402 1/4” 1/8” 5105703
070F0504 5/16 1/4” 5105713

071F T-rer med gjenge

Varenr. Ror Gjenge NRF
071F0402 1/4” 1/8” 5105803
071F0502 5/16” 1/8” 5105809

5105826

NRF
5105901

5105906

5105912

5105939

NRF
5106264

5106266

161F Mutter til for omgjoring til 160-serie

Serie 160 bestilles ved a bytte ut
f.eks 068F0504 med 168F0504, eller



[ 1]
m Snittringsfittings for mm ror

060F Dobbelkonus

Varenr. Dim NRF
060F03M 3mm 5106461

060F05M 5mm 5106463

060F08M 8mm 5106465

060F12M 12mm 5106467

060F15M 15mm 5106469

060F18M 18mm 5106472

060N Enkelkonus

Varenr. Dim
060N04M 4mm

060NO6M 6mm

060N10M 10mm

060N15M 15mm

060Z LL konus. Se 9740 gruppe 27

|
|
SO Serto konus
Varenr. Dim NRF
SO-03M 3mm

SO-05M 5mm

SO-08M 8mm
- sotOM  MOPOPWM
SO-12M 12mm
061F Mutter
D Varenr. Dim Gjenge NRF
061F03M 3mm  516’-24 5106481
| ~ 061F04M  4mm 51624 5106482
0 061F05M 5mm 3/8"-24 5106483
> z P ~ 061F0BM  6mm  7/16-24 5106484
| 061F08M 8mm 1/2-24 5106485
- 061F1OM  10mm  9/16™-24 5106486
M 061F12M 12mm  11/16"-20 5106487

061F16M 16mm 13/16”-18 5106491

061F20M 20mm 1”18 5106493




Snittringsfittings for mm ror

post@o00.no

062F Union
Varenr. Ror Ror NRF
062F03MO3M 3mm 3mm 5106501
062F05M05M 5mm Smm 5106504
062F08MO6M 8mm 6mm 5106509
062F 10MO6M 10mm 6mm
062F10M10M 10mm 10mm 5106514
062F12M10M 12mm 10mm 5106516
- OB2F12Mf2M  12mm  12mm 5106517
062F 15M15M 15mm 15mm 5106522
- O062F16M16M  16mm  16mm 5106523
062F20M20M 20mm 20mm 5106525
064F T-ror
Varenr. Ror lop Ror fot NRF
064F03M 3mm 3mm 5106531
~ 064FOAM  4mm  4mm 5106532
064F05M Smm S5mm 5106533
~ 064FOBM  6mm  6mm 5106534
064F08M 8mm 8mm 5106535
- Og4FO8M12M  8mm f2mm
064F10M 10mm 5106539
- 064F10MOBM  10mm  6mm
064F12M 12mm 5106543
- 064F12MO8M  12mm  8mm
064F12M10M 12mm 5106545
~ 0B4F15M  15mm  15mm 5106546
064F16M 16mm 5106547
065F Vinkel-union
Varenr. Ror NRF
065F04M 4mm 5106552

065F06M 6mm 6106554

065F10M 10mm 5106556

065F15M 15mm 5106558

066F Nippelmuffe

Varenr. Ror Gjenge NRF
066F03M02 3mm 1/8” 5106571

066F05M02 5mm 1/8” 5106573

066F06M02 6mm 1/8” 5106575

066F06MO06 6mm 3/8” 5106577

066F08MO02 8mm 1/8” 5106579

066F08MO06 8mm 3/8” 5106582

066F10M06 10mm 3/8” 5106586

066F12M04 12mm 1/4” 5106588

066F12M08 12mm 1/2” 5106591

066F15M08 15mm 1/2" 5106594



1.7

Snittringsfittings for mm ror

068F Tippunion

Varenr. Ror Gjenge NRF
068F03M02 3mm 1/8” 5106611

068F05M02 5mm 1/8” 5106613

068F06M02 6mm 1/8” 5106615

068F06MO06 6mm 3/8” 5106617

068F08M02 8mm 1/8” 5106619

068F08MO06 8mm 3/8” 5106622

068F10M02 10mm 1/8” 5106624

068F10M06 10mm 3/8” 5106626

068F12M04 12mm 1/4” 5106628

068F12M08 12mm 1/2” 5106631

068F15M08 15mm 1/2” 5106635

068F16M06 16mm 3/8” 5106638

068F20M08 20mm 1/2” 5106645

068F04M04-28 4mm 1/4”-28

068F06M04-28 6mm 1/4”-28

068F Tippunion med milimetergjenge

Varenr. Ror Gjenge
068F04M06M 4mm M6-1,0

4
A
A

068F04M10M 4mm M10-1,5

068FO06MO6M 6mm M6-1,0

068F06M10M 6mm M10-1,0

068FO08MO8M 8mm M8-1,0

768F Tippunion for smgresystemer

Varenr. Ror Gjenge NRF
768F04M02 4mm 1/8”

069F Albu-tipp
Varenr. Ror Gjenge NRF
069F03M02 3mm 1/8” 5106651

069F05M02 5mm 1/8” 5106653

069F06M02 6mm 1/8” 5106655

069F08M02 8mm 1/8” 5106658

069F08MO06 8mm 3/8” 5106661

069F10M04 10mm 1/4” 5106664

069F10M08 10mm 1/2” 5106666

069F12M08 12mm 1/2” 5106669

069F15M08 15mm 1/2” 5106673

069F06M04-28 6mm 1/4”-28



Snittringsfittings for mm ror

post@o00.no

069F Albu-tipp med milimetergjenge

Varenr. Ror Gjenge NRF
069F04M0O6M 4mm M6-1,0
069F05M06M 5mm M6-1,0
069F06MO8M 6mm M8-1,0
069F08MO6M 8mm M6-1,0
069F08M10M 8mm M10-1,0

070F Albu-muffe

Varenr. Ror Gjenge NRF
070F06MO02 6mm 1/8” 5106684

070F08M04 8mm 1/4” 5106687

071F T-ror
Varenr. Ror Gjenge NRF
071F06M02 6mm 1/8” 5106704

071F08MO02 8mm 1/8” 5106706

071F10M04 10mm 1/4” 5106711

071F15M06 15mm 3/8”
- O71F15M08  15mm 12" 5106716
071F16M08 16mm 112"
072F T-rer

Varenr. Ror Gjenge NRF

072F05M02 5mm 1/8” 5106723

072F06M04 6mm 1/4” 5106725

072F08M04 8mm 1/4” 5106727

072F12M06 12mm 3/8” 5106733

072F15M08 15mm 1/2”

074F Gjennomfaring

Varenr. Ror Gjenge NRF
074F06M 6mm 7/16-24 5106744

074F10M 10mm 9/16-24 5106746

161F Mutter til for omgjoring til 160-serie

Varenr. Ror Gjenge
161FO5M 5mm 3/8”-24

161F08M 8mm 1/2"-24

161F12M 12mm 11/16"-20

161F12M10M 10mm 11/16”-20 Reduksjonsmutter

161F16M 16mm 13/167-18

Serie 160 bestilles ved & bytte ut
f.eks 068F08M04 med 168F08MO04,
eller 069F12M04 med 169F 12M04

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



Gruppe 4
Bremsefittings
med og uten flens




post@00.no

11F Hullnippel
11F02 5/16"-24 1/8"
11F03 3/8"-24 3/16"
11F04 7/16-24 1/4”
11F05 1/2"-24 5/16"
11F06 9/16"-20 3/8”
12F Tippunion
12F0202 1/8” 1/8
12F0302 3116 1/8
12F0402 1/4” 1/8
12F0502 5/16 1/8
12F0604 3/8” 1/4
13F Union
~ Vvaren.  Rer  Rer  NRF
13F03 3/16" 3/16"
13F04 1/4 14"
13F05 5/16" 5/16"

15F Albu-tipp

15F0202 1/8” 1/8
15F0302 3/16" 1/8
15F0402 1/4” 1/8
15F0502 5/16" 1/8
15F0604 3/8” 1/4

21F Hullnippel

~ Varenr.  Gjenge  Rer  NRF

21F02 5/16"-28 1/8"
21F02-4 5/16"-28 4mm
21F03 3/8"-24 3/16”
21F04 7/16"-24 1/4"
21F05 1/2"-20 5/16”
21F05-4 1/2°-20 114"
21F06 5/8"-18 3/8”
21F07 11/16-18  7/16"
21F08 3/47-18 1/2"
21F10 7/87-18 5/8"
21F12 11/16™16  3/4"
21M Hullnippel
21M04MMO8 M8x1,0 4mm
21M05MM10 M10x1,0 5mm
21M06MM10 M10x1,0 6mm

21M08MM12-1,5 M12x1,5 8mm
21M08MM14-1,5 M14x1,5 8mm
21M10MM16-1,5 M16x1,5 10mm

22F Vinkelovergang
22F0202 1/8" 1/8”
22F0302 3116 1/8”
22F0402 1/4” 1/8”
22F0404 1/4” 1/14”
22F0502 5/16” 1/8”
22F0504 5/16” 1/14”
22F0602 3/8" 1/8”
22F0604 3/8” 1/4”
22F0606 3/8” 3/8"
22F0704 7116 1/4”
22F0804 1/2” 1/14”
22F0806 172" 3/8"

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



23F Union

22F02 5/16"-28 118"
22F03 3/8"-24 3/16”
20F04 7/16-24 114"
22F05 1/2°-20 5/16”
22F06 5/8"-18 3/8"
22F08 3/47-18 112’

24F Tippunion
24F0202 1/8” 18"
24F0302 316" 118’
24F402 1147 118’
- 24F0404 1147 114"
M@@ 24F0502 5/16" 1/8"
= 24F0504 5/16" 114"
e 24F0602 3/8" 118"
24F0604 3/8" 114"
24F0606 3/8" 3/8”
24F0704 716" 114"
24F0804 12 114"
24F0806 12 3/8"
24F0808 12 112’

25F Vinkel 45°
25F0202 118" 118"
25F0302 316" 118’
25F0402 1147 118’
25F0502 5/16" 118"
25F0504 5/16" 114"
25F0602 3/8" 118"
25F0604 3/8" 114"
25F0806 12" 3/8"

26F T-ror

26F02 5/16"-28 118"
26F03 3/8"-24 3/16”
26F04 7/16-24 1/4”
26F05 1/2"-20 5/16”




(@i

Gruppe 5
Flare-fittings SAE-JIC




UNF

el

39F Plugg
39F04 7/16"-20 1/4" 5106806
39F06 5/8"-18 3/8” 5106811
40F Kappe
40F03 3/8"-24 3/16”
40F05 1/2”-20 5/16”

40F08 3/4”-16 1/2”

. 40F10 714 5
40F12 11/16-14 3/4”

41F Mutter

41F03 3/8”-24 3/16” 5106834

41F05 1/2°-20 5/16” 5106838

41F08 3/4”-16 1/2” 5106843

41F12 11/16"-14 3/4”

141F06 9/16”-18 JIC 3/8” SPESIAL

41FL Lang mutter

41FLO3 3/8”-24 3/16” 5106864

41FLO5 1/2”-20 5/16” 5106868

41FLO8 3/4"-16 1/2" 5106873
. 41FLIO  7/8"14 5/ 5106875
41FL12 11/16”-14 3/4” 5106877

41FS Mutter

41FS03 3/8”-24 3/16” 5106924

41FS05 1/2"-20 5/16” 5106928

41FS08 3/4”-16 1/2” 5106935

41FS15M 7/8”-14 15mm

41FSP Rorkupling, svivel

41FSP04 7/16"-20 1/4” 5106896

41FSPO6 5/8”-18 3/8” 5106901

42F Union

42F03 3/8"-24 3/16” 5106964

42F05 1/2"-20 5/16” 5106968

42F08 3/4"-16 1/2” 5106973

42F12 11/16"-14 3/4”



@e

i

post@o0.no

42FL Union, lang

42FLO5 1/2”-20 5/16” 5106138

44F T-ror

44F03

3/87-24 3/16” 5107014

44F05 1/2°-20 5/16” 5107018

44F08 3/4”-16 1/2" 5107023

44F12 11/167-14 3/4”

46F Nippelmuffe

46F0302 3/16” 1/8” 5107064

46F0404 1/4” 1/4” 5107068

46F0502 5/16” 1/8” 5107073

46F0506 5/16” 3/8” 5107077

46F0604 3/8” 1/4” 5107082

46F0608 3/8” 1/2" 5107086

46F0806 172" 3/8” 5107091

46F1008 5/8” 1/2” 5107095

48F Tippunion

48F0302 3/16” 1/8” 5107116

48F0402 1/4” 1/8” 5107119

48F0406 1/4” 3/8” 5107124

48F0504 5/16” 1/4” 5107129

48F0508 5/16” 1/2” 5107132

48F0604 3/8” 1/4” 5107136

48F0608 3/8” 1/2” 5107143

48F0806 1/2” 3/8” 5107149

48F1008 5/8” 1/2"

48F1212 3/4” 3/4”

48F18M08 18mm 1/2”

48F Tippunion NPT

48F0402N 1/4” 1/8”

48F0504N 5/16” 1/4”

48F0604N 3/8” 1/4”

48F0806N 1/2” 3/8”

48F1208N 3/4” 12"

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



49F Albu-tipp 90°

49F0302 3/16” 1/8” 5107205
49F0404 1/4” 1/4” 5107209
49F0502 5/16” 1/8” 5107216
49F0506 5/16” 3/8” 5107221
49F0604 3/8” 1/4” 5107226

49F0608 3/8” 1/2” 5107233

49F0806 1/2” 3/8” 5107239

49F1008 5/8” 1/2” 5107247

49F Albu-tipp NPT

49F0604N 3/8” 1/4”

49F0804N 1/2” 1/4”

49F1208N 3/4” 12"

50F Albu-muffe

50F0402 1/4” 1/8” 5107266

50F0406 1/4” 3/8” 5107271

50F0504 5/16” 1/4” 5107275

50F0604 3/8” 1/4” 5107282

50F0808 1/2” 1/2” 5107293

50F15M08 15mm 172

55F Albu-union

55F04 7/16"-20 1/4” 5107334

55F06 5/8°-18 3/8 5107338
.~ B5F08 346 122 5107341
55F10 7/8°-14 5/8”
57F Albusvivel

57F0505 5/16” 5116 5107406
~ 57F0605 38 516" 5107413
57F0606 3/8” 3/8” 5107416
58F Albusvivel

58F0504 5/16" 1/4” 5107430



Gruppe 6
Slangetilslutninger i
messing.




3821 Slangesokkel utv. syl. gjenger

38210202 1/8 1/8 18 929 1303
38210206 1/8 3/8 19 929 1307
38210302 3/16 1/8 14,5

38210402 1/4 1/8 19,5 929 1312
38210406 1/4 3/8 19,5 929 1316
38210502 5/16 1/8 19,5 929 1321

38210506 5/16 3/8 19,5 929 1325

38210602 3/8 1/8 19,5 929 1329

38210606 3/8 3/8 23 929 1334

38210612 3/8 3/4 23 929 1338

38210704~ 7/16 1/4

N
w

38210708* 7/16 12

38210804 1/2 1/4 24 929 1343

38210808 1/2 12 24 929 1347

38210812 1/2 3/4 24 929 1349

38210904* 9/16 1/4

38211004 5/8 1/4 24

38211008 5/8 12 24 929 1354

38211012 5/8 3/4 24 929 1355

38211208 3/4 1/2 29 929 1358

38211212 3/4 3/4 29 929 1361

38211220 3/4 11/4 32 929 1364

38211612 1 3/4 929 1365

38211620 1 11/4 929 1368

38211812 11/8 3/4

38212020 11/4 11/4 929 1372

38212416 1172 1 44 929 1374

38212424 11/2 11/2 929 1378

38213224 2 11/2 929 1383

38214032 21/2 2 929 1387

38214848* 3

w

Med vinge:



1002B Slangesokkel inv. gj. kuletetting

1002B0202 1/8 1/8 929 1892

1002B0402 1/4 1/8 929 1896

1002B0406 1/4 3/8 929 1898

1002B0506 5/16 929 1906

1002B0606 3/8 3/8 929 1911
1002B0804 1/2 1/4 929 1923

1002B0808 1/2 12 929 1925

1002B1008 5/8 12 929 1931

1002B1212 3/4 3/4 929 1935

1002B1616 1 1 929 1941

1002B2424 11/2 1172
1004BL Slangesokkel sylindrisk m lang stuss

1004BL0402 1/4 1/8 34 929 2611

1004BL0504 5/16 1/4 35 929 2613

1004BL0604 3/8 1/4 34 929 2615

1004BL0804 1/2 1/4 35 929 2617

1004BL0808 12 12 34 929 2619

1004BL1006 5/8 34 929 2622

1004BL1208 3/4 35 929 2624

1004BL1216 3/4 45 929 2626

1004BL1616 1 39 929 2628

1004BL2020 11/4 47 929 2631

1004BL2420 1172 46 929 2633

1004BL3220 2 46 929 2635

1004BL3232 2 2 58 929 2637

1004BLL Slangesokkel 100mm stuss

1004BLLO808 1/2 1/2
- 1004BLL700B 58 12

1004BLL1212 3/4 3/4
1005B Slangeskjot

1005B03 3/16 929 2553

1005B0406 1/4 929 2583

1005B06 3/8 929 2563

1005B0610 3/8 929 2589

1005B0810 12 929 2596

1005B12 3/4 929 2573

1005B16 1 929 2576

1005B24




6.3

1006B Slange T

1006B02 SE 15230-03M 929 1202

1006B04 1/4 929 1206
1006B05 5/16 929 1208
1006B060406 3/8 1/4 3/8 929 1229
1006B10 5/8 929 1215
1006B16 1 929 1219

1006B24 112 929 1224

1007B Slangevinkel 90°

1007B03 3/16

1007B06 3/8

1009B Slange Y

1009B-05M 5mm

1009B-08M 8mm

1009B-12M 12mm

1009B-20M 20mm

1028B 90° Slangesokkel inv. gj. kuletetting

1028B0404 1/4 1/4 20,0mm 929 2413

1028B0506 5/16 3/8 20,0mm

1028B0606 3/8 3/8 20,0mm 929 2419

1028B0808 12 12 20,0mm 9292426

1029B 45° slangesokkel inv. gj. kuletetting
~ Varenr.  Slange Gjenge” A1 NRF

1029B0404 1/4 1/4 20

1033B 90° slangesokkel utv gj.

1033B0402 1/4 1/8 28,5mm 20mm 929 2333

1033B0502 5/16 1/8 30,0mm 20mm 929 2337

1033B0506 5/16 1/4 30,0mm 20mm 929 2342

1033B0606 3/8 3/8 31,5mm 20mm 929 2346

1033B0806 12 3/8 40,0mm 20mm 929 2351



1035B 45° slangesokkel utv gj.

1035B0402 1/4 1/8 22,0mm 20mm

1035B0606 3/8 3/8 23,0mm 20mm

1086B Slangesokkel med gj.foring

1086B-06-04 3/8 1/4

1610 Rorstump

161012M04 12mm 1/4 929 2303

161019M08 19mm 12 929 2307

161032M16 32mm 1 929 2312

161046M24 46mm 11/2 929 2316

2100 Ventil for vann- og varmeapparat

21000806 12 3/8

2101 Vinkel for vann— og varmeapparat

21010806 12 3/8

21011016M 5/8 M16x1,5

3415 Slangesokkel inv. gj. flat tetting

34150404 1/4 1/4 929 1414

34150408 1/4 12

34150608 3/8 12 929 1423

34150616 3/8 1

34150808 12 12 929 1427

34150810 12 5/8

34150816 12 1 929 1432

34151010 5/8 5/8 929 1435

34151012-FF 5/8 3/4

34151212-FF

34151616 1 929 1443

34151620 1 929 1445

34152020 11/4 929 1449

34152024 11/4 929 1452

34152424-FF 1172

34154040 21/2 929 1463



3415BLL Slangesokkel lang

3415BLL0808 12 12 100mm
3415K
3415K0606 3/8 3/8
3415K0808 1/2 1/2
3415K1212 3/4 3/4

3415K2020 11/4 11/4

3415K3232 2 2

3416 Slangesokkel inv. gj. flat tetting

34160404 1/4 1/4 929 1514

34160408 1/4 12 929 1518

34160608 3/8 12 929 1523

34160616 3/8 1

34160808 12 929 1527

34160812 1/2 929 1529

34161008 5/8 929 1534

34161012 5/8 929 1536

34161212 3/4 929 1538

34161216 3/4 929 1541

34161616-FF 1 1

34161624 1 1172 929 1547

34162020-FF 11/4 11/4

34162424 1172 1172 929 1554

34162432 1172 2 929 1556

34164040 21/2 21/2 929 1563

3416BLL Slangesokkel lang

3415BLL0808 12 12 100mm

3416K Slangesokkel krom

3416k-06-06 1/2 1/2

3417 Slangesokkel rund mutter

3417-0608 3/8 1/2

3417-0812 12 3/4

3417-1212 3/4 3/4




3427 Straleror fast

3427K08 1/2 KROM

342708 12 929 0803

342716 1 929 0806

3442 Straleror regulerbart

344208 1/2

34421208 3/4 1/2 932 0003

3822 Slangesokkel utv. koniske gjenger

3822-0202 1/8 1/8 18

3822-0206 1/8 3/8 19

3822-0304 3/16 1/4 20

3822-0404 1/4 1/4 19,5

3822-0408 1/4 12 19,5

3822-0504 5/16 1/4 19,5

3822-0508 5/16 1/2 19,5

3822-0604 3/8 1/4 23

3822-0608 3/8 12

3822-0802 1/2 1/8 24

3822-0806 12 3/8 24

3822-0812 1/2 3/4 24

3822-1004 5/8 1/4 24

3822-1008 5/8 12 24

3822-1206 3/4 3/8 29

3822-1212 3/4 3/4 29

38221220 3/4 11/4 32

3822-1612 1 3/4

3822-1620 1 11/4 33

3822-2016 11/4 1 34

3822-2024 11/4 11/2 34

3822-2420 1172 11/4 46

3822-3220 2 11/4 46

3822-3232 2 2 58

3822-4032 21/2

N
~
w



6.7

3823 Slangesokkel utv. npt gjenger

3823-0202 1/8 1/8N 18
3823-0206 1/8 3/8N 19
3823-0402 1/4 1/8N 19,5
3823-0406 1/4 3/8N 19,5
3823-0502 5/16 1/8N 19,5

3823-0506 5/16 3/8N

3823-0602 3/8 1/8N

3823-0606 3/8 3/8N

3823-0612 3/8 3/4N

3823-0804 12 1/4

3823-0808 12 1/2N

3823-0816 12 1N

3823-1006 5/8 3/8N

3823-1012 5/8 3/4N

3823-1208 3/4 1/2N

3823-1216 3/4 1N

3823-1616 1 1N

3823-2020 11/4 1 1/4N

3823-2420 11/2 1 1/4N

3823-3220 2 1 1/4N

3823-3232 2 2N

3823-4040 2172 2 1/2N

8818 Slangesokkel inv. gjenger, fast

88180402 1/4 1/8 929 1962

88180406 1/4 3/4 929 1964

88180502 1/8 929 1969

88180506 929 1972

88180602 929 1976

88180606 929 1978

88180804 929 1985

88180808 929 1987

88181008 5/8 1/2 929 1995

88181016 5/8 1

88181212 3/4 3/4 929 2005

88181412 7/8 3/4

88181616 929 2012

88182016 929 2018




8818 fortsettelse
88182020 11/4 11/4
88182416 11/2 1 929 2022
88182424 11/2 11/2

8818L Slangesokkel innvendig fast gjenge for
to slangeklemmer

8818L0402 1/4 1/8 929 2082

8818L0504 5/16 1/4 929 2093

8818L0606 3/8 3/8 929 2104

8818L0806 12 3/8 929 2111

8818L0812 12 929 2115

8818L1008 5/8 929 2119

8818L1212 3/4 929 2126

8818L1612 1 929 2100

8818L2016 11/4 1 929 2137

8818L2024 11/4 1172 929 2139

8818L2420 112 11/4 929 2142

8818L3220 2 11/4 929 2144

8819 Slangesokkel 90° innvendig fast

88190806 1/2 3/8 929 2473

88191206 3/4 3/8 929 2475

88191212 3/4 3/4 929 2477

88191612 1 3/4 929 2482

88192016 11/4 1 929 2486
. 88192416 112 1 9292488
88193220 2 11/4
8820 Slangesokkel 90° utvendig

88200806 12 3/8

88201006 5/8 3/8 929 2363

88201208 1/2 929 2365

88201608 1 12 929 2368

88201616 1 1 929 2372

88202020 11/4 929 2376

88202420 112 929 2378

88203224 2 11/2



8820N Slangesokkel 90° utvendig npt

88200806N 12 3/8N

88201008N 5/8 12N

88201608N 1 1/2N

8821 Slangesokkel 45° utvendig

88211208

3/4 12 929 2395

88212016 11/4 1 929 2399

8822 Slangesokkel 45° innvendig

88221206 3/4 3/8 929 2505

88222012 11/4 3/4 929 2509

88222420 112 11/4

10004B-1 Push-on utvendig fast NPT

10004B-102 1/4 1/8N

10005B-102 5/16 1/8N

10006B-102 3/8 1/8N

10006B-106 3/8 3/8N

10008B-108 12 1/2N

10012B-112 3/4 3/4N
10004B-3 Push-on utv. fast SAE

10004B-304 1/4 7/16-20 1/4

10005B-305 5/16 1/2-20 5/16

10004B-4 Push-on inv. svivel SAE (45° flare)

10006B-406 3/8 5/8-18 3/8

10004B-6 Push-on innvendig svivel SAE
(37° flare)

10004B-604 1/4 7/16-20 1/4

10005B-605 5/16 1/2-20 5/16

10008B-608 1/2 3/4-16 1/2

10012B-610 3/4 7/8-14 5/8



10004B-A Push-on inv. fast SAE

10004B-A03 1/4 3/8-24 3/16
10004B-A05 1/4 1/2-20 5/16
10006B-A05 3/8 1/2-20 5/16
10008B-A08 112 3/4-18 112

10004B-B Push-on utv. svivel SAE
10004B-B03 1/4 3/8-24 3/16

10004B-B05 1/4 1/2-20 5/16

10006B-B05 3/8 1/2-20 5/16

10008B-B08 12 3/4-18 12

10004B-C Push-on 90° utv. fast NPT

10005B-C02 5/16 1/8N

10006B-C02 3/8 1/8N

10004B-X Push-on standpipe

10004B-X03 1/4

10004B-X05 1/4

10006B-X06 3/8 3/8

10004B-Y Push-on slangeskjot

10004B-Y04 1/4

10006B-Y06 3/8

8841L Slangestuss SAE pakkflate

8841L0404 1/4 1/4 929 2054

8841L0406 1/4 3/8 929 2056

8841L0506 5/16 3/8 929 2061

Passer med muttere 41FL og 21F
8847M Slangesokkel utv. metrisk

8847M05M08M 5mm 8-1,0

8847M06M10M 6mm 10-1,0

8847M06M14M 6mm 14-1,5

8847M-07M-08M08 7mm 8-0,8

8847M08M16M 8mm 16-1,5

8847M10M16M 10mm 16-1,5

8847M10M22M 10mm 22-1,5

8847M12M22M 12mm 22-1,5

8847M15M22M 15mm 22-1,5

8847M19M22M 19mm 22-1,5



c
=

8861M Slangesokkel inv. kuletetting metrisk

8861M03M10X1 3mm 10-1,0
8861M04M14X1,5 4mm 14-1,5
8861M05M12X1,5 5mm 12-1,5
8861M05M16X1,5 5mm 16-1,5
8861M06M12X1,5 6mm 12-1,5
8861M06M18X1,5 6mm 18-1,5

8861M08M18X1,5 8mm 18-1,5

8861M10M18X1,5 10mm 18-1,5

8861M12M22X1,5 12mm 22-1,5

8868 Slangesokkel for mutter og konus
mutter 067F og konus 060F

886804M03 4mm 3/8-24 3/16 929 2172

886806M04 6mm 7/16-24 1/4 929 2176

886808M05 8mm 1/2-24 5/16 929 2181

886810M08 10mm 11/16-20 1/2 929 2189

886812M06 12mm 9/16-24 10mm 929 2191

8874B Slangesokkel inv. kuletetting BSP
Se ogsa 1002B

8874B-03M02 3mm 1/8

8874B-04M04 4mm 1/4

8874B-05M06 5mm

8874B-06M04 6mm

8874B-06M08 6mm

8874B-08M06 8mm 3/8

8874B-10M06 10mm 3/8

8874B-12M06 12mm 3/8

8874B-12M12 12mm 3/4

8874B-20M12 20mm 3/4

8874B-25M16 25mm 1

8876L Slangestuss med kuletetting
Passer til muttere 21F, 061F, 174B og 061M

8876L0408 1/4 8mm

8876L0510 5/16 10mm



88102B Standpipe
88102B0202 1/8 1/8
8810280404 1/4 1/4
88102B0606 3/8 3/8
88102B04M04M 4mm 4mm
88102B06MO6M 6mm 6mm
88102B10M10M 10mm 10mm

Se ogsa 13540 pa side 29.4

88141F Svivel innvendig UNF

88141F0303 3/16 3/8-24

8814F0405 1/4 1/2-20

88141F0505 5/16 1/2-20

88141F0508 5/16 3/4-16

88141F0608 3/8 3/4-16

88141F0808 12 3/4-16

88141F1010 5/8 7/8-14

88174B Slangestuss inv. svivel flat pakkflate

88174B0402 1/4 1/8

88174B0504 5/16 1/4

88174B0508 5/16 12

88174B0608 3/8 12

88174B0808 12 12

88244 Slangestuss utvendig SAE

8824406M05 6mm 1/2-20 929 2202

8824408M05 8mm 1/2-20 929 2206

8824410M04 10mm 7/16-20 929 2213

8824410M06 10mm 5/8-18 929 2217

88245 Slangestuss utvendig SAE svivel

882450405 1/4 1/2-20 929 2234

882450506 5/16 5/8-18 929 2238

8876L + 21F (CAV Filter)



——

881002K Slangestuss krom inv svivel flat

For vaskemaskinslange

881002K-0508 5/16 1/2
881002K-0606 3/8 3/8
881002K-0612 3/8 3/4
881002K-0812 1/2 3/4
881002K-1012 5/8 3/4
881002K-1616 1 1

881028K Slangestuss 90° krom inv. svivel flat
For vaskemaskinslange

881028K-0508 5/16 12

881028K-0606 3/8 3/8

881028K-0612 3/8 3/4

881028K-0812 12 3/4

881028K-1012 5/8 3/4

881028K-1616 1 1

881037 Gasslangenippel oxygen

8810370404 1/4 1/4

8810370506 5/16 3/8

881038 Gasslangenippel acetylene (links)

8810380404 1/4 1/4L

8810380506 5/16 3/8L



Gruppe 7
Slanger og kuplinger




Gummislanger

« Drivstoffslanger

» Vannslanger

+ Kjemikalieslanger

+ Gasslanger

« Sveiseslanger

+ Propanslanger

« Dampslanger

« Varmtvannslanger

« Luftslanger

« Slanger for slitende materialer
» Naeringsmiddelgodkjente slanger

Komposittslanger

« Drivstoffslanger

» Kjemikalieslanger

» LPG/LNG gasslanger
+ Gassreturslanger

PVC slanger

- Drivstoffslanger

+ Vannslanger

» Kjemikalieslanger

» Luftslanger

« Sponslanger

+ Avlgpsslanger

+ Ventilasjonsslanger

« Slanger for slitende materialer

« Slangebeskyttelse

+ Neeringsmiddelgodkjente slanger




Polyurethanslanger

« Ventilasjonsslanger

» Sponslanger

- Slanger for slitende materialer

« Avsugsslanger

+ Neeringsmiddelgodkjente slanger

Stalslanger

« Eksosslanger

- Dampslanger

« Kjemikalieslanger

+ Kornslanger

+ Neeringsmiddelgodkjente slanger

Kuplinger

Tankvognkuplinger
« Lauxkuplinger

- Storzkuplinger

« Klokuplinger

» Kamlockkuplinger

« Dryppfrie kuplinger
+ Ansatser

+ Flenser

« Svivler

« KC-nippler

- Slangekuplinger

+ Muffer

» Overganger

+ Reduksjonsnippeler
« Slangeskjater

Vi har slangeverksted som maler, kapper, kupler og trykktester etter kundens behov.




]
7.1

PVCPPT Pvc slange klar armert VANN

Temperatur fra —20°c til 60°c

PVCPPTO02 1/8” 4mm  10mm 18 bar
PVCPPT05 5/16” 8mm 14mm 20 bar
PVCPPTO08 12" 12mm_ 18mm 12 bar
PVCPPT12 3/ 19mm  26mm 10 bar
PVCPPT20 11/4” 32mm 40mm 8 bar

PVCKP Pvc slange klar VANN

PVCKP02 1/8” 3mm 10mm

PVCKP04 1/4” 6mm 9mm

PVCKP06 3/8” 9mm 12mm

PVCKP10 5/8” 16mm 21mm

PVCKP16 1” 25mm 31mm

PVCKP24 11/2” 38mm 47mm

TA Nitrilslange, armert OLJE

Temperatur fra —40°c til 120°c

TA-05MM 3/16” 5mm 10mm 15 bar

TA-08MM 5/16” 8mm 13mm 15 bar

TA-13MM 1/2” 13mm 19mm 15 bar

TA-19MM 3/4” 19mm 24mm 10 bar

AG Bommulsomfiettet brennstoffslange
Temperatur fra —35°c til 80°c

AGO02 3,2mm 7,0mm 20 bar

AG04 5,5mm 10,5mm 20 bar

AGO08 9,5mm 15,0mm 15 bar

AG13 15,0mm  23,0mm 12 bar

S203 Nitrilslange dobbel omfletting OLJE

Temperatur fra —40°c til 90°c

S20304 5,5mm 11,5mm

S20308 9,5mm 15,5mm 38 bar

EPDM Epdm-slange med rustfri fletting VANN

Temperatur fra —20°c til 100°c

EPDM-06 6mm 10mm 15 bar

EPDM-10 10mm 14mm 15 bar

EPDM-16 16mm 21mm

EPDM-25 25mm 32mm 10 bar




post@o0.no

7.2

PROPA Propanslange PROPAN
PROPA-05 1/4” 6,5mm
PROPA-06 3/8"  9,0mm
BF For blyfri BENSIN
BF-04 1/4” 6,3mm 12 bar
BF-06 3/8"  9,5mm 12 bar
HK Oljeslange

Temperatur fra —25°c til 100°c

HK-06M 1/4” 6mm 13mm 16 bar

HK-10M 3/8” 10mm 17mm 16 bar

HK-16M 5/8” 16mm 23mm 16 bar

HK-25M 1” 25mm 35mm 16 bar

SOLVENT Solventslange

Temperatur fra —30°c til 90°c

SOLVENT-03 3/16” 5mm 11mm

SOLVENT-05 5/16” 8mm 14mm 18 bar

SOLVENT-08 1/2” 13mm 21mm 22 bar

SOLVENT-12 3/4” 19mm 29mm 14 bar

S53 Oljeslange uten omfletting

S5302 3,5mm 7,0mm

S5304 5,5mm 9,0mm

S5308 9,5mm 13,5mm

S5313 14mm 19,5mm

S5320 21,0mm  31,0mm
KUN PA FORESP@RSEL

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



Vaskemaskinslange rette kuplinger.
Varenummer bygges opp Sslik

S104 dim dim lengde i mm

S104 3/8” 3/8” 1500mm
S10406061500

Finnes fra 3/8” til 1”

Vaskemaskinslange rett og vinkel.
Varenummer bygges opp slik

S105 dim rett dim vinkel lengde i mm
S105 3/4” 3/4” 1500mm
S10512121500

Finnes fra 3/8” til 1”

Vaskemaskinslangene leveres normalt med 3/8” slange. Har du andre @gnsker
bes du spesifisere dette.

Fettslange.

Varenummer bygges opp slik
FETTSLO04 lengde i mm
FETTSL 1500mm
FETTSL-1500

Kun i 1/4”

For oljebrennerslanger: Se gruppe 9




Gruppe 8
Tilbakeslagsventiler,
klaffventiler, strainere
og siler




H-012 Slusekran, watergate

H-012-06 3/8”
H-012-12 3/4”
H-012-20 11/4”
H-012-32 2’
H-012-48 3

H-141 Tilbakeslagsventil viton pakning

H-141-04 1/4”

H-141-08 1/2”

H-141-16 1"

H-141-24 11/2”

H-141-40 21/2”

H-141-64 4
H-151 Tilbakeslagsventil NBR pakning

H-151-04 1/4” 9101621

H-151-08 1/2" 9101624

H-151-16 1” 9101626

H-151-24 11/2" 9101628

H-151-40 21/2" 9101631

H-157 Sil med gjenger, rustfri

H-157-06 3/8” 9101653

H-157-12 3/4” 9101655

H-157-20 11/4” 9101657

H-157-32 2’ 9101659

H-157-48 3" 9101662

H-200 Klappventil med metallsete

H-200-08 1/2”

H-200-16 1”

H-200-24 11/2”

H-200-40 21/2

H-200-64 4

H-400 Y-strainer

H-400-06 3/8”

H-400-12 3/4”

H-400-20 11/4”

H-400-32 2’




Gruppe 9
Oljefyringstilbehor




Monteringsanvisning lufteledning og pafylling.

Luftehette
107220 - 11/4"
07224 - 1172

073z - 2¢

[ rer, galv.

Fig. 14,

albuer, galv.

/7 =3

fall 1:1

Lufteledning -+ ;. varselfioyte
. GH109732 - 2" muffe —_—
Lufte- og fylleledningen skal veere ;
av —_.

samme dimensjon, men aldri mind-
re enn 32 mm innvendig diameter.
Vanligvis legges fylle- og lufteled-
ninger parallelt.

Figur 14 viser ogsa lufteledning for
innen-dgrstank. Lufteledningen ma
alltid ut til det fri selv om tanken er
beregnet for oppfylling fra tank-
topp.

Figur 15 viser opplegg for en
lufteledning pa en nedgravd tank.
Lufteledningen fgres minst 1m over ) \
terreng og avsluttes med luftehette. albu

Raret ma legges med fall mot tank.
Fig. 13. Fyllefedning.

2" hyllekappe m/hengelds

w; 11472032 11/4" -2"

--._:;@ 114732 2"
=-—— ror, galv.

Munning skal veaere godt synlig fra
fyllestedet. Luftergret skal alltid ha
varselflgyte bortsett fra ved fylling
direkte med fyllepistol over tank-
topp. Unnga a avslutte rgret ved
apninger i vegg, som dgrer, vin-
duer etc.



post@00.no

GH90 O-ring
Varenr. Ror NRF
GH9004 1/4” 5104306
GH9005 5/16” 5104309
GH9006 3/8” 5104313
GH9008 1/2” 5104316
GH9008P 172" FOR PLUGG 5104317
GH91 Mutter
Varenr. Ror NRF
GH9105 5/16” 5104339
GH9106 3/8” 5104343
GH92 Union
GH9205 5/16” 5104369
GH9206 3/8” 5104373
GH94 T-ror
GH9405 5/16” 5104399
GH95 Albue
GH9505 5/16” 5104429
GH96 Muffe
Varenr. Ror Gjenge NRF
GH960504 5/16” 1/4” 5104459
GH98 Tippunion
Varenr. Ror Gjenge NRF
GH980504 5/16” 1/4” 5104489
GH980506 5/16” 3/8” 5104493
GH980604 3/8” 1/4” 5104499
GH980606 3/8” 3/8” 5104503
GH99 Albutipp
Varenr. Ror Gjenge NRF
GH990504 5/16” 1/4” 5104536
GH990604 3/8” 1/4” 5104546
telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



GH2000 Tanknippel

Varenr. Ror Utv gj Inv gj
GH2000041206 1/4” 3/4” 3/8”
GH2000041208 1/4” 3/8” 1/2”
GH2000051206 5/16” 3/4” 3/8”
GH2000051208 5/16” 3/4” 1/2”
GH2000061206 3/8” 3/4” 3/8”
GH2000061208 3/8” 3/4” 1/2”
GH2000081206 1/2” 3/4” 3/8”
GH2000081208 1/2” 3/4” 1/2”

GH100 Plugg
Varenr. Gjenge
GH10004 1/14”
GH105 Bunnventil
Varenr. Inv. gj Utv. gj

GH1050404 1/4” 1/4”

GH1050604 3/8” 1/4”

GH1050606 3/8” 3/8”

GH1050804 1/2” 1/4”

GH106 Silmutter
Varenr. Gjenge
GH10604 1/14”

GH107 Bunnventil med fjaer

Varenr. Inv gj.
GH10704 1/14”
GH10706 3/8”
GH10708 1/2”

GH108 Bunnventil dobbel

Varenr. Inv gj Utv gj
GH1080404 1/14” 1/4”
GH1080604 3/8” 1/4”
GH1080804 1/2” 1/4”

GH109 Bunnventil dobbel med fjaer

Varenr. Inv gj
GH10904 1/14”
GH10906 3/8”
GH10908 1/2”
GHB8908 Kuleventil
Varenr. Gjenge Kule
GH8908NF06 3/8” Nylonflyt
GH8908N04 1/4” Nylon
GH8908N06 3/8” Nylon
GH8908N08 1/2” Nylon
GH8908S04 1/4” Stal
GH8908S06 3/8” Stal
GH8908S08 1/2” Stal

NRF
8393104
8393106
8393109
8393112
8393116
8393119
8393123
8393129

NRF
5104569

NRF
5104596
5104599
5104601
5104603

NRF
5104626

NRF
5104646
5104649
5104653

NRF
5104676
5104679
5104683

NRF
5104706
5104709
5104713

NRF
5104799
5104736
5104739
5104743
5104766
5104769
5104773



Varenr.
1020-804
1020-804V
1020-806
1020-806V
1020-808
1020-812

Varenr.
1020-480604

Varenr.
1020-12004
1020-12004V

Varenr.
1020-26704

Varenr.
1020-27004

Varenr.
1020-282H04

Varenr.
1020-26205
1020-26208M

post@00.no

telefon: 63 89 08 00

GH992 Naleventil
Varenr. Ror
GH99205 5/16”

Gjenge
1/4”
1/14”
3/8”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
5/8 x 18

Gjenge
1/4”
1/4”

Gjenge
1/4” syl

Gjenge
1/4”

Gjenge
1/4”

Ror
5/16”
8mm

WWW.00.no

1020-8 Tilbakslagsventil

Pakning
NBR
VITON
NBR
VITON
NBR
NBR

Gjenge
1/4”

Pakning
NBR
VITON

1/4” konisk

Pakning
NBR

Pakning
VITON

Pakning
NBR
NBR

NRF
5104859

NRF
5104876
5104877
5104879

5104883
5104885

1020-48 Tilbakeslagventil 3/8 x 1/4 —

NRF

1020-120 Tilbakeslagsventil M/F konisk

NRF
5104906
5104907

1020-267 Tilbakeslagsventil Syl x kon —

NRF
5104946

1020-270 Tilbakeslagsventil M/F sylindrisk—

NRF
5104926

1020-282H Tilbakeslagsventil M/M Hard syl

NRF

1020-262 Tilbakslagsventil union m/konus

NRF
5104966
5104985



1024 Filter m/ rustfritt filtervev

Varenr. Gjenge NRF
102404 1/4” M/ avtapp 8217203
102604 1/4” U/ avtapp 8217207

1024— Reservedeler til filter 1024 og 1026

Varenr. Beskrivelse NRF
1024-1 Lufteskrue avtapping

1024-11 Filtervev

1026-2 Topp og bunn

1026-7 Festebrakett 1/4” & 13,5 8217231
1026-22 Festebrakett 3/8” @ 17,5 8217232
1026-9 Papirfilter for 1/4” og 3/8” 8217237
1024-3 Filterkopp for avtapping

1026-1 Filterkopp uten avtapping

2024 Filter med papirfilter

Varenr. Gjenge NRF

202404 1/4” M/ avtapp 8217205
202604 1/14” U/ avtapp 8217209
202606 3/8” U/ avtapp 8217214

130N Tankgjennomfaoring

Varenr.
107332

1073 Luftedeksel ALU to-delt

Til ror
o

Varenr. Ror Gjenge NRF
130N-06M-04 6mm 1/4” 8393004
130N-06M-06 6mm 3/8” 8393006
130N-06M-08 6mm 1/2” 8393008
130N-06M-16 6mm 1” 8393011
130N-08M-04 8mm 1/14” 8393012
130N-08M-06 8mm 3/8” 8393016
130N-08M-08 8mm 1/2” 8393061
130M-08M-16 8mm 1” 8393026
130N-10M-06 10mm 3/8/” 8393024
130N-10M-08 10mm 1/2” 8393062
130N-12M-08 12mm 1/2” 8393063
130N-15M-12 15mm 3/4” 8393064
130N-15M-16 15mm 1” 8393037
130N-18M-16 18mm 1” 8393043
130N-22M-16 22mm 1” 8393045

1072 Luftedeksel Zink

Varenr. For ror NRF

107220 11/4” 8392599

107224 11/2” 8392602

NRF
8392635



Varenr.
107412
107416
107420
107424
107432
107440
107448

Varenr.
GH109720
GH109724
GH109732

Varenr.

Varenr.
9211-004
9211-008
9211-009
9211-011
9211-012
9211-013
9211-015
9211-020
9211-021
9211-031

post@00.no

telefon: 63 89 08 00

1074 Luftedeksel messing m/duk

Gjenge NRF
3/4” 8392656
1” 8392659
11/4” 8392661
11/2” 8392663
2’ 8392665
21/2" 8392667
3” 8392669

GH1097 Tankalarm messing

Gjenge NRF
11/4” 8392551
11/2” 8392552

2’ 8392553

1144 Tankpafylling messing

|

Gjenge Gj u lokk NRF

114432 2 8392703
114432-1 Kun lokk 2’ 8392689
114432-6 2’ 2"x6 Brann gjenge
114432-7 2’ 2"x7
11443240 2’ 21/2” 8392722

114448 3" 3" 8392726

1145 Tankpafylling Zink

Varenr. Gjenge Gj u lokk NRF

114520 11/4” UTGATT UTGATT

114524 11/2” 11/2 8392749
114524-1 Kun lokk 1/1/2” 8392740

114532 2’ 2’ 8392755

1147 Tankpafyllning 30° messing

Varenr. Gjenge Gj u lokk NRF
11472032 11/4” 2’ 8392799

114732 2’ 2’ 8392802

2110 Nivakraner

Varenr. Gjenge Info NRF
2110-215 1/2” 90° par 9700059
2110-217 1/2” Viton pakn.

2110-915 1727 Stalratt

9211 Reservedeler Nivakraner

Beskrivelse
1/2” glandermutter
Nitrilpakning 18x13x7
Glider 18x 6,5 for glandermutter
Plugg (lufteskrue)
Plastregr 12,7x 9,0-500mm
Stang (beskyttelse) 5x 520mm
Plastrer 12,7x9,0 —1000mm
Stang(beskyttelse) 5x 720mm
Stang (beskyttelse) 5x 1020mm
Plastregr 12,7x9,0-700mm

WWW.00.no



1082-10 T-ror
Varenr. Gjenge NRF
1082-10 1/4” 8392799

1177-2 Flottermutter

Varenr. Gjenge %] NRF
1177-2 M14x1,5 8mm 8392876
RED Reduksjonsventil
Varenr. Ror NRF
RED 8mm / 5/16 8392856
Tankmalere
Varenr. Gjenge Ror NRF
GOK 8mm / 5/16 8392836
BANDMALER 11/2" 8392829

A Oljeslanger

Varenr. Gjenge Lengde NRF
A04-0500 1147 500mm 8216509
— 1§ — A04-0600 14 600mm 8216515
— i aa— A04-0700 1/4” 700mm 8216521
A04-0800 14 800mm 8216526
A04-1000 1/4” 1000mm 8216535
A04-1500 1/4” 1500mm 8216542
A06-0800 3/8” 800mm 8216547
A06-1000 3/8" 1000mm 8216549
A06-1200 3/8” 1200mm 8216563
A08-0500 12" 500mm
A08-0800 1/2° 800mm
A08-1000 12" 1000mm 8216572
A08-1200 12" 1200mm
A08-1500 12" 1500mm 8216578
A08-2000 12" 2000mm

AS Oljeslanger
Varenr. Gjenge Lengde NRF

ﬂj \ZT» AS04-0500 114" 500mm 8216609
— E— AS04-0600 147 600mm 8216615
F‘@ AS04-0700 1/4” 700mm 8216621

AS04-0800 14" 800mm 8216626
AS04-1000 114" 1000mm 8216635
AS04-1200 114" 1200mm 8216642
AS04-1500 114" 1500mm 8216646
AS04-2000 14" 2000mm
. AS04-3000 114" 3000mm
Slanger leveres i andre AS06-0500 38 500mm
. AS06-0700 3/8” 700mm 8216657
Iengde[; typer og di- AS06-0800 3/8" 800mm 8216664
i AS06-1000 3/8" 1000mm 8216671
' IH AS06-1200 3/8” 1200mm 8216679
mensjoner pa bes tllllng AS06-1500 3/8" 1500mm 8216684
AS08-0500 112" 500mm
AS08-0800 112" 800mm 8216691
AS08-1000 112" 1000mm 8216698
AS08-1200 112" 1200mm 8216704
AS08-1500 112" 1500mm
AS08-2000 112" 2000mm



Gruppe 10
Kobberror glodde




CUR Kobberrar tommer

CURO02
CURO03
CURO04
CURO05
CURO06
CURO08
CUR10

1/8”
3/16”
1/4”
5/16”
3/8”
1/2”
5/8”

LEVERES KUN | 15M KVEIL

0,8mm
0,8mm
0,8mm
0,8mm
0,8mm
0,8mm
0,89mm

CUR Kobberrar millimeter

CURO04M
CURO5M
CURO6M
CURO8M
CUR10M
CUR12M

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm

LEVERES KUN | HELE KVEILER

1,0mm
1,0mm
1,0mm
1,0mm
1,0mm
1,0mm

5000402
5000406
5000419
5000433
5000446
5000449

5000501
5000502
5000503
5000516
5000526
5000533



Gruppe 11
Rardeler NPT, overganger
BSP- NPT, MM-BSP




[ ]
Rardeler med BSP-gjenger

111B Loddcon

111B0202 1/8” 1/8”
111B0302 316" 1/8”
111B0304 3/4” 1/4”
11180404 14 147
111B0406 1/4” 3/8”
111B0504 5/16” 14
111B0506 5/16” 3/8”
111B0606 3/8” 3/8”
111B0608 3/8” 1/2”
111B0808 (23 1122
11181012 5/8” 3/4”
111B1212 3/4” 3/4”
111B1216 3147 17

111B15M08 15mm 1/2”

111B15M12 15mm 3/4”

121B Svivel, kuletetting

121B0202 1/8” 1/8”
121B0404 1/4” 1/4”
121B0606 3/8” 3/8”
121B0808 1/2” 1/2”

155B T-ror 1 utv gjenge i foten

155B0202 1/8” 1/8”
155B0404 1/4” 1/4”
155B0606 3/8” 3/8”

156B T-ror 1 utv gjenge i lopet

156B0202 1/8” 1/8”
156B0404 1/4” 1/4”
156B0606 3/8” 3/8”

157B T-ror utv gjenger i lopet

15780202 1/8” 1/8”
15780404 1147 114
157B0606 38" 358"

163B Y-ror

~ Varenr.  Gjenge  NRF
163B06 3/8’
163808 112"

282B Ansats m kuletetting BSP

282B0202 1/8” 1/8”
282B0204 1/8” 1/4”
282B0206 1/8” 3/8”
282B0404 1/4” 1/4”
282B0406 1/4” 3/8”
282B0408 1/4” 112"
282B0606 3/8” 3/8”
282B0608 3/8” 172"
282B0808 1/2” 1/2”
282B0812 172" 3/4”
282B1212 3/4” 3/4”
282B1216 3/4” 17

282B1616 1” 17

282B1620 17 11/4”
282B2020 11/4” 11/4”




Rerdeler med BSP-gjenger m

283B Ansats, kuletetting til konisk gjenge

2830204 1/8” 1/4”
283B0402 1/4” 1/8”
283B0404 1/4” 1/4”
283B0406 1/4” 3/8”
283B0408 1/4” 1/2”
283B0606 3/8” 3/8”
283B0608 3/8” 12"
283B0808 1/2” 172"
283B0812 172" 3/4”
283B1212 3/4” 3/4
283B1216 3/4” 1”
283B1616 1” 17

284B T-ror utvendige gjenger
~ Varenr.  Gjenge  Gjenge

~  NRF
284B04 1/4” 1/4”
284B06 3/8” 318
284B08 1/2" 112"

285B Albue

~ Varenr.  Gjenge  Gjenge = NRF
28580202 1/8” 1/8”
285B0402 1/4 1/8”
285B0404 1/4” 1/4”
285B0606 3/8” 3/8”
285B0808 1/2” 1/2”

286B Gjennomfearing

~  NRF
286B0404 1/4” 1/4”
286B0606 3/8” 3/8”
286B0808 1/2” 1/2”
286B1212 3/4” 3/4”
28681616 17 17
286B2020 11/4” 11/4”
286B2424 11/2” 11/2”
900B Union
~ NRF
900B-02 1/8” 1/8”
900B-04 14 14
900B-06 3/8” 3/8”
900B-08 122 25
161B Mutter for konus
~ Varenr. @  Gjenge = NRF
161B05M02 5mm 1/8”
161B06M02 6mm 1/8”
161B06M04 6mm 1147
161B08MO04 8mm 14
161B10M06 10mm 3/8”
161B11M06 11mm 3/8”
161B12M06 12mm 3/8”
161B12M08 12mm 1/2”
161B13M08 13mm 1/2”
161B14M08 14mm 1122
161B15M08 15mm 1127
161B16M08 16mm 23

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



Rardeler med BSP-gjenger

194B04M02
194B05M02
194B05M04
194B06MO02
194B06M04
194B08M04
194B08MO06
194B08MO08
194B10M06
194B10M08
194B12M06
194B12M08
194B15M08
194B16M08
194B16M12
194B18M12
194B20M12
194B20M16
194B22M16
194B25M16
194B30M20
194B32M20
194B38M24

194B Mutter for konus

4mm
5mm
5mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
12mm
12mm
3/4”
16mm
16mm
18mm
20mm
20mm
22mm
25mm
30mm
32mm
38mm

1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
1/4”
3/8”
1/2”
3/8”
1/2”
3/8”
1/2”
1
1/2”
3/4”
3/4”
3/4”

1"
1
11/4”
11/4”
11/2




Rardeler med NPT-gjenger

100B Albue NPT
100B0202N 1/8” 1/8”
100B0404N 147 14"
100B0606N 3/8” 3/8”
100B0808N 112" 112"
100B1212N 3/4” 34

101B T-ror NPT

101BO2N 1/8” 1/8"
101B04N 1147 14
101BO6N 358" 38"
101B08N 112" 112"
101B12N 3/4” 3i4”
102B Kryss NPT
~ Varenr.  Gjenge  Gjenge  NRF
102B0202N 1/8’ 1/8"
102B0404N 114" 114"
102B0606N 3/8” 38"
102B0808N 112" 112"
102B1212N 3/4” 34"
103B Muffe NPT
~ Varenr.  Gjenge  Gjenge  NRF
103B02N 1/8” 1/8"
103B04N 114 114"
103B06N 3/8” 38"
103B08N 112" 112"
103B12N 3/4” 34"

105B Plugg m skrutrekkerspor NPT

105B02N 1/8”
105B04N 114"
105B06N 3/8”
107B Plugg umbrako NPT
~ Varenr.  Gjenge  NRF
107B0O2N 1/8”
107B04N 1/4”
107BO6N 3/8"
107B08N 112"
107B12N 3/4”

108B Plugg utv firkant NPT

108BO2N 1/8”
108B04N 1/4”
108BOGN 3/8”
108B0O8N 1/2”
108B12N 3/4”

109B Plugg utv sekskant NPT

109B02N 1/8”
109B04N 1/4”
109BOGN 3/8”
109B08N 1/2”
109B12N 3/4”
109B16N 17
109B20N 11/4”
109B24N 1172
109B32N 2’

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



[ ]
Rardeler med NPT-gjenger

110B Bushing NPT
110B0402N 114" 1/8’
110B0602N 38" 118"
110B0BO4N 38" 114
110B0802N 112" 118"
110B0804N 112" 1/4”
110B0806N 112" 38"
110B1206N 3i4” 3/8”
110B1208N 34" 112"
110B1606N 1 3/8”
110B1608N 1 112"
110B1612N 1 3/4”
110B2420N 1172 114"
116B Albue NPT
~ Varenr.  Gjengelnv GjengeUtv ~ NRF
116B0202N 1/8" 1/8”
116B0402N 114" 118"
116B0404N 114 114"
116B0B606N 358" 358’
116B08O8N 112" 112
116B1212N 34" 3/4”

119B Overgangsmuffe NPT

119B0204N 1/8" 114"
119B0206N 1/8" 3/8”
119B0406N 114" 3/8”
119B0608N 3/8” 112"

120B Nippelmuffe NPT

~ Varenr.  Gjenge  Gjenge =~ NRF
120B0202N 1/8" 1/8"
120B0402N 14 1/8"
120B0404N 1/4” 114"
120B0604N 3/8” 14"
120B0606N 3/8” 3/8"
120B0806N 112" 3/8"
120B1206N 3/4” 3/8”
120B1208N 3/4” 172"

120B Nippelmuffe BSP-NPT

120B02W02N 1/8” BSP 1/8” NPT
120B04N04G 1/4> NPT 1/4” BSP
120B04RP0O2N 1/4” BSP 1/8” NPT
120B04W04N 1/4” BSP 1/4” NPT
120BO6NO6G 3/8” NPT 3/8” BSP
122B Ansats NPT
- Varenr.  Gjenge Gjenge = NRF
122B0202N 1/8” 1/8”
122B0404N 114 14
122B0606N 3/8” 3/8”
122B0808N 1127 122
122B1212N 3/4” 3/4”
122B1616N 1 i
122B Ansats NPT- BSP
~ Varenr.  GjengeBSP  Gjenge NPT
122B02R02N 1/8” 1/8”
122B04R04N 14 114
122B06G06N 3/8” 3/8”
122B08GOBN 1122 3/8”
122B08GO8N 1127 1/2°
122B12G12N 3/4” 3/4”

122B16G16N 17 17




Rardeler med NPT-gjenger

123B Overgangsansats NPT

123B0204N 1/8” 1/4”
123B0206N 1/8” 3/8”
123B0404N 1/4” 1/4”
123B0406N 1/4” 3/8”

124B Albue inv-utv NPT

124B0202N 1/8” 1/8”
124B0404N 1/4” 1/4”
124B0606N 3/8” 3/8”
124B0808N 1/2” 1/2”
124B1212N 3/4” 3/4”

155B0202N 1/8” 1/8

155B0404N 1/4” 1/4”
155B0606N 3/8” 3/8”
155B0808N 172" 1/2”
155B1212N 3/4” 3/4”

156B0202N 1/8” 1/8

156B0404N 1/4” 1/4”
156B0606N 3/8” 3/8”
156B0808N 172" 1/2”
156B1212N 3/4” 3/4”

159B Y-ror NPT

159B04N 1/4” 1/4
159B06N 3/8” 3/8”
298B Kappe NPT
~ Varenr.  Gjenge  NRF
(@ 298B02N 1/8”
298B04N 1/4”

298B0O6N 3/8”

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



Metrisk og overganger 11.7
103MB Overgangsmuffe MM-BSP
103MB0210-1,0 1/8” M10-1,0
103MB0212-1,5 1/8” M12-1,5
103MB0414-1,5 1/4” M14-1,5
103MB0416-1,5 1/4” M16-1,5
103MB0618-1,5 3/8” M18-1,5
103MB0822-1,5 1/2” M22-1,5
106M Plugg
106M10-1,0 M10-1,0 Rundt hode m pakkflate og umbrako
106M12-1,5 M12-1,5 Rundt hode m pakkflate og umbrako
106M14-1,5 M14-1,5 Rundt hode m pakkflate og umbrako
106M16-1,5 M16-1,5
106M18-1,5 M18-1,5
106M20-1,5 M20-1,5
106M22-1,5 M22-1,5
106M24-1,5 M24-1,5
110MB Bushing
~ varenr.  UtvGjenge  InvGjenge
110MB0410-1,0 1/4” BSP M10-1,0
110MB0610-1,0 5/8-18 SAE M10-1,0
110MB0614-1,5 3/8” BSP M14-1,5
110MB 1402 M14-1,5 1/8” BSP
110MB2204N M22-1,5 1/4” NPT
110MB2206N M22-1,5 3/8” NPT
110M1610 M16-1,5 M10-1,0
120MB Nippelmuffe
~ Vvarenr.  InvGjenge  UtvGjenge
120BM-04N-M12 1/4” NPT M12-1,5
120BM-04N-M14 1/4” NPT M14-1,5
120MB0208-1,0 1/8" BSP M8-1,0
120MB0412-1,5 1/4” BSP M12-1,5
120MB0414-1,5 1/4” BSP M14-1,5
120MB12M04N M12-1,5 1/4” NPT
282M Ansats
.~ Varenr.  Gjenge  Gjenge = NRF
282M10-1,0 M10-1,0 M10-1,0
282M12-1,5 M12-1,5 M12-1,5
282M14-1,5 M14-1,5 M14-1,5
282M16-1,5 M16-1,5 M16-1,5
282M18-1,5 M18-1,5 M18-1,5
282M22-1,5 M22-1,5 M22-1,5

282MB Overgangsansats

282MB0210-1,0 1/8” BSP M10-1,0
282MB0212-1,5 1/8” BSP M12-1,5
282MB0412-1,0 1/4” BSP M12-1,0
282MB0412-1,5 1/4” BSP M12-1,5
282MB0414-1,5 1/4” BSP M14-1,5
282MB0416-1,5 1/4” BSP M16-1,5
282MB0616-1,5 3/8” BSP M16-1,5
282MB0818-1,5 1/2” BSP M18-1,5
282MB0822-1,5 1/2” BSP M22-1,5

1,0 1,0

285MB0410-1, 1/4” BSP M10-1, 90° vinkel




post@00.no

061M05M10-1,0
061M05M10-1,5
061M06M12-1,5
061M08M12-1,5
061M08M14-1,5
061M08M16-1,5
061M10M16-1,5
061M12M16-1,5
061M12M18-1,5
061M14M22-1,5
061M16M22-1,5
061M25M30-1,5

telefon: 63 89 08 00

5mm
5mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
12mm
12mm
14mm
16mm
25mm

WWW.00.no

061M Mutter med metriske gjenger

M10-1,0
M10-1,5
M12-1,5
M12-1,5
M14-1,5
M16-1,5
M16-1,5
M16-1,5
M18-1,5
M22-1,5
M22-1,5
M30-1,5



Gruppe 12
Hurtigkuplinger for vann,
forniklede




1/2” serien

Hurtigkupling hun-del for slange

Varenr. Slange Info
5349S-06 3/8” X
5350S-08 1/2” X
5350ST-08 1/12” m/ tilbakeslag
5351S-12 3/4” X
5353S-08 1/2” m/ stoppventil
5354S-12 3/4” m/ stoppventil

X = Finnes med faste kuler

Hurtigkupling hun-del utvendig gjenge

Varenr. Gjenge Info
5350N-08 1/2" X
5352N-12 3/4” X
5350NT-08 1/2” m/ tilbakeslag
5352NT-12 3/4” m/ tilbakeslag X

X = Finnes med faste kuler

Hurtigkupling hun-del innvendig gjenge

Varenr. Gjenge Info
5352R-08 1/2” X
5352G-12 3/4” X
5353-12 3/4” m/ stoppventil
5353G-M22 M22 x 1

X = Finnes med faste kuler

Hurtigkupling han-del for slange

Varenr. Slange Info
5360E-04M 4mm
5360E-04 1/4”
5360B-06 3/8”
5360-08 1/2”
5360T-08 1/2” m/ tilbakeslag

5360A-12 1/2” og 3/4”
X = Finnes med faste kuler

Hurtigkupling han-del innvendig gjenge

Varenr. Gjenge Info
5361B-06 3/8”

5361-08 1/2”
5361A-12 3/4”
5362-M22 M22 x 1

5363-M22X1,5 M22 x 1,5
X = Finnes med faste kuler

Hurtigkupling han-del utvendig gjenge

Varenr. Gjenge Info
5364D-04 1/4”
5364B-06 3/8”

5364-08 1/2”
5364A-12 3/4”
5364AT-12 3/4” m/ tilbakeslag
5365-M22 M22 x 1,0

5365A-M24 M24 X 1,0
5365B-M28 M28 X 1,0
5366-M22X1,5 M22 X 1,5

Slangenippel utv gjenger

Varenr. Slange Info
5367-08 12"

Overgang mellom de fleste plastsystemer og

Ezzekuplingene.
Slange Info
5359

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



1/2” serien

Gjengering

Varenr. Gjenge Gjenge

5348 3/14” x 1/2” M22 x 1,0

Overgangsnippel

Varenr. Gjenge Utv Gjenge inv

5369-1208 1/2” 3/4” inv

5370-M22X1,0-08 1/2” M22-1,0
5371-M22X1,5-08 1/2” M22-1,5
Stralergr han

Varenr. Gjenge Info

5375-08 Regulerbart m/ avstengning
Y-stykke

Varenr. Gjenge Info

5376-08 1/2” Hankupling i foten
Kuplingsnippel

5390-08 For rar med vulst
Vannpistol

5380-08 Regulerbar Max 65° C
Kuplingssett

Varenr. Gjenge inv Slange

5450-08 1/2” 1/2”

5452-0812 3/4” 1/2”

Kuplingssett

Varenr. Slange Slange

5460-08 12" 1/2”




3/4” serien

Kuplingssett
Varenr. Gjenge inv Slange
6350-60 3/4” 3/4”

Hun-del for slange
Varenr. Slange Info
6350S8-12 3/4”

Hun-del innvendig gjenge

Varenr. Gjenge inv
6350-12 3/4”

Han-del for slange
Varenr. Slange
6360-12 3/4”

Han-del innvendig gjenge
Varenr. Gjenge inv
6361-12 3/4”

Han-del utvendig gjenge
Varenr. Gjenge
6364-12 3/4”

Stralerar han-del

6375-12 Regulerbart
Overgangsnippel
Varenr. Gjenge Utv Gjenge Inv
6470-1208 3/4” 1/2"
6369-1612 3/4” 17
7369-2016 17 11/4”

For 1”7 serien, vennligst bla om til neste side.

post@o00.no

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



1” serien

Hun-del innvendig gjenge

Varenr. Gjenge inv
7350-16 17

Hun-del kappe
Varenr.
7350Z-16

Han-del for slange

Varenr. Slange
7360-16 17

Han-del innvendig gjenge

Varenr. Gjenge inv
7361-16 17

Han-del utvendig gjenge
Varenr. Gjenge utv
7364-16 17

Slangenippel utv gjenge

Varenr. Slange Gjenge

7367-16 1” ”

6367-12 3/14” 3/4”
6367A-0812 1/2” 3/4”

For reservedeler er det bare a ringe 0ss.




Gruppe 13
Rordeler i messing




Gjengetabell

02 1/8" 28 9,7 8,7
04 1/4” 19 13,1 11,6
06 3/8” 19 16,6 15,0
08 1/2" 14 20,9 19,0
12 3/4” 14 26,4 24,5
16 17 11 33,2 30,5
20 11/4” 11 41,8 39,5
24 101/2” 11 47,7 45,0
32 2" 11 59,5 57,0
40 21/2" 11 75,1 72,5
48 3" 11 87,4 85,5
64 4" 11 112,8 110,5
Materiale

Avsinkningsfri
("sjgvannsbestandig”)messing
CWG602N i alle rgrdelene som
skal brukes i rgrinstallasjoner.

| loddedelen blir det brukt

SS5204 og messingen er
CW614N

Max arbeidstrykk er PN10/PN16




30002
30004
30006
30008

30112
30116
30120

30302
30304
30306
30308
30312
30316

30502
30504
30506
30508
30512
30516
30520
30524
30532
30540
30548
30564

30902
30904
30906
30908
30912
30916
30920
30924
30932

3100202
3100404
3100606
3100808
3101212
3101616
3102020
3102424
3103232

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00

1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1
11/4”
11727
o

WWW.00.no

300 Plugg med sekskanthode

1/8”
1/4”
3/8”
172"

3/4”
1"
11/4”

1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1

305 Rorplugger norsk standard

1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1"
11/4”
11727
o
21/2”
3
47

309 Plugg konisk utvendig sekskant

1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1
11/4”
11727
>

310 Tippunion komplett m/hylse

1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1"
11/4”
11/2”
o

13.1

5012553
5012556
5012559
5012563

301 Plugg med firkanthode, sylindrisk

303 Plugg sylindrisk innvendig sekskant

502 0481
502 0482
502 0483
502 0484
502 0485
502 0486
502 0487
502 0488
502 0489
502 0491
502 0492

5013903
5013906
5013909
5013913
5013916
5013919
5013923
5013926
5013929



311 Union komplett m/hylse

3110202 1/8” 1/8” 5013703
3110404 1/4” 1/4” 5013706
3110606 3/8” 3/8” 5013709
3110808 1/2” 1/2” 5013713
3111212 3/4” 3/4” 5013716
3111616 17 1” 5013719
3112020 11/4” 11/4” 5013723
3112424 11/2” 11/2” 5013726
3113232 2’ 2’ 5013729

312 Union 2/3

31206 3/8”
31208 172"
31212 3/4”
31216 1”
31220 11/4”
31224 11/2”
31232 2’

313 Union 3/3

31306 3/8”
31308 112"
31312 3/4”
31316 17
31320 11/4”
31324 11/2"
31332 2
314 Plugg 2/3
~ vare.  Gjenge”  NRF
34106 3/8”
31408 112"
31412 3/4”
317 Forlenger

31708 172

320 Vannmalerkupling

32008 3/4” 12" 4020464
32012 17 3/4” 4020466
32016 11/4” 17 4020468
32020 11/2” 11/4” 4020472
32024 2’ 11/2” 4020474
32032 21/2” 2’ 4020476

321 Vannmalerkupling lang

32108 3/4” 112" 4020484
32112 1" 3/4” 4020486
32116 11/4° 1" 4020488
32120 11/2" 11/4” 4020492
32124 2’ 11/2° 4020494
32132 21/2" 2’ 4020496

335 Hylsemutter

~ Varen.  Gjenge”  NRF
33502 1/8" 5020611
33504 14" 5020612
33506 3/8” 5020613
33508 112" 5020614
33512 3/4” 5020615
33516 1 5020616
33520 11/4" 5020617

33524 11/2” 5020618



345 Hylse

3450202
3450404
3450606
3450602
3450604
3450808
3450804
3450806
3451212
3451208
3451616
3451606
3451608
3451612
3452020
3452424
3453232

35004
35006

350L06

35008

350L08

35012

350L12

35016

350L16

35020

350L20

350LL20

35024

350L24

35032

350L32

35040

35048

35106
35108
35116
35120
35124

353 Avigp

35312

35320

post@00.no telefon: 63 89 08 00

350K06

350KL06

350K08

350KL08

350K12

350KL12

350K 16

350KL16

350K20

350KL20

350KLL20

350K24

350KL24

350K32

350KL32

350K40

1/8”
1/4”
3/8”
1/8”
1/4”
172"
1/4”
3/8”
3/4”
1/2”

3/8
12"
3/4”
11/4”
11/2

350 Skrog-gjennomfaring

45mm
45mm
45mm
60mm
60mm
50mm
50mm
70mm
70mm
50mm
50mm
75mm
75mm
50mm
50mm
75mm
75mm
50mm
50mm
70mm
70mm
100mm
100mm
50mm
50mm
70mm
70mm
78mm
78mm
90mm
90mm
90mm
90mm
100mm

40mm 3/8”
50mm 1/2”
60mm 17
65mm 11/4”
70mm 11/2”
3/4”
353K12 34/
11/4”
353K20 11/4”
WWW.00.Nno

1/4”
3/8”
3/8”
3/8”
3/8”
1/2”
1/2”
1/2”
1/2”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
1
1
1
1
11/4”
11/4”
11/4”
11/4”
11/4”
11/4”
11/2”
11/2”
1172
11/2”
o
o
o
o
21/2”
21/2”
3

351 Bunninntak med dryppkant

20mm
20mm
38mm
38mm

5020211
5020212
5020213
5020231
5020232
5020214
5020233
5020234
5020215
5020235
5020216
5020236
5020237
5020238
5020217
5020218
5020219

5107556
5107559
5107452
5107606
5107462
5107563
5107453
5107609
5107463
5107567
5107454
5107612
5107464
5107571
5107455
5107617
5107465
5107575
5107456
5107621
5107466
5107626
5107467
5107579
5107457
5107632
5107468
5107583
5107458

5107469
5107587
5107459
5107592

5107654
5107664
5107657
5107667



354 Bunninntak
35406 43mm 3/8”
354K06 43mm 3/8”
35408 45mm 12"
354K08 45mm 1727
35412 47mm 3/4”
354K12 47mm 3/4”
35416 52mm 1”7
354K16 52mm i
35420 50mm 11/4
354K20 50mm 11/4”
35424 55mm 11/2°
354K24 55mm 11/2
35432 50mm 2’
354K32 50mm 2
3558 Backnut med skive
355504 1/4 5107734
355SK 1/4”
355506 3/8” 5107736
355SK06 3/8”
355508 1/2” 5107738
355SK08 1122
355512 3/4” 5107741
355SK12 3/4”
355516 17 5107743
355SK16 i
355520 11/4 5107745
355SK20 11/4”
355524 11/2° 5107747
355SK24 11/2"
355532 2’ 5107749
355SK32 2’
355540 212 5107751
355SK40 212
355548 3
355 Backnut
35502-3,5 1/8” 3,5mm 5107803
35502-5,0 1/8” 5,0mm 5107806
35504-3,5 114 3,5mm 5107813
35504-5,0 14 5,0mm 5107816
35506-3,5 3/8” 3,5mm 5107819
35506-6,0 3/8” 6,0mm 5107823
35508-3,5 1/2” 3,5mm 5107826
35508-6,0 112" 6,0mm 5107829
35510-7,0 5/8” 7,0mm 5107833
35512-5,0 3/4” 5,0mm 5107836
35512-8,0 3/4” 8,0mm 5107839
35516-6,0 i 6,0mm 5107843
35516-8,0 17 8,0mm 5107846
35520-6,0 11/4 6,0mm 5107849
35520-10,0 11/4 10,0mm 5107853
35524-6,0 11/2° 6,0mm 5107856
35524-10,0 11/2" 10,0mm 5107859
356 Gjennomforing avgass 90°
356-22M-12 22mm 3/4”
356K-22M-12  22mm 3/4”
356-24M-16 24mm 17
356K-24M-16  24mm i
356-28M-16 28mm 17
356K-28M-16  28mm i
356-30M-16 30mm 17
356K-30M-16  30mm i




360

362

NYHET!

Denne serien kan ogsa skaffes i krom fra verk. Ta kontakt.

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00

WWW.00.no

12"
3/14”
T
11/4”
11/4”
11/2

1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/8”
1/4”
3/8”
172"
1/8”
1/4”
3/8”
172"
3/4”
3/8”
12"
3/4”
'
3/8”
12"
3/4”
e
11/4”
1/2”
3/4”
e
11/4”
11/2
1
11/4”
11/2”
o
1
11/4”
11/2
o
21/2
11/2”
o
21/2”
37
1/2”
3/14”

7/16-24

358 Avigp krom
358K1208 3/4”
358K1212 314"
358K1616 1"
358K2020 11/4"
358K2420 11/2"
358K2424 11/2"

359K Avgass krom

359K-12-20M 22mm
359K-16-24M 24mm
359K-16-28M 28mm
359K-16-30M 30mm

360 Bushing, kjeltring, overgang
3600402 1/4”
3600602 3/8”
3600604 3/8”
3600802 1/2"
3600804 172"
3600806 1/2"
3601202 3/4”
3601204 3/4”
3601206 3/4”
3601208 3/4”
3601602 1"
3601604 1"
3601606 1"
3601608 1"
3601612 1"
3602006 11/4"
3602008 11/4"
3602012 11/4"
3602016 11/4"
3602406 11/2"
3602408 11/2"
3602412 11/2"
3602416 11/2"
3602420 11/2"
3603208 2"
3603212 2"
3603216 2"
3603220 2"
3603224 2’
3604016 212"
3604020 212"
3604024 212"
3604032 212"
3604816 3"
3604820 3"
3604824 3"
3604832 3"
3604840 3"
3606424 4
3606432 4
3606440 4
3606448 4
3621208 314"
3621612 1"

361 Kjoleskapnippel NYHET!
361-04-08 172"

Finnes med sete som spesialfittings varenr 1108-054

5107677
5107681
5107686
5107691

5107697

5012303
5012306
5012309
5012313
5012316
5012319
5012321
5012323
5012326
5012329
5012331
5012332
5012333
5012336
5012339
5012342
5012343
5012346
5012349

5012353
5012356
5012359
5012363
5012364
5012365
5012366
5012369
5012373
5012364
5012375
5012376
5012379

5012381
5012382
5012383
5012386

5012388

5012389

5012391
Med stoppkant
Med stoppkant



365 Gjengeror

36502-0100
36504-0100
36506-0100
36506-0500
36506-1000
36508-0100
36508-0200
36508-0300
36508-0500
36508-1000
36512-0100
36512-0200
36512-0300
36512-0500
36512-1000
36516-0060
36516-0100
36516-0500
36516-1000
36520-0100
36520-0500
36520-1000
36524-0100
36524-0500
36524-1000
36532-0100
36532-1000

1/8”
1/4”
3/8”
3/8”
3/8”
172"
172"
172"
1/2”
172"
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
1"
1"
1"
1"
1/4”
1/4”
1/4”
12"
172"
1/2”
o
o

JEENG NG P N

366 Slettnippel
36602 1/8”
36604 14
36606 3/8”
36608 122
36612 3/4”
36616 i
36620 11/4”
36624 11/2”
36632 27
367 Ansatsnippel
36702 1/8”
36704 14
36706 3/8”
36708 1/2”
36712 3/4”
36716 i
36720 11/4
36724 11/2”
36732 2
36740 21/2
36748 3’
36764 4

100mm
100mm
100mm
500mm
1000mm
100mm
200mm
300mm
500mm
1000mm
100mm
200mm
300mm
500mm
1000mm
60mm
100mm
500mm
1000mm
100mm
500mm
1000mm
100mm
500mm
1000mm
100mm
1000mm

Andre lengder pa forespgarsel.

20mm
20mm
25mm
25mm
25mm
35mm
35mm
45mm
50mm

5017003
5017007
5017011
5017012
5017013
5017017
5017018
5017019
5017021
5017022
5017026
5017027
5017028
5017029
5017031

5017036
5017037
5017038
5017042

5017043
5017046

5017047
5017052
5017053

5017002
5017006
5017009
5017016
5017025

5012003
5012006
5012009
5012013
5012016
5012019
5012023
5012026
5012033
5012039
5012043
5012045



368 Overgangsnippel

3680402 1/4”
3680602 3/8”
3680604 3/8”
3680802 1/2”
3680804 1/2”
3680806 1/2”
3681202 3/4”
3681204 3/4”
3681206 3/4”
3681208 3/4”
3681604 1”
3681606 1”
3681608 1”
3681612 1”
3682006 11/4”
3682008 11/4”
3682012 11/4”
3682016 11/4”
3682406 112"
3682408 11/2
3682412 1172
3682416 11727
3682420 112"
3683208 2’
3683212 2’
3683216 2’
3683220 2’
3683224 2’
3684020 21/2”
3684024 21/2”
3684032 21/2”
3684824 Sk
3684832 3’
3684840 3"
3686440 4’
3686448 4’

369 Tonnenippel

36902-0038 1/8”
36902-0050 1/8”
36902-0063 1/8”
36902-0076 1/8”
36904-0038 1/4”
36904-0050 1/4”
36904-0060 1/4”
36904-0076 3/4”
36906-0038 3/8”
36906-0060 3/8”
36906-0100 3/8”
36906-0120 3/8”
36908-0060 1/2”
36908-0100 1/2”
36908-0120 1/2”
36912-0060 1/2”
36912-0100 3/4”
36912-0120 3/4”
36916-0060 1”
36916-0100 1”
36916-0120 1”
36920-0100 11/4”
36924-0100 11/2
36932-0100 2’

Denne serien kan ogsa skaffes i krom fra verk. Ta kontakt.

post@00.no

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0

1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4
3/8”
172"
3/4”
't
3/8”
1/2”
3/4”
't
11/4”
1/2”
3/4”
T
11/4”
11/2”
11/4”
11/2
o
11/2”
o
21/2”
21/2"
37

38mm
50mm
63mm
76mm
38mm
50mm
60mm
76mm
38mm
60mm
100mm
120mm
60mm
100mm
120mm
60mm
100mm
120mm
60mm
100mm
120mm
100mm
100mm
100mm

13.7

5012103
5012106
5012109
5012111
5012113
5012116
5012117
5012118
5012119
5012123
5012124
5012125
5012126
5012129
5012131
5012132
5012133
5012136
5012137
5012138
5012139
5012141
5012143
5012144
5012145
5012146
5012147
5012149
5012151
5012152
5012153
501255
5012156
5012158
5012161
5012162



370 Nippelmuffe

3700202
3700402
3700404
3700602
3700604
3700606
3700802
3700804
3700806
3700808
3701204
3701206
3701208
3701212
3701606
3701608
3701612
3701616
3702006
3702008
3702012
3702016
3702020
3702408
3702412
3702416
3702420
3702424
3703216
3703220
3703224
3703232
3704032
3704040

37108-0034
37108-0050
37108-0075
37108-0100
37108-0120
37112-0034
37112-0050
37112-0075
37112-0100
37112-0120

375 Muffe

37502
37504
37506
37508
37512
37516
37520
37524
37532
37540
37548
37564

1/8”
1/4”
1/4”
3/8”
3/8”
3/8”
172"
1727
172"
172"
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
1"
1"
1"
1"
1/4”
1/4”
1/4”
1/4”
1/4”
172"
12"
172"
172"
1/2”
o
o
o
o
21/2
2212

PR P P

1/2”
1/2”
172"
1/2”
1/2”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”
3/4”

1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”
3/8”
1/2”
3/4”
1
3/8”
1/2”
3/4”
1"
11/4”
1/2”
3/4”
1
11/4”
11/2”
1
1147
11/2”
o
o
21/2”

371 Nippelmuffe, forlenger

34mm
50mm
75mm
100mm
120mm
34mm
50mm
75mm
100mm
120mm

5011803
5011853
5011806
5011856
5011863
5011809
5011857
5011864
5011869
5011813
5011865
5011871
5011876
5011816
5011874
5011877
5011883
5011819
5011875
5011878
5011884
5011889
5011823

5011885
5011891
5011896
5011826

5011897
5011901
5011833
5011902

5011503
5011506
5011509
5011513
5011516
5011519
5011523
5011526
5011533
5011539
5011543
5011545



376 Overgangsmuffe
3760402 1/4” 1/8” 5011703
3760602 3/8” 1/8" 5011706
3760604 3/8” 1/4” 5011709
3760802 172" 1/8” 5011711
3760804 172" 1/4” 5011713
3760806 172" 3/8" 5011716
3761204 3/4” 1/4” 5011718
3761206 3/4” 3/8” 5011719
3761208 3/4” 112" 5011723
3761608 1" 1/2" 5011726
3761612 1’ 3/4” 5011729
3762012 11/4" 3/4” 5011733
3762016 11/4” 17 5011736
3762412 1172’ 3/4”
3762416 11/2” 17 5011739
3762420 11/2 11/4” 5011743
3763212 2’ 3/4”
3763216 2 1"
3763220 2’ 11/4” 5011746
3763224 2 11/2° 5011749
378 Muffe med sekskant
37812 3/4”
37816 17
37820 11/4”
380 T-ror
38002 1/8” 1/8” 5020501
38004 1/4” 14" 5020502
380040204 1/4” 1/8" 5020513
38006 3/8" 3/8" 5020503
380060206 3/8” 1/8" 5020514
380060406 3/8” 1/4" 5020515
380060806 3/8” 1/2” 5020516
38008 172’ 112" 5020504
380080208 172" 1/8" 5020517
380080408 172" 1/4" 5020518
380080608 1/12” 3/8” 5020519
38012 3/4” 3/4” 5020505
380120612 3/4” 3/8” 5020521
380120812 3/4” 12" 5020522
38016 1’ 1" 5020506
380160616 1” 3/8” 5020523
380160816 17 1/2” 5020524
380161216 1’ 3/4” 5020525
38020 11/4” 11/4” 5020507
380201220 11/4" 3/4" 5020526
380201620 11/4” 1” 5020527
38024 1172’ 11/2" 5020508
380241624 11/2” 17 5020528
380242024 1172’ 11/4” 5020529
38032 2’ 2’ 5020509
380321632 2" 1" 5020531
380322032 2’ 11/4” 5020532
380322432 2 11/2" 5020533
38040 212" 21/2" 5020511
38048 3" 3 5020512
383 T-ror med utvendige gjenger
38302 1/8” 5076107
38304 1/4” 5011506
38306 3/8” 5076109
38308 172" 5016113
38312 3/4” 5076116
38316 1" 5076119
38320 11/4” 5076121
383201620 11/4” 17 fot
38324 11/2’ 5076122
38332 2 5076123

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



385 Hjorne-T

38508 12 Gul
385K08 1/2” Krom

387 T-ror med to kuplinger

38704 114" 5013306
38706 3/8” 5013309
38708 112" 5013313
38712 3/4” 5013316
38716 1" 5013319

390 Kryss

~ Varenr.  Gjenge  NRF
39008 112"
39012 3/4”
39016 1
39020 11/4"
39024 11/2"
39032 2’

391 Kompresjonsmutter

39106M02 6mm 1/8”
39106M04 6mm 1/4”
39106M04 6mm 3/8”

3910608 3/8” 1/2”
39108M04 8mm 1/4”
39108M06 8mm 3/8” 5075706
39108M08 8mm 1/2”

3910808 172" 1/2” 5075723
39110M06 10mm 3/8” 5075709
39110M08 10mm 1/2” 5075716

3911008 5/8” 1/2” 5075729
39111M08 11mm 1/2”
39112M06 12mm 3/8” 5075713
39112M08 12mm 1/2” 5075719
39112M12 12mm 3/4” 5075733
39112M16 12mm 17

3911212 3/4” 3/4” 5075743
39113M08 13mm 1/2”
39114M08 14mm 1/2”
39115M08 15mm 1/2” 5075726
39115M12 15mm 3/4” 5075736
39115M16 15mm 1”
39116M08 16mm 1/2” 5075729

3911616 17 17 5075769
39118M12 18mm 3/4” 5075739
39118M16 18mm 17 5075763
39120,5M12 20,5mm 3/4” 5075746

39120,5M20M 20,5mm M20-1,5 5075753

39122M12 22mm 3/4” 5075749
39122M16 22mm 17 5075766
39128M16 28mm 17 5075773
39135M20 35mm 11/4” 5075776
39142M24 42mm 11/2” 5075779
39154M32 54mm 2’ 5075783

Denne serien kan ogsa skaffes i krom fra verk. Ta kontakt.



392 Albue inv. gjenger

39202 1/8” 5010003
39204 1/4” 5010006
3920402 1/4” 1/8” 5010053
39206 3/8” 5010009
3920602 3/8” 1/8” 5010056
3920604 3/8” 1/4” 5010059
39208 1/2” 5010013
3920804 1/2” 1/4” 5010063
3920806 1/2” 3/8” 5010066
39212 3/4” 5010016
3921206 3/4” 3/8” 5010069
3911208 3/4” 172" 5010073
39216 1” 5010019
3921608 1” 172" 5010076
3921612 1” 3/4” 5010079
39220 11/4” 5010023
3922012 11/4” 3/4” 5010083
3922016 11/4” 17 5010086
39224 112" 5010026
3922416 11727 17 5010089
3922420 112" 11/4” 5010093
39232 2’ 5010033
3923220 2’ 11/4” 5010095
3923224 2’ 11/2 5010096
39240 212 5010039
39248 3" 5010043

393 Albue 45° inv. gjenger

39306 3/8”
39308 1/2”
3930806 1/2” 3/8”
39312 3/4”
39316 1”

394 Albue inv. utv. gjenger

39402 1/8” 1/8” 5010301

39404 1/4” 1/4” 5010302
3940406 1/4” 3/8”

39406 3/8” 3/8” 5010304
3940608 3/8” 1/2”

39408 1/2” 1/2” 5010306
3940812 1/2” 3/4”

39412 3/4” 3/4 5010308
3941216 3/4” 1”

39416 17 17 5010311
3941620 1” 11/4”
3941624 17 11/2”

39420 11/4” 11/4” 5010313
3942016 11/4” 17

39424 11/2” 11/2” 5010315

39432 2’ 2’

39440 21/2” 21/2”

395 Albue utv. gjenger

39502 1/8” 5076013

39504 1/4” 5076007

39506 3/8” 5076009

39508 1/2” 5076013
3950806 1/2” 3/8”

39512 3/4” 5076016

39516 1” 5076019

39520 11/4” 5076021
39524 112" 5076022
3952420 11727 11/4”

39532 2’

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



396 Albue med en kupling

39606 3/8” 5010409
39608 1/2” 5010413
39612 3/4” 5010416
39616 1” 5010419
39620 11/4” 5010423
39624 11/2” 5010426

397 Albue 45° utv. gjenger

39708 112"
39712 3/4”
39716 1
39720 114"

398 Kappe
39802 1/8! 5011303
39804 114" 5011306
39806 3/8” 5011309
39808 112" 5011313
39812 3/4” 5011316
39816 1 5011319
39820 11/4" 5011323
39824 11/2" 5011326
39832 2’ 5011329
39840 21/2" 5011339
39848 3" 5011343

399 Albue 45° inv. utv. gjenger

3990806 172" 3/8”
3991208 3/4” 1/2”
3991612 1” 3/4”
3992016 11/4” 17

3992020 11/4” 11/4”

1022—- Messingskiver med hull i tommer

1022-602 1/8”

1022-604 1/4”

1022-606 3/8” 5107776
1022-608 1/2” 5017778
1022-612 3/4” 5107781
1022-616 17 5107783
1022-620 11/4” 5107785
1022-624 11727 5107787
1022-632 2’ 5107789

5320 Dekksforskruvning, pafylling

5320H 38mm WATER
5321H 38mm FUEL
5330H 50mm WATER
5331H 50mm FUEL
5303 WATER Reservelokk
5304 FUEL Reservelokk
5540 Dekksflens
- Varenr Gul VarenrKrom ~ Gjenge”
554016 1”
5540K16 1”
554020 11/4”
5540K20 11/4”
554016-1 Reservelokk 1”
5540K16-1 Reservelokk 1”
554020-1 Reservelokk 11/4”

5540K20-1 Reservelokk

=

1/4”



Loddedeler m

3213 Rorskjot
3213-08M 8mm
3213-10M 10mm
3213-12M 12mm
3213-15M 15mm
3213-18M 18mm
3213-22M 22mm
3213-28M 28mm
3213-35M 35mm
3213-42M 42mm
3213-54M 54mm
3213-70M 70mm

3213-76,1M 76,1mm
3213-80M 80mm
3213-88,9M 88,9mm

3217 Nippelmuffe kupling

3217-08M-04 8mm 1/4”
3217-12M-06 12mm 3/8”
3217-15M-08 15mm 12"
3217-18M-08 18mm 172"
3217-18M-12 18mm 3/4”
3217-22M-12 22mm 3/4”
3217-28M-16 28mm 1”
3217-35M-20 35mm 11/4
3217-42M-24 42mm 11/2
3217-54M-32 54mm 2’
3217-70M-40 70mm 21/2”
3217-76,1M-40 76,1mm 21/2”
3217-76,1M-48 76,1mm 3
3217-80M-48 80m g
3217-88,9M-48 88,9mm 3"

3219 Tippunion kupling

3219-08M-04 8mm 1/4”
3219-10M-04 10mm 1/4”
3219-10M-06 10mm 3/8”
3219-12M-06 12mm 3/8”
3219-12M-08 12mm 1/2”
3219-15M-08 15mm 172"
3219-18M-08 18mm 12"
3219-18M-12 18mm 3/4”
3219-22M-12 22mm 3/4”
3219-28M-16 28mm 17
3219-35M-20 32mm 11/4”
3219-42M-24 42mm 11/2”
3219-54M-32 54mm 2’
3219-70M-40 70mm 21/2
3219-76,1M-40 76,Tmm 21/2
3219-76,1M-48 76,1 3"
3219-80M-48 80mm 4’
3219-88,9M-48 88,9MM 4’

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0



L oddedeler

3233 Loddemuffe
3233-08M-04 8mm
3233-08M-06 8mm
3233-10M-04 10mm
3233-10M-06 10mm
3233-10M-08 10mm
3233-12M-06 12mm
3233-12M-08 12mm
3233-15M-08 15mm
3233-15M-12 15mm
3233-18M-06 18mm
3233-18M-08 18mm
3233-18M-12 18mm
3233-22M-08 22mm
3233-22M-12 22mm
3233-22M-16 22mm
3233-28M-12 28mm
3233-28M-16 28mm
3233-28M-20 28mm
3233-35M-20 35mm
3233-42M-24 42mm
3233-54M-32 54mm
3233-70M-40 70mm

3233-76,1M-40 76,1mm
3233-76,1M-48 76,1mm
3233-80M-48 80mm
3233-88,9M-48 88,9mm
3233-108M-64 108mm

3235 Loddetipp
3235-08M-04 8mm
3235-10M-04 10mm
3235-10M-06 10mm
3235-12M-04 12mm
3235-12M-06 12mm
3235-12M-08 12mm
3235-15M-06 15mm
3235-15M-08 15mm
3235-15M-12 15mm
3235-18M-08 18mm
3235-18M-12 18mm
3235-22M-08 22mm
3235-22M-12 22mm
3235-22M-16 22mm
3235-28M-12 28mm
3235-28M-16 28mm
3235-28M-20 28mm
3235-35M-20 35mm
3235-42M-24 42mm
3235-54M-32 54mm
3235-70M-40 70mm

3235-76,1M-40 76,1mm
3235-76,1M-48 76,1mm
3235-80M-48 80mm
3235-88,0M-48 88,9mm
3235-108M-64 108mm

3236 Loddesvivel
3236-12M-08 12mm
3236-15M-12 15mm
3236-18M-16 18mm
3236-22M-16 22mm
3236-28M-20 28mm
3236-28M-24 28mm
3236-35M-24 35mm
3236-35M-32 35mm
3236-42M-32 42mm

1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/8”
1/2”
1/2”
3/4”
3/8”
1/2"
3/4”
1/2”
3/4”
1"
3/4”
1
11/4”
11/4”
11/2”
o
21/2”
21/2”
3
3
3
4"

1/4”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/8”
1/2”
3/4”
1/2”
3/4”
1/2”
3/4”
1"
3/4”
1"
11/4”
11/4”
11/2”
o
21/2”
21/2”
3
3
3
4

1/2”
3/4”
1"
1"
11/4”
11/2”
11/2”
o
o




Gruppe 14
Slangeklemmer, hylser




100-08
100-09
100-10
100-11
100-12
100-13
100-14
100-15
100-16
100-17

150-07-09

200-14
200-17
200-20
200-24
200-28
200-32
200-38
200-44
200-50
200-56
200-65
200-75
200-85
200-95

200-112

200-138

200-165

200-181

200-206

200-232

200-257

200-283

200-308

300-08
300-09
300-10
300-11
300-12
300-13
300-14
300-15
300-16
300-17

7,0mm
8,0mm
8,5mm
9,5mm
10,5mm
11,5mm
12,5mm
13,5mm
14,5mm
15,5mm

7,0mm

9,0mm
10,0mm
11,0mm
12,0mm
13,0mm
14,0mm
15,0mm
16,0mm
17,0mm
18,0mm

150 Oreklemmer max mal fra 7-31mm

9,0mm

Pa forespearsel

8mm
11mm
13mm
15mm
19mm
22mm
26mm
32mm
38mm
44mm
50mm
58mm
68mm
77mm
87mm
104mm
130mm
155mm
185mm
205mm
231mm
256mm
282mm

7,0mm
8,0mm
8,5mm
9,5mm
10,5mm
11,5mm
12,5mm
13,5mm
14,5mm
15,5mm

14mm
17mm
20mm
24mm
28mm
32mm
38mm
44mm
50mm
56mm
65mm
75mm
85mm
95mm
112mm
138mm
165mm
181mm
206mm
232mm
257mm
283mm
308mm

9,0mm
10,0mm
11,0mm
12,0mm
13,0mm
14,0mm
15,0mm
16,0mm
17,0mm
18,0mm

100 SIaniekIemme mini aluzink

200 SIanieklemme aluzink

300 Slanieklemme mini rustfri



500 Slangeklemme syrefast 316

500-14 8mm 14mm

500-20 13mm 20mm

500-28 19mm 28mm

500-38 26mm 38mm

500-50 38mm 50mm

500-65 50mm 65mm

500-85 68mm 85mm

500-112 87mm 112mm

500-165 130mm 165mm

500-206 185mm 206mm

500-257 231mm 257mm

500-308 282mm 308mm

8

815 Klemhyilse stal

881510MM 7,5mm 10,1mm 9292255

881512MM 8,5mm 12,1mm 9292257

881514MM 11,0mm 14,1mm 9292261

881516MM 12,5mm 16,1mm 9292263

881518MM 14,5mm 18,1mm 9292265

881520MM 14,8mm 20,1'mm 9292267

881527MM 20,5mm 27,0mm 9292275

881533MM 26,5mm 33,0mm 9292279



8815L-09MM
8815L-10MM
8815L-11MM
8815L-12MM
8815L-13,5MM
8815L-14MM
8815L-15MM
8815L-16MM
8815L-17MM
8815L-18MM
8815L-19MM
8815L-20MM
8815L-22MM
8815L-23MM
8815L-24,5MM
8815L-26,5MM
8815L-28MM
8815L-30MM
8815L-32MM
8815L-33MM
8815L-34MM
8815L-36MM
8815L-38MM
8815L-40MM

881611MM
881612MM
881613MM
881614MM
881615MM
881616MM
881617MM
881618MM
881619MM
881622MM
881623MM

881712MM
881713MM
881714MM
881716MM
881717MM
881718MM
881720MM
881721MM
881722MM
881724MM
881726MM
881728MM
881730MM
881733MM
881736MM
881746MM
881757MM
881767MM

5,5mm
6,5mm

7,5mm
12,0mm
10,0mm
10,0mm
10,0mm
11,7mm
11,7mm
13,8mm
13,8mm
13,8mm
15,6mm
17,0mm
17,0mm
19,5mm
20,5mm
24,0mm
24,0mm
24,0mm
24,0mm
25,0mm
27,0mm
28,0mm

11,1mm
12,1mm
13,1mm
14,1mm
15,1mm
16,1mm
17,1mm
18,1mm
19,1mm
22,1mm
23,0mm

12mm
13mm
14mm
16mm
17mm
18mm
20mm
21mm
22mm
24mm
26mm
28mm
30mm
33mm
36mm
46mm
57mm
67mm

9,1mm
11,0mm
11,0mm
12,0mm
13,5mm
14,0mm
15,0mm
16,0mm
17,0mm
18,0mm
19,0mm
20,0mm
22,0mm
23,0mm
24,5mm
26,5mm
28,5mm
30,0mm
32,0mm
33,0mm
34,0mm
36,0mm
38,0mm
40,0mm

7,5mm
8,5mm
8,8mm
11,1mm
12,5mm
12,5mm
14,5mm
14,5mm
14,8mm
15,5mm
19,5mm

8815L Klemh‘Ise stal Iani tge

9292254

9292258

9292269
9292271

9292274

9292278

9292281

9292284

8816 Klemh‘Ise rustfritt stal

8817 KIemh‘Ise aluminium



PA-RI Slangeklemmer med 2 skruer galv

PA-RI-035 30mm 35mm 1 SKRUE

PA-RI-045 35mm 45mm

PA-RI-055 45mm 55mm

PA-RI-065 55mm 65mm

PA-RI-075 65mm 75mm

PA-RI-085 75mm 85mm

PA-RI-095 85mm 95mm

PA-RI-105 95mm 105mm

PA-RI-115 105mm 115mm

PA-RI-125 115mm 125mm

PA-RI-135 125mm 135mm

PA-RI-145 135mm 145mm

PA-RI-155 145mm 155mm

PA-RI-165 155mm 165mm

PA-RI-175 165mm 175mm

PA-RI-190 180mm 190mm

PA-RI-210 200mm 215mm

PA-RI-230 220mm 235mm



PA-RI-316 Slangeklemmer med 2 skruer
s‘refast

PA-RI-316-040 30mm 40mm

PA-RI-316-045 35mm 45mm

PA-RI-316-050 40mm 50mm

PA-RI-316-055 45mm 55mm

PA-RI-316-060 50mm 60mm

PA-RI-316-065 55mm 65mm

PA-RI-316-070 60mm 70mm

PA-RI-316-075 65mm 75mm

PA-RI-316-080 70mm 80mm

PA-RI-316-085 75mm 85mm

PA-RI-316-090 80mm 90mm

PA-RI-316-095 85mm 95mm

PA-RI-316-100 90mm 100mm
PA-RI-316-105 95mm 105mm
PA-RI-316-110 100mm 110mm
PA-RI-316-115 105mm 115mm
PA-RI-316-120 110mm 120mm
PA-RI-316-125 115mm 125mm
PA-RI-316-130 120mm 130mm
PA-RI-316-135 125mm 135mm
PA-RI-316-140 130mm 140mm
PA-RI-316-145 135mm 145mm
PA-RI-316-150 140mm 150mm
PA-RI-316-155 145mm 155mm
PA-RI-316-160 150mm 160mm
PA-RI-316-165 155mm 165mm
PA-RI-316-170 160mm 170mm
PA-RI-316-175 165mm 175mm
PA-RI-316-180 170mm 180mm
PA-RI-316-190 180mm 190mm
PA-RI-316-200 190mm 205mm
PA-RI-316-210 200mm 215mm
PA-RI-316-220 210mm 225mm
PA-RI-316-230 220mm 235mm
PA-RI-316-240 230mm 245mm
PA-RI-316-250 240mm 255mm
PA-RI-316-260 250mm 265mm
PA-RI-316-270 260mm 275mm
PA-RI-316-280 270mm 285mm
PA-RI-316-290 280mm 295mm
PA-RI-316-300 290mm 305mm
PA-RI-316-310 300mm 315mm
PA-RI-316-320 310mm 325mm
PA-RI-316-330 320mm 335mm
PA-RI-316-340 330mm 345mm
PA-RI-316-350 340mm 355mm
PA-RI-316-360 350mm 365mm
PA-RI-316-370 360mm 375mm
PA-RI-316-400 376mm 400mm
PA-RI-316-430 420mm 430mm
PA-RI-316-445 420mm 445mm
PA-RI-316-480 465mm 489mm
PA-RI-316-510 487mm 511mm

Vi har ogsa storre dimensjoner med flere
skruer. De settes sammen av linjaler
Ring oss!



Gruppe 15
Naleventiler




B MAX

B MAX

5100-8 Naleventil innvendig-innvendig
Arb.trykk 100 bar, max 80° C

5100-802 1/8” 1/8” 5617802
5100-806 3/8” 3/8” 5617806
5100-8MF04 1/4” 1/4” FINSTILLER

5100-18 Naleventil utvendig-utvendig
Arb.trykk 100 bar, max 80° C

5100-1802 1/8” 1/8” 5617822

5100-1806 3/8” 3/8” 5617826

5100-88 Naleventil utvendig-innvendig
Arb.trykk 100 bar, max 80° C

5100-8802 1/8” 1/8” 5617842

5100-8806 3/8” 3/8” 5617846

5100-282 Naleventil utvendig-utvendig

kuletetting
Arb.trykk 100 bar, max 80° C

5100-2820404 1/4” 1/4” 5617864

5100-282MF04 1/4” 1/4” FINSTILLER

5100-62 Naleventil ror-ror
Arb.trykk 100 bar, max 80° C

5100-6203 3/16” 3/16”

5100-6205 5/16” 5/16” 5617892

5100-6205M 5mm 5mm

5100-6208M 8mm 8mm 5617884



B MAX

B MAX

post@o0.no

5200-8 Naleventil innvendig-innvendig
Arb.trykk 250 bar, max 200° C

5200-802 1/8” 1/8” 5617912

5200-806 3/8” 3/8” 5617916

5200-18 Naleventil utvendig-utvendig
C

>
=
o
—-
<
=
=
N
a
o
o
o
=
3
o
x
N
o
o
°

5200-1802

N
-~
[ee}

1/8” 5617932

5200-1806 3/8” 3/8” 5617936

5200-88 Naleventil utvendig-utvendig
C

>
=
o
—_-
<
=
=~
N
A
o
o
Q
=
3
Q
x
N
o
o
°

5200-8802

N
-~
[ee}

1/8” 5617952

5200-8806 3/8” 3/8” 5617956

5200-282 Naleventil utvendig-utvendig

kuletetting
Arb.trykk 250 bar, max 200° C

5200-2820404 1/4” 1/4” 5617964

5200-282MF04 1/4” 1/4” FINSTILLER

5200-62 Naleventil for ror
C

>
P
2
=
=
=
N
3N
S
o
o
L
3
15
x
N
o
S
o

5200-6205 5/16” 5/16” 5617992

5200-6208M 8mm 8mm 5617984

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



5104— Miniventil
Arb.trykk 15 bar, max 80° C

5104-04 1/4”

5104-04-0050 1/4”

5104-06-0050 3/8”

5107-285 Naleventil 90° utv-utv

5107-28502 1/8” 1/8” 100 bar/ 80° C

5107-28504 1/4” 1/4” 100 bar/ 80° C

5100- Diverse tillegg

5101-8 Spindel m/utlufting liten

5109-35 Plastratt stor dia 42mm

5109-50 Lose stalratt

5100-4T Fettfri utfarelse

5100-47PT Montert pilskive

5100-5T EPDM O-ring

5100-6T VITON O-ring

5100-9T Utlufting

5108-40T Tavlemontering 2-4

5108-47P Pilskiver



Gruppe 16
Kikk-kraner, slusekraner,
tappekraner, lufteventiler




Varenr.

185L02
185L04

Varenr.
66420202
66420204
66420404
66420406
66420606

Varenr.
664306M02
664306M04
664308M02
664308M04
664308M06
664310M04
664310M06

Varenr.
664406M06M
664406M08M
664408M08M
664408M10M
664410M10M

Varenr.
66420202
66460404
66460606

1065B Lufteskrue
Varenr. Gjenge
1065B-02 1/8”
1065B-04 1/4”
1065B-06 3/8”
1065B-08 1/2”

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/8”
1/8”
1/4”
1/4”
3/8”

Rer
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm

6644 Provekran ror-ror

Rer
6mm
6mm
8mm
8mm
10mm

Gjenge
1/8”
1/14”
3/8”

107 Drammekran, kompr. kran

Varenr. Gjenge
10702 1/8”
124 Avtappingskran BSP
Varenr. Gjenge
12402 1/8”
12404 1/4”
135 Avtappingskran NPT
Varenr. Gjenge
5 13502 1/8”
- - 13504 1/4”
142 Avtappingskran BSP
Varenr. Gjenge
14202 1/8”
14204 1/4”
14206 3/8”
14208 1/2”

185L Avtappingskran BSP Lang

6642 Provekran utvendig-utvendig

Gjenge
1/8”
1/4”
1/4”
3/8”
3/8”

6643 Pravekran ror-utvendig

Gjenge
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”

Rer
6mm
8mm
8mm

10mm
10mm

6646 Provekran innvendig-utvendig

Gjenge
1/8”
1/14”
3/8”

NRF

NRF
5646601
5646603

NRF

NRF

NRF

NRF

NRF



Gruppe 17
Kulekraner




H-012 Slusekran

H-012-06
H-012-08
H-012-12
H-012-16
H-012-20
H-012-24
H-012-32
H-012-40
H-012-48
H-012-64

3/8”
1/2”
3/4”
1"
11/4”
11/2”
o
21/2”
3"
47

S-033 Kulekran 90°

S-033-06
S-033-08

3/8”
1/2”

S-074 Kulekran 90° med hengelas

S-074-08
S-074-12

1/2” 10mm
3/4” 10mm

S-082 Tappekran 90°

S-082-06
S-082-08
S-082-12
S-082-16

3/8”

1/2”

3/4”
1"

S-089 Tappekran for trefat 90°

$089-10

10

S-111 Hagekran 90°

S-111-08-BL
S-111-08-GR
S-111-08-GU
S-111-08-SO

1/2” BLA
1/2” GRZNN
1/2” GUL
1/2” SORT



17.2

S-181 Kulekran fullt lop F/F CR

S-181-04 1/4"
S-181-06 3/8”
S-181-08 1/2"
S-181-12 3/4”
S-181-16 1"
$-181-20 1114
S-181-24 11/2°
S-181-32 2

S-182 Kulekran Fullt lep F/M CR

S-182-08 1/2”
S-182-12 3/4”
S-182-16 17
S-182-20 11/4”
S-182-24 11/2”
S-182-32 2’

S-191 Kulekran fullt lop F/F sterk type LOGIC

S-191-04 1/4”
S$-191-06 3/8”
S-191-08 1/2”
S-191-12 3/4”
S-191-16 1”
S$-191-20 11/4”
S-191-24 11/2”
S-191-32 2’
S-191-40 21/2”
S-191-48 3"
S-191-64 4’

S-211 Kulekran fullt lop F/F BASIC

. Varenr.  Gjenge  NRF
S-211-04 1/4
S-211-06 3/8”
S-211-08 1/2"
S-211-12 314
S-211-16 17
$-211-20 114
S-211-24 11/2’
$-211-32 2
S-211-40 212
S-211-48 3
S-211-64 4
S-212 Kulekran Fullt lop F/M BASIC
. Varenr.  Gjenge  NRF
S-212-08 1/2"
S-212-12 3/4”
S-212-16 17
$-212-20 11/4”
S-212-24 11/2°
S-212-32 2
S-213 Kulekran Fullt lop M/M BASIC
. Varenr.  Gjenge  NRF
S-213-08 1/2"
S-213-12 3/4”
S-213-16 17
$-213-20 114
S-213-24 11/2”
S-213-32 2

post@00.no

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



S-217 Kulekran Fullt lep F/F T-Handle

S-217-04 1/4”
S-217-06 3/8”
S-217-08 1/2”
S-217-12 3/4”
S-217-16 1”

S-218 Kulekran Fullt Iep F/M T-Handle

S-218-08 112"
S-218-12 3/4”
S-218-16 1

S-219 Kulekran Fullt lop M/M T-Handle

~ Varen.  Gjenge  NRF
S-219-08 112"
S-219-12 3/4”
S-219-16 1

S-228 Kulekran 90° M/F T-Handle

S-228-08 1/2”
S-228-12 3/4”
S-228-16 1”

S-245 Kulekran Fullt lap m/avtapping

S-245-08 1/2”
S-245-12 3/4”
S-245-16 1”
S-245-20 11/4”
S-245-24 11/2”
S-245-32 2’

S-271 Gasskulekran fullt lop F/F

S-217-04 1/4”
S-217-06 3/8”
S-217-08 1/2”
S-217-12 3/4”
S-217-16 1”
S-217-20 11/4”
S-217-24 11/2”
S-217-32 2’
S-217-40 21/2”
S-217-48 3
S-217-64 4”

S-272 Gasskulekran fullt lep M/F

S-272-04 1/4”
S-272-06 3/8”
S-272-08 1/2”
S-272-12 3/4”
S-272-16 1”
S-272-20 11/4”
S-272-24 11/2”
S-272-32 2’



S-277 Gassskulekran Fullt lep F/F T-handle

~ NRF
S-277-04 114"
S-277-06 38"
S-277-08 12"
S-277-12 3/4”
S-277-16 1

S-278 Gassskulekran Fullt lep F/M T-handle

. NRF
S-278-04 1/4”
S-278-06 358’
S-278-08 12"
S-278-12 34"
S-278-16 1

S-330 Mini-bon krom F/F
 Varenr.  Gjenge @ NRF

S-330-02 1/8”
S-330-04 1/4”
S-330-06 3/8”
S-330-08 1/2”
§-330-12 3/4”

S-331 Mini-bon krom M/F
 Varenr.  Gjenge  NRF

S-331-02 1/8”
5-331-04 1/4”
S-331-06 3/8”
S-331-08 1/2”
S-331-12 3/4”

S-332 Mini-bon krom M/M
 Varenr.  Gjenge  NRF

S-332-02 1/8”
S-332-04 1/4”
S-332-06 3/8”
5-332-08 1/2”

S-338 Mini-bon krom F/F CR
 Varenr.  Gjenge  NRF

S-338-02 1/8”
S-338-04 1/4”
S-338-06 3/8”
5-338-08 1/2”
S-338-12 3/4”

S-339 Mini-bon krom M/F CR
 Varenr.  Gjenge  NRF

S-339-02 1/8”
S-339-04 1/4”
S-339-06 3/8”
S-339-08 1/2”
§-339-12 3/4”

S-340 Mini-bon krom M/M CR
 Varenr. ~ Gjenge  NRF

S-340-02 1/8”
S-340-04 1/4”
S-340-06 3/8”
S-340-08 1/2”
§-340-12 3/4”

For flere typer minikraner se gruppe 25 GH ilux-kraner

post@00.no

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



S-360 Treveiskran L-lop F/F/F

S-360-04 1/14”
S-360-06 3/8”
To pakninger

S-361 Treveiskran T-lop F/F/F

S-361-08 1/2”
S-361-12 3/4”
S-361-16 1”
$-361-20 11/4”
S-361-24 11/2
S-361-32 2’

Kule og hendel kan rotere 360° 4 pakninger

S-362 Treveiskran L-lep F/F/F

S-362-08 1/2”
S-362-12 3/4”
S-362-16 1”
$-362-20 11/4”
S-362-24 11/2
S-362-32 2’

Kule og hendel kan rotere 360° 4 pakninger

S-460 Kulekran fullt lop med gear F/F

S-460-04 1/4”
S-460-06 3/8”
S-460-08 1/2”
S-460-12 3/4”
S-460-16 17
S-460-20 11/4”
S-460-24 11/2”
S$-460-32 2’

5110 Kulekran med avlufting F/F

511004 1/4”
511006 3/8”
511008 1/2”
511012 3/4”
511016 17

625L Treveiskran L-lop F/F/F

625L04 1/4”
625L06 3/8”
625L08 1/2”
625112 3/4”
625L16 17
625120 11/4”
625124 11/2”
625132 2’
625148 37

625T Treveiskran T-lop F/F/F

625T04 1/4”
625T06 3/8”
625T08 1/2”
625T12 3/4”
625T16 1”

625720 11/4”
625T24 11/2”
625T32 2’

625T48 3”



Gruppe 18

Nylonrar




P40 Nylonrgr i hele kveiler naturell metrisk myke
Temperatur —40°C til +100°C Trykk avhengig av dimensjon

P4003M02M 3mm 2mm
P4004M02M 4mm 2mm
P4005M02M 5mm 2mm
P4005M03M 5mm 3mm
P4006M032M 6mm 3,2mm
P4006M04M 6mm 4mm
P4007MO05M 7mm 5mm
P4008M05M 8mm 5mm
P4008M06M 8mm 6mm
P4010M08M 10mm 8mm
P4012M09M 12mm 9mm
P4012M10M 12mm 10mm
P4014M12M 14mm 12mm
P4015M12M 15mm 12mm
P4016M13M 16mm 13mm

P4018M14,5M 18MM 14,5mm

P40-ror skaffes ogsa i bla, svart, rad og flere farger pa
foresparsel. Noe er ogsa lagerfort i flere farger. Ta kontakt!

P40 Nylonrar i hele kveiler, naturell, tommer, myke
Temperatur —40°C til +100°C Trykk avhengig av dimensjon

P4002024 1/8” 2,4mm
P400302 3/16” 1/8”
P400403 1/4” 3/16”
P404038 1/4” 3.8mm
P400504 5/16” 1/4”
P400604 3/8” 5/16”
P400806 172" 3/8”
P401008 5/8” 172

PA11 Nylonrgar i hele kveiler naturell metrisk, harde
Temperatur —40°C til +100°C

PA1103M02M 3mm 2mm
PA1104M02M 4mm 2mm
PA1104M0O3M 4mm 3mm
PA1105M03M 5mm 3mm
PA1106M032M 6mm 3,2mm
PA1106M04M 6mm 4mm
PA1106M045M 6mm 4,5mm
PA1107M05M 7mm 5mm
PA1108M06M 8mm 6mm
PA1110M08M 10mm 8mm
PA1112M10M 12mm 10mm
PA1114M12M 14mm 12mm
PA1115M12M 15mm 12mm

PA11-ror skaffes ogsa i bla, svart, rad og flere farger pa
foresporsel. Ta kontakt!

PA11 Nylonrear i hele kveiler, naturell, tommer, harde
PA1102016 1/8” 1,6mm 109 bar
PA1102024 1/8” 2,4mm
PA110302 3/16” 1/8”

PA110403 1/4” 3/16”
PA110504 5/16” 1/4”
PA110604 3/8” 1/4”
PA110806 1/2” 3/8”
PA111008 5/8 1/2




PUR-04M-020-BL
PUR-04M-025-BL
PUR-05M-030-BL
PUR-06M-040-BL
PUR-08M-050-BL
PUR-08M-060-BL
PUR-10M-065-BL
PUR-10M-070-BL
PUR-10M-075-BL
PUR-12M-080-BL
PUR-12M-090-BL
PUR-14M-095-BL
PUR-16M-110-BL

4mm
4mm
5mm
6mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
14mm
16mm

2,0mm
2,5mm
3,0mm
4,0mm
5,0mm
6,0mm
6,5mm
7,0mm
7,5mm
8,0mm
9,0mm
9,5mm
11,0mm

PUR Polyuretanror i hele kveiler, metrisk, bla
Temperatur —-50°C til +60°C

PUR-ror skaffes ogsa i natur, svart, og flere farger pa foresporsel.
Noe er ogsa lagerfort i flere farger. Ta kontakt!

PA-SPIR-04M02M
PA-SPIR-05M03M
PA-SPIR-06M04M
PA-SPIR-08M06M
PA-SPIR-10M08M
PA-SPIR-12M0SM
PA-SPIR-12M10M
PA-SPIR-16M12,5
PA-SPIR-20M15M
PA-SPIR-12
PA-SPIR-16

PU-SP-06M-04M-2
PU-SP-06M-04M-4
PU-SP-06M-04M-6
PU-SP-06M-04M-8
PU-SP-08M-05M-2
PU-SP-08M-05M-4
PU-SP-08MO05M-6
PU-SP-08M-05M-8
PU-SP-10M-065-2
PU-SP-10M-065-4
PU-SP-10M-065-6
PU-SP-10M-065-8
PU-SP-12M-08M-2
PU-SP-12M-08M-4
PU-SP-12M-08M-6
PU-SP-12M-08M-8
PU-SP-16M-11M-2
PU-SP-16M-11M-4
PU-SP-16M-11M-6
PU-SP-16M-11M-8

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm
12mm
16mm
20mm
3/4”
e

6mm
6mm
6mm
6mm
8mm
6mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
12mm
12mm
16mm
16mm
16mm
16mm

2mm
3mm
4mm
6mm
8mm
9mm
10mm
12,5mm
15mm
9/16”
18,8mm

4mm
4mm
4mm
4mm
5mm
4mm
5mm
5mm
6,5mm
6,5mm
6,5mm
6,5mm
8mm
8mm
8mm
8mm
11mm
11mm
11mm
11mm

PA-SPIR Nylonspiral, red, metrisk og tommer
Temperatur —40°C til +100°C

PU-SP Polyuretanspiral med ender, rod,
Temperatur —-50°C til +60°C

2m
4m
6m
8m
2m
4m
6m
8m
2m
4m
6m
8m
2m
4m
6m
8m
2m
4m
6m
8m

Vi kan ogsa levere multiledere og slanger i andre kvaliteter, lengder og
farger. Ta kontakt for mer informasjon.

post@00.no

telefon: 63 89 08 00

WWW.00.no



Gruppe 19
Pakninger og tettemidler.




post@o0.no

Inv mal mm Utv mal mm

OR O-ring
Varenr. Inv mal
OR-02 9,5
OR-04 12,7
OR-06 16,3
OR-08 20,3
OR-12 26,0
OR-20 41,50
OR-24 48,0
1031 Kobberpakning
Varenr.
1031-040-080-10 4,0
1031-050-090-10 5,0
1031-060-100-10 6,0
1031-060-115-10 6,0
1031-080-100-10 8,0
1031-080-140-10 8,0
1031-095-200-15 9,5
1031-098-140-10 9,8
1031-100-140-10 10,0
1031-100-160-10 10,0
1031-100-170-20 10,0
1031-100-180-15 10,0
1031-100-210-10 10,0
1031-120-160-10 12,0
1031-120-160-15 12,0
1031-120-180-15 12,0
1031-130-170-10 13,0
1031-130-170-15 13,0
1031-130-180-15 13,0
1031-140-180-15 14,0
1031-140-200-15 14,0
1031-140-240-10 14,0
1031-150-190-15 15,0
1031-160-200-15 16,0
1031-160-220-15 16,0
1031-170-210-15 17,0
1031-170-220-15 17,0
1031-170-230-15 17,0
1031-180-220-15 18,0
1031-180-240-15 18,0
1031-190-240-15 19,0
1031-200-240-15 20,0
1031-200-260-15 20,0
1031-210-270-15 21,0
1031-220-270-15 22,0
1031-220-290-15 22,0
1031-240-300-10 24,0
1031-240-300-20 24,0
1031-240-320-20 24,0
1031-260-320-20 26,0
1031-270-340-20 27,0
1031-280-340-20 27,0
1031-280-360-20 28,0
1031-300-360-20 30,0
1031-300-380-20 30,0
1031-320-380-20 32,0
1031-330-390-20 33,0
1031-340-400-15 34,0
1031-350-410-20 35,0
1031-360-420-20 36,0
1031-380-440-15 38,0
1031-400-470-20 40,0
1031-420-490-20 42,0
1031-450-540-20 45,0
1031-460-560-15 46,0
1031-480-550-20 48,0
1031-500-570-20 50,0
1031-600-680-20 60,0
telefon: 63 89 08 00 WWW.00.N0

Utv mal

8,0
9,0
10,0
11,5
10,0
14,0
20,0
14,0
14,0
16,0
17,0
18,0
21,0
16,0
16,0
18,0
17,0
17,0
18,0
18,0
20,0
24,0
19,0
20,0
22,0
21,0
22,0
23,0
22,0
24,0
24,0
24,0
26,0
27,0
27,0
29,0
30,0
30,0
32,0
32,0
34,0
34,0
36,0
36,0
38,0
38,0
39,0
40,0
41,0
42,0
44,0
47,0
49,0
54,0
56,0
55,0
57,0
68,0

Hoyde
2,0
2,62
2,40
2,62

3,0
3,0

Hoyde mm

Cooouvnoooooo

P Py P =)

NNNRNN — &% 0% 0% 28 08 08 28 3% 28 % % 23 % ) S8 3 o 3 A 3 a a8 g N /) A A o o

Cooco ooV o oo vuvoo

DN
=}

NSNS N
oOumoowmoooo

N D = (D N
cowoo

2,0



1034 EPDM-pakning
Varenr. For mutter Inv gj
1034-04 1/4”
1034-06 3/8”
1034-08 1/2”
1034-12 3/4”
1034-16 1”
1034-20 11/4”
1034-24 11/2”
1034-32 2"
1034-40 21/2”
1034-48 3

1034F Fiberpakning

[ varenr. Formutterlnvgi | |
1034F-06 3/8”
1034F-08 1/2"
1034F-12 3/4”
1034F-16 17
1034F-20 11/4”
1034F-24 11/4”
1034F-32 2’
55 Gjengetrad 150m

542-50 Gjengetetting for 1/8” til 3/4” gjenge

50ml

577-50 Gjengepasta for 1” til 4” gjenger

50ml

561 Gjengestift Opp til 3” gjenger 19g



Gruppe 20
Banjokuplinger
Staldeler




]
STAL

1002S Slangenippel 2/3 kuletetting

100250404 1/4” 1/4”
100250504 5/16” 1/4”
100250604 3/8” 1/4”
100250608 3/8” 1/2”

100251008 5/8” 1/2”

100251212 3/4” 3/4”

100251616 17 1”

1004S Slangenippel 1/3 kuletetting

100450304 3/16” 1/4”

1004S0404 1/4” 1/4”

100450504 5/16” 1/4”

100450604 3/8” 1/4”

1004S0608 3/8” 1/2”

1004S0806 1/2” 3/8”

100451008 5/8” 1/2”

100481212 3/4” 3/4”

1028S Slangesokkel 90° innvendig gjenger

102850404 1/4” 1/4”

282S- Ansats DIN7608 kon tetting

282S-0202 1/8” 1/8”

282S-0206 1/8” 3/8”

282S-0406 1/4” 3/8”

282S-0606 3/8” 3/8”

282S-0808 1127 1/2”
- 2828-0812 2 A&
282S-1212 3/4” 3/4”
283S Ansats

28350404 1/4” 1/4”

283S0606 3/8” 3/8”

8847S Slangesokkel utv metriske gjenger

8847S05M10M 5mm M10 x 1,0

8847S06M12M 6mm M12 x 1,5

8847S10M16M 10mm M16 x 1,5

8847S15M22M 15mm M22 x 1,5




post@00.no

STAL

8848S Slangesokkel inv metrisk gjenge, svivel

8848S05M10M 5mm M10 x 1,0
8848S06M12M 6mm M12 x 1,5
8848S06M16M 6mm M16 x 1,5
8848S08M16M 8mm M16 x 1,5
8848S10M16M 10mm M16 x 1,5

8848S10M22M 10mm M22 x 1,5

8848S12M22M 12mm M22 x 1,5

88103S Standpipe ror-slange

88103S04M04M 4mm 4mm

88103S06MO6M 6mm 6mm

88103S10M10M 10mm 10mm

88103S15M15M 15mm 15mm

88104S Standpipe 90° ror-slange

88104S04M04M 4mm 4mm

88104S06MO6M 6mm 6mm

88104S10M10M 10mm 10mm

88104S15M15M 15mm 15mm

853 Banjobolt metrisk, enkel

853-M06-1,0 M6 x 1,0

853-M10-1,0 M10 x 1,0

853-M10-1,5 M10 x 1,5

853-M12-1,5 M12 x 1,5

853-M16-1,5 M16 x 1,5

853-M20-1,5 M20 x 1,5

853-M24-1,5 M24 x 1,5

853-M30-1,5 M30 x 1,5

853D Banjobolt metrisk, dobbel

853D-M08-1,0 M8 x 1,0

853D-M10-1,25 M10 x 1,25

853D-M12-1,25 M12 x 1,25

853D-M14-1,5 M14 x 1,5

853D-M18-1,5 M18 x 1,5

853D-M22-1,5 M22 x 1,5

853D-M26-1,5 M26 x 1,5

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



STAL 20.3

853 Banjobolt BSP

853-02 1/8”

853-04-M14 1/4” Til 14mm banjo

853-08 1/2”

853-16 17

853D Banjobolt BSP dobbel

853D-02 1/8”

853D-06 3/8”

853D10 5/8”

853D16 17

854 Gjenget banjo

854-M10-08M M10 x 1,0 8mm 5mm

854-M14-04 M14 x 1,5 13,1mm 8mm

854-M14-14M M14 x 1,5 14mm 8mm
~ 854-M16-14M  M16x15  14mm  10mm
854-M18-16M M18 x 1,5 16mm 12mm
852 Loddebanjo

852-04M-08M 4mm 8mm

852-05M-08M 5mm 8mm

852-06M-08M 6mm 8mm

852-06M-12M 6mm 12mm

852-08M-10M 8mm 10mm

852-08M-14M 8mm 14mm

852-10M-14M 10mm 14mm

852-12M-14M 12mm 14mm

852-12M-18M 12mm 18mm

852-14M-18M 14mm 18mm

852-16M-18M 16mm 18mm

852-18M-18M 18mm 18mm

852D-05M-08M 5mm 8mm DOBBEL



post@00.no

STAL

8852 Slangebanjo
8852-04M-06M 4mm 6mm
8852-05M-08M 5mm 8mm
8852-06M-06M 6mm 6mm
8852-06M-10M 6mm 10mm
8852-06M-14M 6mm 14mm
8852-08M-12M 8mm 12mm

8852-10M-14M 10mm 14mm

8852-10M-18M 10mm 18mm

8852-12M-16M 12mm 16mm

8852-15M-18M 15mm 18mm

8852-06M-02 6mm 1/8”

8852-08M-04 8mm 1/4”

8852-10M-04 10mm 1/4”

8852-12M-06 12mm 3/8”

8854 Slangebanjo, dobbel

8854-05M-08M 5mm 8mm

8854-08M-12M 8mm 12mm

8854-06M-02 6mm 1/8”

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0



]
MESSING

7623 Banjobolt BSP, messing

7623-02 1/8”

7623-06 3/8”

7623D-04 1/4” DOBBEL

7623 Banjobolt metriske gjenger, messing

7623-08M-1,0 M8 x 1,0

7623-12M-1,5 M12 x 1,5

7623-16M-1,5 M16 x 1,5

7623D-14M-1,5 M14 x 1,5 DOBBEL

7622 Loddebanjo messing

7622-04M-08M 4mm

7622-06M-10M 6mm

7622-08M-12M 8mm

7622-10M-14M 10mm

7622-12M-15M 12mm

7622-15M-18M 15mm 18mm

7642 Slangebanjo Messing

7642-05M-08M 5mm

7642-06M-12M 6mm

7642-06M-16M 6mm

7642-08M-12M 8mm

7642-10M-14M

7642-10M-17M

7642-16M-18M



Gruppe 21
Hurtigfittings for nylonror




Hurtigfittings for nylonrar 1000 serie

1000-04M-02  4/2,7 1/8 7,5 23 12 100
1000-05M-02  5/3 1/8 7,5 23 12 100
1000-06M-02  6/4 1/8 7,5 25,6 12 100
1000-06M-04  6/4 1/4 11 29,6 14 100
1000-06M-06  6/4 3/8 11,5 30 17 100
1000-08M-02  8/6 1/8 7,5 26,9 14 100
1000-08M-04  8/6 1/4 11 30,9 14 100
1000-08M-06  8/6 3/8 11,5 31,4 17 50
1000-08M-08  8/6 12 14 34 22 50
1000-10M-02  10/8 1/8 7,5 29 14 100
1000-10M-04  10/8 1/4 11 33 14 50
1000-10M-06  10/8 3/8 11,5 33,5 17 50
1000-10M-08  10/8 12 14 36,5 22 50
1000-12M-06  12/10 3/8 11,5 35 17 50
1000-12M-08 12/10 12 14 38 22 50
1000-15M-08 15/12,5 1/2 14 40 22 25

1010-06M-02 6/4 1/8 7,5 33,5 12 13 100
1010-06M-04 6/4 1/4 11 40 14 15 100
1010-08M-02 8/6 1/8 7,5 33,5 12 13 100
1010-08M-04 8/6 1/4 11 40 14 15 100
1010-10M-065-04 10/6,5 1/4 11 41 14 15 50
1010-10M-04 10/8 1/4 11 41 14 15 50
1010-12M-08M-06  12/8 3/8 11,5 43,5 17 17 50
1010-12M-06  12/10  3/8 11,5 43,5 17 17 50

1015-06M-02 6/4 1/8 6 34 12 13 100
1015-06M-04 6/4 1/4 8 38 14 16 100
1015-08M-02 8/6 1/8 6 34 12 13 100
1015-08M-04 8/6 1/4 8 38 14 16 100
1015-10M-065-04 10/6,5 1/4 8 39 14 16 50
1015-10M-04 10/8 1/4 8 39 14 16 50
1015-12M-08M-06 12/8  3/8 9 42,5 17 18 50
1015-12M-06  12/10  3/8 9 42,5 17 18 50

1020-04M-02  4/2,7 1/8 6 22,5 13 100
1020-05M-02  5/3 1/8 6 251 13 100
1020-06M-02  6/4 1/8 6 25,1 13 100
1020-06M-04  6/4 1/4 8 28,1 16 100
1020-06M-06  6/4 3/8 9 29,1 19 50
1020-06M-08  6/4 12 10 32 24 50
1020-08M-02  8/6 1/8 6 26,4 14 100
1020-08M-04  8/6 1/4 8 29,4 16 50
1020-08M-06  8/6 3/8 9 30,4 19 50
1020-08M-08  8/6 12 10 32 24 50
1020-10M-02  10/8 1/8 6 28,5 14 50
1020-10M-04  10/8 1/4 8 31,5 16 50
1020-10M-06  10/8 3/8 9 32,5 19 50
1020-10M-08  10/8 12 10 34,5 24 50
1020-12M-06  12/10 3/8 9 34 19 50
1020-12M-08 12/10 12 10 36 24 50
1020-15M-08 15/12,56  1/2 10 38 24 25

1021-04M-M5  4/2,7 M5 4 20,5 8 100

1021-04M-M6  4/2,7 M6 5 20,5 8 100

1021-05M-M5 5/3 M5 4 23,1 8 100

1021-05M-M6 5/3 M6 S 231 8 100

1021-06M-M5 6/4 M5 4 231 8 100

1021-06M-M6 6/4 M6 5 23,1 8 100
1021-06M-M12-1  6/4 M12x1 8 28,1 15 50
1021-06M-M12-2  6/4 M12x1,25 8 28,1 15 50
1021-06M-M12  6/4 M12x1,5 8 28,1 15 50



Hurtigfittings for nylonrar 1000 serie

P8

post@00.no

1025-06M-02  6/4 1/8 7,5
1025-06M-04  6/4 1/4 11
1025-08M-02  8/6 1/8 7,5
1025-08M-04  8/6 1/4 11
1025-08M-06  8/6 3/8 11,5
1025-08M-08  8/6 112 14
1025-10M-02  10/8 1/8 7,5
1025-10M-04  10/8 1/4 11
1025-10M-06  10/8 3/8 11,5
1025-10M-08  10/8 1/2 14
1025-12M-06  12/10  3/8 11,5
1025-12M-08 12/10  1/2 14
1026-06M-02 6/4 18 7,5
1026-06M-04 6/4 1/4 11
1026-08M-02 8/6 18 7,5
1026-08M-04 8/6 114 11
1026-10M-065-04 10/6,5 1/4 11
1026-10M-04  10/8  1/4 11
1026-12M-08M-06 12/8  3/8 11,5
1026-12M-06  12/10 3/8 11,5
1027-06M-02 6/4 1/8 6
1027-06M-04 6/4 1/4 8
1027-08M-02 8/6 1/8 6
1027-08M-04 8/6 1/4 8
1027-10M-065-04 10/6,5  1/4 8
1027-10M-04 10/8 1/4 8
1027-12M-08M-06  12/8 3/8 9
1027-12M-06  12/10  3/8 9
1028-06M-02  6/4 1/8 6
1028-06M-04  6/4 1/4 8
1028-06M-06  6/4 3/8 9
1028-06M-08  6/4 1/2 10
1028-08M-02  8/6 1/8 6
1028-08M-04  8/6 1/4 8
1028-08M-06  8/6 3/8 9
1028-08M-08  8/6 1/2 10
1028-10M-02  10/8 1/8 6
1028-10M-04  10/8 1/4 8
1028-10M-06  10/8 3/8 9
1028-10M-08  10/8 1/2 10
1028-12M-06  12/10  3/8 9
1028-12M-08 12/10  1/2 10
1029-06M-M12-1  6/4  M12x1 8
1029-06M-M12-2 6/4 M12x1,25 8
1029-06M-M12  6/4 M12x1,5 8
telefon: 63 89 08 00 WWW.00.Nn0

109,56
113,5
116
120
120,5
123
124
128
128,5
131,56
136,5
139,5

117,5
124
123
129
136
136
145
145

118
122
123
127
134
134
142
142

109
112
113
116
115,5
118,5
119,56
121
123,5
126
127,5
129,5
135,56
137,5

112
112
112

15
15
15

25

25



[ ]
Hurtigfittings for nylonrgr 1000 serie

1030-06M-02 6/4  1/8 85 233 14 100
1030-06M-04 6/4 14 11 27 17 100
1030-06M-06  6/4 38 115 28 22 50
1030-08M-02 8/6 18 8 247 14 100
1030-08M-04 /6 14 11 287 17 50
1030-08M-06  8/6 38 115 202 22 50
1030-08M-08 8/6 12 155 33 24 50
1030-10M-04 10/8 14 11 305 17 50
1030-10M-06  10/8  3/8 115 335 22 50
1030-10M-08  10/8  1/2 155 345 24 25
1030-12M-06 12/10 38 115 31 22 25
1035-06M-02 6/4  1/8 85 1075 14 25
1035-06M-04 6/4 14 11 411 17 25
1035-06M-06  6/4 38 115 112 22 25
1035-08M-02 8/6  1/8 8 114 14 25
1035-08M-04 8/6 14 11 175 17 25
N . 7 1035-08M-06 86 38 115 1185 22 25
iy 1 103508M-08 86 12 155 1215 24 25
il 1035-10M-04 10/8 14 11 1255 17 25
ol 1035-10M-06  10/8  3/8 115 128 22 25
1035-10M-08  10/8  1/2 155 1295 24 25
1035-12M-06 12/10  3/8 115 136 22 25
1040-04M  4/27 427 275 8 100
1040-05M 53 53 317 8 100
1040-06M-05M  6/4 53 322 12 100
1040-06M  6/4  6/4 322 12 100
1040-08M-06M 8/6  6/4 335 12 50
1040-08M 86 86 348 12 50
1040-10M-06M 10/8  6/4 356 14 50
1040-10M-08M 10/8  8/6 369 14 50
1040-10M 108  10/8 39 14 50
1040-12M 1210 1210 43 17 25
1040-15M  15/125 15/125 47 22 25
1050-04M  4/2,7  4/27 M6x05 396 10 100
1050-05M 53 53 M7x075 396 10 100
1050-06M-05M  6/4 53 M10x1 455 14 100
1050-06M  6/4  6/4 M10x1 455 14 50
1050-08M-06M  8/6  6/4 M12x1 473 17 50
1050-08M 86  8/6 M12x1 484 17 50
1050-10M-06M  10/8  6/4 M1dx1 498 17 50
1050-10M-08M  10/8 /6 M14x1 512 17 25
1050-10M  10/8  10/8 M14x1 54 17 50
1050-12M  12/10  12/10 M16x1 57 19 50
1050-15M  15/12,5 151125 M20x1 59 24 25



Hurtigfittings for nylonrgr 1000 serie

post@00.no

1100-04M-02
1100-05M-02
1100-06M-02
1100-06M-04
1100-06M-06
1100-08M-02
1100-08M-04
1100-08M-06
1100-08M-08
1100-10M-02
1100-10M-04
1100-10M-06
1100-10M-08
1100-12M-06
1100-12M-08
1100-15M-08

42,7
5/3
6/4
6/4
6/4
8/6
8/6
8/6
8/6
10/8
10/8
10/8
10/8

12/10

12/10

15/12,5

1101-06M-M12-1  6/4
1101-06M-M12-2  6/4
1101-06M-M12  6/4

1110-04M-02
1110-06M-02
1110-06M-04
1110-08M-02
1110-08M-04
1110-10M-04

4/2,7
6/4
6/4
8/6
8/6

10/8

1115-04M-02 4/2,7

1115-06M-02
1115-06M-04
1115-08M-02
1115-08M-04
1115-10M-04

1120-05M-02
1120-06M-02
1120-06M-04
1120-08M-02
1120-08M-04
1120-10M-04
1120-10M-06

1130-04M
1130-05M
1130-06M
1130-08M-
06M
1130-08M
1130-10M
1130-12M
1130-15M

6/4
6/4
8/6
8/6
10/8

5/3
6/4
6/4
8/6
8/6
10/8
10/8

4/2,7
5/3
6/4

8/6

8/6
10/8
12/10

18 7,5
18 75
18 75
1/4 11
358 115
18 75
1/4 11
358 115
1/2 14
18 75
1/4 11
318 115
1/2 14
358 115
1/2 14
1/2 14
M12x1 11
M12x1,25 11
M12x1,5 11
18 75 185
18 7,5 20,6
14 11 20,6
18 7,5 21,6
14 11 23,1
104 11 24
18 6 185
18 6 206
14 8 206
18 6 216
14 8 231
114 8 24
18 85
18 85
14 105
18 85
14 105
114 105
358 11,5
42,7 20
5/3 20,6
6/4 20,6
6/4 21,9
8/6 21,9
10/8 255
12110 27

15/12,5 15/12,5 33,5

telefon: 63 89 08 00

WWW.00.Nn0

18,5
18,5
18,5
20,6
21
19,5
21,9
23,4
23,4
24

25,3
25,5
27
27
31,5

20,6
20,6
20,6

22,5
22,5
28
22,5
28,5
29’5

22
22
26
22
26,5
27,5

20,6
20,5
21
21,9
23,4
25,5
25,5

20
20,6
20,6

21,9
21,9
25,5
27
33,5

19

19

© © 0o ®

BN
-

© © 00 ©

18
18
21
19

22,5
27

© © 00 00

11

16

© © O © 00 o

13
13
15
13
15
15

13
13
16
13
16
16

> 2 ©© O

50
50
50

100
100
50
50
50
25

100
100
50
50
50
25

100
100
50
50

50
50



[ ]
Hurtigfittings for nylonrar 1000 serie

1200-04M-02  4/2,7 1/8 7,5 37 15 8 100

L 1200-05M-02  5/3 1/8 7,5 37,2 15 8 100

NV 1200-06M-02  6/4 1/8 7,5 37,2 15 8 100

by 1200-06M-04  6/4 1/4 11 41,2 19 9 50
il = 1 1200-08M-02  8/6 1/8 7,5 39,8 16,5 9 50
l T 1200-08M-04  8/6 1/4 11 43,8 20,5 9 50

i e | 1200-10M-02  10/8 1/8 7,5 48 19 11 50

s 1200-10M-04  10/8 1/4 11 48 22 11 50
1200-10M-06  10/8 3/8 11,5 51 22 11 50

1200-12M-06  12/10 3/8 11,5 54 22,5 14 25
1200-15M-08 15/12,5  1/2 14 63 28 16 25

1210-06M-02  6/4 1/8 75 412 225 8 13 50
1210-06M-04 6/4 1/4 11 41,2 28 8 15 50
1210-08M-02 8/6 1/8 75 432 245 9 13 50
1210-08M-04 8/6 1/4 11 43,2 29,5 S 15 25

1210-10M-04 10/8 1/4 11 48 29,5

N
-
-
[¢;]
N
[¢)]

1215-06M-02 6/4 1/8 6 41,2 22 8 13 50
1215-06M-04  6/4 1/4 8 41,2 26 8 16 50
1215-08M-02 8/6 1/8 6 43,2 24 9 13 50
1215-08M-04 8/6 1/4 8 432 275 S 16 50
1215-10M-04 10/8 1/4 8 48 27,5 1" 16 25

1220-05M-02  5/3 1/8 7,5 36,7 20,6
1220-06M-02  6/4 1/8 7,5 36,7 20,6
1220-06M-04  6/4 1/4 11 40,2 20,6
1220-08M-02  8/6 1/8 7,5 39 21,9
1220-08M-04  8/6 1/4 11 41,5 21,9
1220-10M-02  10/8 1/8 9 41,5 2515
1220-10M-04  10/8 1/4 11 45 25,5
1220-10M-06  10/8 3/8 11,5 45,5 25,5 11 25
1220-12M-06  12/10 3/8 11,5 48,5 28 13 25
1220-15M-08 15/12,5 1/2 14 57,5 32,5 16 25

T ©©omomom
o
o

1230-04M 42,7 427 385 19,5

8
1230-05M 5/3 5/3 41,2 20,6 8 100
1230-06M 6/4 6/4 41,2 20,6 8 50
1230-08M-06M  8/6 6/4 43,8 20,6 9 50
1230-08M 8/6 8/6 43,8 21,9 9 50
1230-10M-06M  10/8 6/4 51 20,6 11 50
1230-10M-08M 10/8 8/6 51 21,9 11 25
1230-10M 10/8 10/8 51 25,5 11 25
1230-12M 12/10  12/10 54 28 13 25
1230-15M  15/12,5 15/12,5 63 32,5 16 25

1300-05M 5/3 41,6 8 100
1300-06M 6/4 41,6 8 50
1300-08M 8/6 44,4 9 50
1300-10M 10/8 51 11 50
1300-12M 12/10 58 13 25
1300-15M  15/12,5 64 17 25




Hurtigfittings for nylonrgr 1000 serie

51410-M5 M5 4 12,5
51410-M6 M6 B) 12,5
51410-02 1/8 6 15
51410-04 1/4 8 17
51410-06 3/8 9 20
51410-08 12 10 24
51410-M12 M12x1,5 8 17

51420-02 1/8 6 15
51420-04 1/4 8 17
51420-06 3/8 9 20
51420-08 112 10 24
51420-M12 M12x1,5 8 17

51430-02 1/8 6 15
51430-04 1/4 8 17
51430-06  3/8 9 20
51430-08 112 10 24

1500-04M-M5 4/27 5,1 9

1500-04M-M6  4/2,7 6,1 9

1500-04M-02 4/2,7 10 14

1500-05M-M5  5/3 5,1 9

1500-05M-02  5/3 10 14

1500-06M-M5  6/4 5,1 9

1500-06M-M6  6/4 6,1 9

1500-06M-02  6/4 10 14
1500-06M-04  6/4 13,3 18
1500-06M-06  6/4 16,7 21
1500-08M-02  8/6 10 14
1500-08M-02  8/6 13,3 18
1500-08M-06  8/6 16,7 21
1500-08M-08  8/6 21 26
1500-10M-02  10/8 10 14
1500-10M-04  10/8 13,3 18
1500-10M-06  10/8 16,7 21
1500-10M-08  10/8 21 26
1500-12M-06  12/10 16,7 21
1500-12M-08 12/10 21 26

1500-15M-08 15/12,5 21 26
1510-04M-M5  4/2,7 5,1 9
1510-04M-02  4/2,7 10 14
1510-05M-M5  5/3 5,1 9
1510-05M-02  5/3 10 14
1510-06M-M5  6/4 5,1 9
1510-06M-02  6/4 10 14

1510-06M-04  6/4 13,3 18
1510-06M-06  6/4 16,7 21
1510-08M-02  8/6 10 14
1510-08M-04  8/6 13,3 18
1510-08M-06  8/6 16,7 21
1510-08M-08  8/6 21 26
1510-10M-02  10/8 10 14
1510-10M-04  10/8 13,3 18
1510-10M-06  10/8 16,7 21

1510-10M-08  10/8 21 26
1510-12M-06  12/10 16,7 21
1510-12M-08  12/10 21 26
1510-15M-08 15/12,56 21 26

post@00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0

22
23

14
17
19

17

21,5
21,5
23,3
21,5
23,3
21,5
21,5
233
25,3
26,8
24,7
27,6
27,7
31,2
27,5
29,5
30,5
34
31,5
35
36,5

43
46,6
43
46,6

46,6

100
100
100

50
25

50



]
Hurtigfittings for nylonrgr 1000 serie

1600-M5 M5 52 8 1 100

1600-02 1/8 10 14 15 100

Ity 1600-04 14 135 18 15 100

A 1600-06 38 168 21 1,5 100

1600-08 12 211 26 15 100

1600-M12  M12 125 18 15 100

1610-M3 M3 25 55 05 100

1610-M5 M5 51 8 1,3 100

TP 1610-M6 M6 6,1 9 1,3 100

:%- 1610-02 18 98 14 1,8 100

A 1610-04 14 132 18 1,8 100

1610-06 38 167 21 1,8 100

1610-08 12 211 26 100

1610-12 3/4 27 32 2,5 50

1610-16 17 34 41 2,5 50

1620-02 1/8 10 14 5 100

- 1620-04 14 135 18 5 100

e E— 1620-06 38 168 21 5 100

A 1620-08 172 211 26 5 100

1630-02 1/8 10 14 10 100

D 1630-04 14 135 18 10 100

11 1630-06 38 168 21 10 100

= 1630-08 12 211 26 10 100
LA

1700

1700-04M  4/27 6x05 10 100

1700-05M  5/3 7x0,75 10 100

L 1700-06M-M8  6/4  8x0,75 11 100

. 1700-06M  6/4  10x1 11 100

1700-08M 86  12x1 115 100

1700-10M  10/8  14x1 13,5 100

1700-12M  12/10  16x1 15 100

1700-15M  15/12,5 20x1 16 100

1700-04 14 10x1 11 100

1700-06 38 12X1 115 100

1710-06M  6/4  10x1 95 20 50

1710-08M  8/6  12x1 1005 21 50

1710-10M  10/8  14x1 1085 24 50

1710-12M  12/10 16x1 1165 27,5 50

1750 2-18

TR
I AN



LG410

LG500

LG410 Ban"obolt Iii ht
Vare nr. A B C L CH Pakn.

LG410-M5 M5 3,5 9 18 8 100
LG410-M6 M6 4.5 9 19 8 100
LG500 Banjo light
Vare nr. A D S L Pakn.
LG500-04M-M5 51 9 9 16,5 100
LG500-04M-M6 6,1 9 9 16,5 100
LG500-05M-M5 5,1 9 9 16,5 100
LG500-06M-M5 6,1 9 9 16,5 100
LG500-06M-M6 6,1 9 9 16,5 100



Gruppe 23
Strupere, serie 8900




post@o00.no

8850 Block struper enveis

8850-M5 M5 x 1 M10 x 0,75
8850-02 1/8” M12 x 0,75
8850-04 1/4” M12x 0,75
8850-06 3/8” M18 x 1,5
8850-08 1727 M18 x 1,5

8860 Block struper toveis

8860-M5 M5 x 1 M10 x 0,75
8860-02 1/8” M12 x 0,75
8860-04 1/4” M12 x 0,75
8860-06 3/8” M18 x 1,5
8860-08 172 M18 x 1,5

8880 Block valve enveis

8880-02 1/8”
8880-04 1/4”

8890 Block valve toveis

8890-02 1/8”
8890-04 1/4”

8900 Struper for sylinder, skrutrekkerspor

8900-M5 M5 x 1
8900-02 1/8”
8900-04 1/4”
8900-06 3/8”
8900-08 172"

8905 Struper for sylinder, manuel regulering

8905-M5 M5 x 1
8905-02 1/8”
8905-04 1/4”

8910 Struper for ventil, skrutrekkerspor

8910-M5 M5 X 1
8910-02 1/8”
8910-04 1/4”
8910-06 3/8”
8910-08 172"

8915 Struper for ventil, manuell regulering

8915-M5 M5 X 1
8915-02 1/8”
8915-04 1/4”
8915-06 3/8”
8915-08 172"

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



8920 Struper, to-veis, skrutrekkerspor

_
8920-M5 M5 X 1
8920-02 118"
8920-04 1/4"
8920-06 3/8”
8920-08 112"

8925 Struper, to-veis, manuell regulering

8925-M5 M5 X 1
8925-02 1/8”
8925-04 1/4”
8925-06 3/8”
8925-08 12"

Disse struperne passer med banjoene i gruppe 21 og 32.
Varenummer 1500-xxM-xx og 50500-xxM-xx.
Kontakt oss for mer informasjon.

50901 Struper for sylinder, orienterbar,

skrutrekkerspor
50901-03M-M5 3mm M5 X 1
50901-04M-M5 4mm M5 X 1
50901-04M-02 4mm 1/8”
50901-05M-M5 5mm M5 X 1
50901-05M-02 5mm 1/8"
50901-05M-04 5mm 14
50901-06M-M5 6mm M5 X 1
50901-06M-02 6mm 18’
50901-06M-04 6mm 1/14”
50901-08M-02 8mm 1/8”
50901-08M-04 8mm 14"
50901-08M-06 8mm 3/8”
50901-10M-04 10mm 1/4”
50901-10M-06 10mm 3/8”
50901-12M-06 12mm 3/8”
50901-12M-08 12mm 12’
50901-14M-08 14mm 1/2”

50910 Struper for ventil, orienterbar,

skrutrekkerspor
|
50910-03M-M5 3mm M5 X 1
50910-04M-M5 4mm M5 X 1
50910-04M-02 4mm 1/8”
50910-05M-M5 5mm M5 X 1
50910-05M-02 5mm 1/8”
50910-05M-04 5mm 147
50910-06M-M5 6mm M5 X 1
50910-06M-02 6mm 1/8”
50910-06M-04 6mm 1/4”
50910-08M-02 8mm 118"
50910-08M-04 8mm 14
50910-08M-06 8mm 3/8”
50910-10M-04 10mm 1/4”
50910-10M-06 10mm 3/8”
50910-12M-06 12mm 3/8”
50910-12M-08 12mm 1/2”
50910-14M-08 14mm 1/2”




post@o00.no

50920-03M-M5
50920-04M-M5
50920-04M-02
50920-05M-M5
50920-05M-02
50920-05M-04
50920-06M-M5
50920-06M-02
50920-06M-04
50920-08M-02
50920-08M-04
50920-08M-06
50920-10M-04
50920-10M-06
50920-12M-06
50920-12M-08
50920-14M-08

50905-03M-M5
50905-04M-M5
50905-04M-02
50905-05M-M5
50905-05M-02
50905-05M-04
50905-06M-M5
50905-06M-02
50905-06M-04
50905-08M-02
50905-08M-04
50905-08M-06
50905-10M-04
50905-10M-06
50905-12M-06
50905-12M-08
50905-14M-08

50915-03M-M5
50915-04M-M5
50915-04M-02
50915-05M-M5
50915-05M-02
50915-05M-04
50915-06M-M5
50915-06M-02
50915-06M-04
50915-08M-02
50915-08M-04
50915-08M-06
50915-10M-04
50915-10M-06
50915-12M-06
50915-12M-08
50915-14M-08

telefon: 63 89 08 00

3mm
4mm
4mm
5mm
5mm
5mm
6mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
12mm
12mm
14mm

3mm
4mm
4mm
5mm
5mm
5mm
6mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
12mm
12mm
14mm

3mm
4mm
4mm
5mm
5mm
5mm
6mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
12mm
12mm
14mm

WWW.00.no

50920 Struper, toveis, orienterbar,
skrutrekkerspor

M5 X 1
M5 X 1
1/8”
M5 X 1
1/8”
1/4”
M5 X 1
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
3/8”
172"
172"

50905 Struper for sylinder, orienterbar,
manuell regulering

M5 X 1
M5 X 1
1/8”
M5 X 1
1/8”
1/4”
M5 X 1
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
3/8”
172"
1727

M5 X 1
M5 X 1
1/8”
M5 X 1
1/8”
1/4”
M5 X 1
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
3/8”
172"
1127

50915 Struper for ventil, orienterbar, manuell
regulering



50925 Struper, toveis, orienterbar, manuell

regulering
50925-03M-M5 3mm M5 X 1
50925-04M-M5 4mm M5 X 1
50925-04M-02 4mm 1/8"
50925-05M-M5 5mm M5 X 1
50925-05M-02 5mm 1/8"
50925-05M-04 5mm 114"
50925-06M-M5 6mm M5 X 1
50925-06M-02 6mm 18"
50925-06M-04 6mm 1/4”
50925-08M-02 8mm 18"
50925-08M-04 8mm 114"
50925-08M-06 8mm 3/8"
50925-10M-04 10mm 114"
50925-10M-06 10mm 3/8”
50925-12M-06 12mm 3/8”
50925-12M-08 12mm 112"
50925-14M-08 14mm 1/2”

55900 Struper for sylinder, orienterbar,
skrutrekkerspor, nylon banjo

55900-04M-M5 4mm M5 X 1
55900-04M-02 4mm 1/8”
55900-05M-M5 5mm M5 X1
55900-05M-02 Smm 1/8”
55900-05M-04 5mm 1/4”
55900-06M-M5 6mm M5 X1
55900-06M-02 6mm 1/8”
55900-06M-04 6mm 1/4”
55900-08M-02 8mm 1/8”
55900-08M-04 8mm 1/4”
55900-08M-06 8mm 3/8”
55900-10M-06 10mm 3/8”
55900-12M-06 12mm 3/8”
55900-12M-08 12mm 1/2”

55910 Struper for ventil, orienterbar,
skrutrekkerspor, nylon banjo

55910-04M-M5 4mm M5 X1
55910-04M-02 4mm 1/8”
55910-05M-M5 5mm M5 X1
55910-05M-02 S5mm 1/8”
55910-05M-04 5mm 1/4”
55910-06M-M5 6mm M5 X 1
55910-06M-02 6mm 1/8”
55910-06M-04 6mm 1/4”
55910-08M-02 8mm 1/8”
55910-08M-04 8mm 1/4”
55910-08M-06 8mm 3/8”
55910-10M-06 10mm 3/8”
55910-12M-06 12mm 3/8”

55910-12M-08 12mm 1/2”




55920 Struper, to-veis, orienterbar,
skrutrekkerspor, nylon banjo

55920-04M-M5 4mm M5 X 1
55920-04M-02 4mm 1/8”
55920-05M-M5 5mm M5 X 1
55920-05M-02 5mm 1/8”
55920-05M-04 5mm 1/4”
55920-06M-M5 6mm M5 X 1
55920-06M-02 6mm 1/8”
55920-06M-04 6mm 1/4”
55920-08M-02 8mm 1/8”
55920-08M-04 8mm 1/4”
55920-08M-06 8mm 3/8”
55920-10M-06 10mm 3/8”
55920-12M-06 12mm 3/8”
55920-12M-08 12mm 1/2”

55905 Struper for sylinder, orienterbar,
manuell regulering, nylon banjo

55905-04M-M5 4mm M5 X 1
55905-04M-02 4mm 1/8”
55905-05M-M5 5mm M5 X 1
55905-05M-02 5mm 1/8”
55905-05M-04 5mm 1/4”
55905-06M-M5 6mm M5 X 1
55905-06M-02 6mm 1/8”
55905-06M-04 6mm 1/4”
55905-08M-02 8mm 1/8”
55905-08M-04 8mm 1/4”
55905-08M-06 8mm 3/8”
55905-10M-06 10mm 3/8”
55905-12M-06 12mm 3/8”
55905-12M-08 12mm 1/2”

55915 Struper for ventil, orienterbar,
skrutrekkerspor, nylon banjo

55915-04M-M5 4mm M5 X 1
55915-04M-02 4mm 1/8”
55915-05M-M5 5mm M5 X 1
55915-05M-02 5mm 1/8”
55915-05M-04 5mm 1/4”
55915-06M-M5 6mm M5 X 1
55915-06M-02 6mm 1/8”
55915-06M-04 6mm 1/4”
55915-08M-02 8mm 1/8”
55915-08M-04 8mm 1/4”
55915-08M-06 8mm 3/8”
55915-10M-06 10mm 3/8”
55915-12M-06 12mm 3/8”
55915-12M-08 12mm 1/2”

55925 Struper, to-veis, orienterbar,
skrutrekkerspor, nylon banjo

55925-04M-M5 4mm M5 X 1
55925-04M-02 4mm 1/8”
55925-05M-M5 5mm M5 X 1
55925-05M-02 5mm 1/8”
55925-05M-04 5mm 1/4”
55925-06M-M5 6mm M5 X 1
55925-06M-02 6mm 1/8”
55925-06M-04 6mm 1/4”
55925-08M-02 8mm 1/8”
55925-08M-04 8mm 1/4”
55925-08M-06 8mm 3/8”
55925-10M-06 10mm 3/8”
55925-12M-06 12mm 3/8”
55925-12M-08 12mm 1/2”

post@o00.no

telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



6050 Eksosventil
6050-M5 M5 x 1
6050-02 1/8”
6050-04 1/4”
6050-06 3/8”
6050-08 1127
6050-12 3147
6050-16 1”

6052 Stempelpute for eksosventil NBR

6052-M5
6052-02
6052-04
6052-06
6052-08
6052-12
6052-16

XX XX

6053 Pakning for eksosventil
. varer.
6053-M5
6053-02
6053-04
6053-06
6053-08
6053-12
6053-16

6060 Slideventil

6060-02 1/8”
6060-04 1/4”
6060-06 3/8”
6060-08 1/2”

Slideventilen kan
brukes som av/pa
ventil. Fordelen er at
den slipper lufta fra
verktoyet ut nar
ventilen stenges.

6062 Tilbakeslagsventil inv. inv.
. Varenr.  Gjenge

6062-M5 M5 x 1
6062-02 1/8”
6062-04 1/4”
6062-06 3/8”
6062-08 12"




6063 Tilbakeslagsventil inv. utv.

6063-M5 M5 x 1
6063-02 1/8”
6063-04 1/4”
6063-06 3/8”
6063-08 1/2”

6064 Tilbakeslagsventil for nylonror

6064-04M 4mm
6064-06M 6mm
6064-08M 8mm

Her er eksempler pa strupere man kan bygge med struperne
fra den gruppen og banjoer fra andre serier. Se gruppe 21,
26 og 32 for banjoene. Kontakt oss for mer informasjon.

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 WWW.00.n0



Gruppe 24
Hurtigkuplinger




Gjennomstremnings-
diagram med fullt
utslipp.

Gjennomstremnings-
diagram med trykkfall
pa 1 bar.

Temperatur: -18° til +80° C

Trykk: Serie 100-200: 0-10 bar
Serie 110-210: 0-12 bar
Serie 120-220: 0-16 bar
Serie 130-230: 0-16 bar
Serie 140-240: 0-25 bar

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Serie 100 UNI ISO 6150 A-6 Hun

Varenr. Dim Type
101-02 1/8” BSP Utv gjenge
102-02 1/8” BSP Inv gjenge

104-04M 4mm Pushon for nylonrgr

104-06M 6mm Pushon for nylonrgr
105-04M 4mm Slangestuss
105-06M 6mm Slangestuss
Serie 200 UNI ISO 6150 A-6 Han
Varenr. Dim Type
201-02 1/8” BSP Utv gjenge
202-02 1/8” BSP Inv gjenge
204-04M 4mm Pushon for nylonrgr
204-06M 6mm Pushon for nylonrer
205-04M 4mm Slangestuss
205-06M 6mm Slangestuss

Serie 110 Mignon Hun

Varenr. Dim Type
111-02 1/8” BSP Utv gjenge
111-04 1/4” BSP Utv gjenge
111-06 3/8” BSP Utv gjenge
112-02 1/8” BSP Inv gjenge
112-04 1/4” BSP Inv gjenge
112-06 3/8” BSP Inv gjenge
113-06M 6mm m/fjeer Pushon for nylonrer
113-08M 8mm m/fjeer Pushon for nylonrgr
114-06M 6mm Pushon for nylonrgr
114-08M 8mm Pushon for nylonrgr
115-04M 4mm Slangestuss
115-06M 6mm Slangestuss
115-08M 8mm Slangestuss

Serie 110 Mignon Hun med gjennomfaring

Varenr. Dim Type
116-02 1/8” BSP Utv gjenge
116-04 1/4” BSP Utv gjenge
116-06 3/8” BSP Utv gjenge

117-06M 6mm m/fizer Pushon for nylonrgr

117-08M 8mm m/fjeer Pushon for nylonrgr

118-06M 6mm Pushon for nylonrer

118-08M 8mm Pushon for nylonrgr

119-04M 4mm Slangestuss

119-06M 6mm Slangestuss

119-08M 8mm Slangestuss
Serie 210 Mignon Han

Varenr. Dim Type
211-02 1/8” BSP Utv gjenge
211-04 1/4” BSP Utv gjenge
211-06 3/8” BSP Utv gjenge
212-02 1/8” BSP Inv gjenge
212-04 1/4” BSP Inv gjenge
212-06 3/8” BSP Inv gjenge

213-06M 6mm m/fjeer Pushon for nylonrgr
213-08M 8mm m/fjzer Pushon for nylonrgr
214-06M 6mm Pushon for nylonrgr
214-08M 8mm Pushon for nylonrgr
215-04M 4mm Slangestuss
215-06M 6mm Slangestuss
215-08M 8mm Slangestuss




Serie 120 og 220 er ombyttbar med Hansen 3000, Cejn 310,
Rectus 23 m/flere

Serie 120 UNI ISO 6150 B-12 Hun

Varenr. Dim Type
121-04 1/4” BSP Utv gjenge
121-06 3/8” BSP Utv gjenge
121-08 1/2” BSP Utv gjenge
122-04 1/4” BSP Inv gjenge
122-06 3/8” BSP Inv gjenge
122-08 1/2” BSP Inv gjenge

123-06M 6mm m/fjeer Pushon for nylonrgr

123-08M 8mm m/fjeer Pushon for nylonrer
123-10M 10mm m/fizer Pushon for nylonrgr
124-06M 6mm Pushon for nylonrgr
124-08M 8mm Pushon for nylonrgr
124-10M 10mm Pushon for nylonrgr
125-06M 6mm Slangestuss
125-08M 8mm Slangestuss
125-10M 10mm Slangestuss
125-12M 12mm Slangestuss

Serie 220 UNI ISO 6150 B-12 Han

Varenr. Dim Type
221-04 1/4” BSP Utv gjenge
221-06 3/8” BSP Utv gjenge
221-08 1/2” BSP Utv gjenge
222-04 1/4” BSP Inv gjenge
222-06 3/8” BSP Inv gjenge
222-08 1/2” BSP Inv gjenge
223-06M 6mm m/fjzer Pushon for nylonrgr
223-08M 8mm m/fjzer Pushon for nylonrgr
223-10M 10mm m/fjeer Pushon for nylonrgr
224-06M 6mm Pushon for nylonrgr
224-08M 8mm Pushon for nylonrgr
224-10M 10mm Pushon for nylonrer
225-06M 6mm Slangestuss
225-08M 8mm Slangestuss
225-10M 10mm Slangestuss
225-12M 12mm Slangestuss
227-15 Bayonettfeste

Serie 220S UNI ISO 6150 B-12 Han STAL

Varenr. Dim Type
221S-04 1/4” BSP Utv gjenge
222S-04 1/4” BSP Inv gjenge
Serie 130 UNI ISO 6150 B-15
Varenr. Dim Type
131-06 3/8” BSP Utv gjenge
131-08 1/2” BSP Utv gjenge
132-06 3/8” BSP Inv gjenge
132-08 1/2” BSP Inv gjenge
133-10M 10mm m/fizer Pushon for nylonrgr
133-12M 12mm m/fjzer Pushon for nylonrgr
134-10M 10mm Pushon for nylonrgr
134-12M 12mm Pushon for nylonrgr
135-08M 8mm Slangestuss
135-10M 10mm Slangestuss
135-12M 12mm Slangestuss

NYHET! Se side 24.4 for sikkerhetskuplinger.

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Serie 230 UNI ISO 6150 B-15

Varenr.
231-06
231-08
232-06
232-08
233-10M
233-12M
234-10M
234-12M
235-08M
235-10M
237-15

Serie 140 UNI ISO 6150 C-10 Hun

Varenr.
141-04
141-06
141-08
142-04
142-06
142-08

143-06M
143-08M
143-10M
144-06M
144-08M
144-10M
145-06M
145-08M
145-10M
145-12M

Dim
3/8” BSP
1/2” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP

10mm
12mm
10mm
12mm
8mm

10mm

Dim
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2" BSP
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP

6mm

8mm
10mm
6mm
8mm
10mm
6mm
8mm
10mm
12mm

m/fjeer
m/fjeer

m/fjeer
m/fjeer
m/fjeer

Serie 240 UNI ISO 6150 C-10 Han

Varenr.
241-04
241-06
241-08
242-04
242-06
242-08
243-06M
243-08M
243-10M
244-06M
244-08M
244-10M
245-06M
245-08M
245-10M
245-12M
247-15

Dim
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP

6mm

8mm

10mm
6mm

8mm

10mm
6mm

8mm
10mm
12mm

m/fjeer
m/fjeer
m/fjeer

Type
Utv gjenge
Utv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Slangestuss
Slangestuss
Bayonettkuppling

Type
Utv gjenge
Utv gjenge
Utv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss

Type
Utv gjenge
Utv gjenge
Utv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss
Bayonettkuppling

Serie 220S UNI ISO 6150 C-10 Han STAL

Varenr.
241S-04
242S-04

Dim
1/4” BSP
1/4” BSP

Type
Utv gjenge
Inv gjenge



Varenr.
621-04
621-06
621-08

Varenr.
622-04
622-06
622-08

Varenr.
624-06M
624-08M

624-10M-065
624-10M

624-12M-080
624-12M

Varenr.
625-06M
625-08M
625-10M
625-12M

Dim
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP

Dim
1/4” BSP
3/8” BSP
1/2” BSP

Dim
6mm
8mm

10mm/6,5mm
10mm
12mm/8mm
12mm

Dim
6mm
8mm
10mm
12mm

621 Sikkerhetskupling for 220-serien

Type
Utv gjenge
Utv gjenge
Utv gjenge

622 Sikkerhetskupling for 220-serien

Type
Inv gjenge
Inv gjenge
Inv gjenge

624 Sikkerhetskupling for 220-serien

Type
Pushon for nylonrgr
Pushon for nylonrgr

Pushon for pur-ragr
Pushon for nylonrgr
Pushon for pur-rer
Pushon for nylonrgr

625 Sikkerhetskupling for 220 serien

Type
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss
Slangestuss

Serie 620 passer til og er ombyttbar med Aignep 220,
Hansen 3000, Cejn 310, Rectus 23 m/flere

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Gruppe 25
GHilux minikulekraner




b A
| ¥
I

1
& Py
[ 4
I——
1
by Py
b
o
]
3 3
—| )
1
—
3
= |

post@o0.no

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6300-0202 1/8
6300-0404 1/4
6300-0606 3/8
6300-0808 12
6300-1212 3/4

1/8 21
1/4 21
3/8 22
12 30
3/4 33

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6310-0202 1/8
6310-0402 1/4
6310-0404 1/4
6310-0606 3/8
6300-0808 12
6300-1212 3/4

1/8 21
1/8 21
1/4 21
3/8 22
12 30,5
3/4 33

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6320-0202 1/8
6320-0402 1/4
6320-0404 1/4
6320-04040X 1/4
6320-0606 3/8
6320-06060X  3/8
6320-0808 12
6320-08080X  1/2
6320-1212 3/4
6320-12120X  3/4

1/8 21
1/8 21
1/4 21
1/4 21
3/8 22
3/8 22
1/2 30
12 30
3/4 33
3/4 33

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6330-0202 1/8
6330-0204 1/8
6330-0402 1/4
6330-0404 1/4
6330-0606 3/8
6330-0808 12
6330-1212 3/4

1/8 21
1/4 21
1/8 21
1/4 21
3/8 22
12 30
3/4 33

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6340-06M-02 6
6340-08M-02 8
6340-08M-04 8
6340-10M-06 10
6340-12M-06 12
6340-14M-08 14
6340-15M-08 15
6340-16M-12 16
6340-18M-12 18

1/8 21
1/8 21
1/4 21
3/8 22
3/8 22
172 30
12 30
3/4 33
3/4 33

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6350-06M-02
6350-06M-04
6350-08M-02
6350-08M-04
6350-10M-06
6350-12M-06
6350-14M-08
6350-15M-08
6350-16M-12
6350-18M-12

telefon: 63 89 08 00

6mm 1/8
6mm 1/4
8mm 1/8
8mm 1/4
10mm 3/8
12mm 3/8
14mm 1/2
15mm 1/2
16mm 3/4
18mm 3/4
WWW.00.Nn0o

5,5
5,5

10
14

55
5.5
55

10

5,5

55
5,5

10

55
5,5
55

10
10
14
14

5602101
5602102
5602103
5602104
5602105

5602106
5602107
5602108
5602109
5602111
5602112

5602113
5602114
5602115
5602116
5602117
5602118
5602119
5602121
5602122
5602123

5602124
5602125
5602126
5602127
5602128
5602129
5602131

5602132
5602133
5602134
5602135
5602136
5602137
5602138
5602139
5602141

5602142
5602143
5602144
5612145
5602146
5602147
5602148
5602149
5602151
5602152



Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6400-0202
6400-04-GASS
6400-0404
6400-0606
6400-0808
6400-1212

1/8
1/4
1/4
3/8
12
3/4

1/8
1/4
1/4
3/8
12
3/4

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6410-0202
6410-0402
6410-0404
6410-0606
6410-0808
6410-1212

1/8
1/4
1/4
3/8
1/2
3/4

1/8
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6420-0202
6420-0204
6420-0404
6420-0604
6420-0606
6420-0806
6420-0808
6420-1208
6420-1212

1/8
1/8
1/4
3/8
3/8
12
1/2
3/4
3/4

1/8
1/4
1/4
1/4
3/8
3/8
12
1/2
3/4

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6430-06M-02
6430-08M-02
6430-08M-04
6430-10M-06
6430-12M-06
6430-14M-08
6430-15M-08
6430-16M-12
6430-18M-12

6mm
8mm
8mm
10mm
12mm
14mm
15mm
16mm
18mm

1/8
1/8
1/4
3/8
3/8
1/2
12
3/4
3/4

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6440-06M-02  6mm
6440-06M-04  6mm
6440-08M-02  8mm
6440-08M-04  8mm
6440-08M-04-EX 8mm
6440-08M-06 ~ 8mm
6440-10M-04  10mm
6440-10M-06  10mm
6440-10M-08  10mm
6440-12M-06  12mm
6440-12M-08  12mm
6440-14M-06  14mm
6440-14M-08  14mm
6440-14M-12  14mm
6440-15M-06  15mm
6440-15M-08  15mm
6440-15M-12  15mm
6440-16M-12  16mm
6440-18M-12  18mm

1/8
1/4
1/8
1/4
1/4
3/8
1/4
3/8
12
3/8
1/2
3/8
12
3/4
3/8
12
3/4
3/4
3/4

35
37
37
42

58

5,5
5,5
5,5

10
14

55
5.5
55

10
14

5602153
5602154
5602155
5602156
5602157
5602158

5602159
5602161
5602162
5602163
5602164
5602165

5602166
5602167
5602168
5602169
5602171
5602172
5602173
5602175
5601276

5602177
5602178
5602179
5602181
5602182
5602183
5602184
5602185
5602186

5602187
5602188
5602189
5602191
5602192
5602193
5602194
5602195
5602196
5602197
5602198
5602199
5602201
5602202
5602203
5602204
5602205
5602206
5602207



Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6450-06M-06M 6mm 6mm 21 46 55 5602208
6450-06M-08M 6mm 8mm 21 48 5,56 5602209
6450-08M-08M 8mm 8mm 21 48 55 5602211
6450-10M-08M 10mm  8mm 21 o1 556 5602212
6450-10M-10M 10mm  10mm 22 55 8 5602213

6450-10M-12M 10mm  12mm 22 56 8 5602214
6450-12M-12M 12mm  12mm 22 59 8 5602215
6450-14M-10M 14mm  10mm 22 59,5 8 5602216
6450-14M-12M 14mm  12mm 22 60,5 8 5602217
6450-14M-14M 14mm  14mm 30,5 63 10 5602218
6450-15M-10M 15mm  10mm 22 59,5 8 5602219
6450-15M-12M 15mm  12mm 22 60,5 8 5602221
6450-15M-14M 15mm  14mm 30,5 63 10 5602222
6450-15M-15M 15mm  15mm 30,5 63 10 5602223
6450-16M-14M 16mm  14mm 30,5 68 10 5602224
6450-16M-15M 16mm  15mm 30,5 68 10 5602225
6450-18M-14M 18mm  14mm 30,5 68 10 5602226
6450-18M-15M 18mm  15mm 30,5 68 10 5602227
6450-18M-16M 18mm  16mm 33 71 14 5602228
6450-18M-18M 18mm  18mm 58] 71 14 5602229

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6470-02 1/8 21 44 556 5602231
6460-04 1/4 21 45 55 5602232
6460-06 3/8 21 47 55 5602233

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6470-02 1/8 21 46 55 5602234
6470-04 1/4 21 46 5,5 5602235

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6500-08M-GAS 8mm  8mm 21 50 55 5602236
6500-08M-08M 8mm  8mm 21 50 5,5 5602237

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6550-08M-08 8mm  8mm 21 50 556 5602238

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6560-04M-04M 4mm 4mm 21 44 3 5602239
6560-06M-06M 6mm 6mm 21 48 ) 5602241
6560-08M-08M 8mm 8mm 21 48 56 5602242

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6570-04M-02 4mm 1/8 21 35 5602243
6570-06M-02 6mm 1/8 21 40 5602244
6570-06M-04 6mm 1/4 21 38,5 5602245
6570-08M-02 8mm 1/8 21 41,5 5602246
6570-08M-04 8mm 1/4 21 45,5 5602247

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6600-0202 1/8 1/8 21 36 55 2,5 5602248
6600-0404 1/4 1/4 21 43 5.5 2,5 5602249
6600-0606 3/8 3/8 21 47 8 3 5602251

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6700-02 1/8 145 335 155 35 55 5602252
6700-04 1/4 14,5 335 175 37 5,5 5602253
6700-06 3/8 14,5 35 19,5 42 7 5602254

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6710-02 1/8 14,5 335 155 35 55 5602255
6710-04 1/4 145 335 175 37 5.5 5602256
6710-06 3/8 14,5 35 19,5 42 7 5602257

Max trykk 20 bar -18°- +80° C

6720-02 1/8 145 335 155 285 55 5602258
6720-04 1/4 14,5 335 175 285 5,5 5602259
6720-06 3/8 14,5 35 195 31 7 5602261



jatil
L

Ekstrautstyr
6680 Mutter

Varenr.
6680-06M-02
6680-08M-04
6680-10M-06
6680-12M-06
6680-14M-08
6680-15M-08
6680-16M-12
6680-18M-12

Ror
6mm
8mm

10mm
12mm
14mm
15mm
16mm
18mm

Gjenge H
1/8 11
1/4 12
3/8 13
3/8 14
1/2 15
1/2 15
3/4 17
3/4 17

10740 Konus messing

Vare nr.
10740-04M
10740-06M
10740-08M
10740-10M
10740-12M
10740-14M
10740-15M
10740-16M
10740-18M
10740-22M

10760 Konus PTFE Teflon

A

L
55
6,5
6,5
7,5

8,5

19
26

35
50

11
15

11
15

58
68

10760-04M 4 5,5
10760-06M 6 6,5
10760-08M 8 6,5
10760-10M 10 7,5
10760-12M 12 8
10760-14M 14 8,5
10760-15M 15 9
10760-16M 16 9,5
10760-18M 18 10
10760-22M 22 10
6900 Standard hendel
Varenr. For dim
6900-A 1/8, 1/4, 318
6900-B 1/2, 3/4
6910 Lang hendel
Varenr. For dim
6910-A 1/8, 1/4, 318
6910-B 1/2, 3/4
6915 Forlenger
Varenr. For dim
6915-A 1/8, 1/4, 3/8
6915-B 1/2, 3/4
06920 Merking i farger
Varenr. For dim
06920-A+ Farge 1/8, 1/4, 3/8
06920-B+ Farge 1/2, 3/4



Gruppe 26
Accessories,
nikla rordeler




2000 Ansats konisk
L Varenr. Gjenge BSP B L NV
E B\ 2000-02 1/8 8 20 12
r B 2000-04 1/4 11 27 14
< < 2000-06 3/8 12 28 17
| e | 2000-08 1/2 14 34 2
2000-12 3/4 17 40 27
2000-16 1 19 46 34
) 2010 Ansats sylindrisk
E B Varenr. Gjenge B L NV (2010)
2010-M5 M5 4 12 8
il 1 2010-02 1/8 6 17 14
‘L j 2010-04 1/4 8 21 17
=y 2010-06 3/8 9 23 19
2010-08 1/2 10 26 24
L en enge B D
E 0 2020-0204 1/8 1/4 7 11 23 14
= 1 2020-0206 1/8 3/8 7 11 24 17
< @ 2020-0208 1/8 1/2 7 14 27 22
L | 2020-0406 1/4 3/8 11 11 27 17
2020-0408 1/4 1/2 11 14 30 22
2020-0608 3/8 12 11 14 31 22
2020-0812 1/2 3/4 14 16 37 27
2020-1216 3/4 1 16 19 43 34
2030 Overi ani sansats s‘lindrisk
L Varenr. Gjenge A Gjenge B C D L NV
E Dy 2030-M502 M5 1/8 4 6 14 14
2030-0204 1/8 1/4 6 8 19 17
I & 2030-0206 1/8 3/8 6 9 20 19
L | 2030-0406 1/4 3/8 8 9 22 19
2030-0408 1/4 1/2 8 10 23 24
2030-0608 3/8 12 9 10 24 24
2030-0212 1/2 3/4 10 12 27 30
2040 Nii i elmuffe konisk
Varenr. Gjenge A Gjenge B C L NV
2010-0202 1/8 1/8 8 20 14
L 2040-0204 1/8 1/4 8 22 17
E ] 2040-0206  1/8 3/8 8 23 22
— 2040-0404 1/4 1/4 11 26 17
r ﬁﬁ 1 2040-0406  1/4 3/8 127 22
L | 2040-0406 1/4 12 11 30 26
2040-0606 3/8 3/8 12 27 22
2040-0608 3/8 12 12 30 26
2040-0808 1/2 1/2 14 33 26
2040-0812 12 3/4 14 35 32
2050 Ni‘ E elmuffe s‘Iindrisk
Varenr. Gjenge A Gjenge B (3 L NV
2050-M502 M5 1/8 4 14 14
2050-0202 1/8 1/8 6 17 14
- 2050-0204 1/8 1/4 6 20 17
SRy 2050-0206 1/8 3/8 6 21 22
F 2050-0404 1/4 1/4 8 22 17
T 1 2050-0406 1/4 3/8 8 23 22
T © 2050-0408 1/4 1/2 8 26 26
- 2050-0606 3/8 3/8 9 24 22
2050-0608 3/8 1/2 9 27 26
2050-0808 1/2 12 10 28 26
2060 Union 3 delt
Gul messing
. 2060-02 1/8 8 8 27 15 5
< 2060-04 1/4 11 9 33 19 6
2060-06 3/8 12 10 36 22 8
2060-08 12 14 12 45 27 12
2060-12 3/4 17 17 52 36 14
2060-16 1 19 20 63 46 19

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



L 2070 Forlenger
FNﬂ
b ﬁjﬁ 2070-0202-L22 1/8 6 22 14
il S 2070-0202-L42 1/8 6 42 14
2070-0404-L35 1/4 8 35 17
2070-0404-L51 1/4 8 51 17
2080 Overi ani, bushina konisk
Varenr. Utv Gjenge Inv Gjenge C L NV
2080-0402 1/4 1/8 11 16 14
L 2080-0602 3/8 1/8 11 16 17
o 2080-0802 112 1/8 14 19 22
N - 2080-0604 3/8 1/4 11 16 17
X 4 2080-0804 1/2 1/4 14 19 22
|| J 2080-0806 1/2 3/8 14 19 22
2080-1208 3/4 12 16 23 27
2080-1608 1 1/2 19 26 34
2080-1612 1 3/4 19 26 34
2090 Overgang, bushing sylindrisk
2090-02M5 1/8 M5 6 10 14
2090-0402 1/4 1/8 8 13 17
i 2090-0602 3/8 1/8 9 14 19
7 2090-0802 12 1/8 10 15 24
e 2090-0604 3/8 1/4 9 14 19
< @ 2090-0804 12 1/4 10 15 24
g 2090-0806 1/2 3/8 10 15 24
2090-1206 3/4 3/8 12 17 30
2090-1208 3/4 12 12 17 30
2095 Gjengering
Gul messing
2095-0402 1/4 1/8 8
2095-0604 3/8 1/4 9
2095-0806 12 3/8 10
2095-1208 3/4 1/2 14
2095-1612 1 3/4 20
Ly 2096 Kontramutter
- Varenr. Gjenge L NV
. 2096-02 1/8 4 14
| | 2096-04 1/4 5 17
2096-06 3/8 6 20
2096-08 1/2 6 24
— 2110 Svivel konisk
[ S Vv
b L 2110-02 1/8 1/8 75 25 13 13
L | 2110-04 1/4 1/4 11 33 15 16
2110-06 3/8 3/8 15 35 17 20
2115 Svivel sylindrisk
a8 2115-02 1/8 1/8 6 24 13 13
< 2115-04 1/4 1/4 8 31 16 16
2115-06 3/8 3/8 9 34 18 20
3000 Muffe
— . Varenr. A=RG L NV 3000
v 3000-M5 M5 11 8
] H 3000-02 1/8 15 14
T 3000-04 1/4 22 17
3000-06 3/8 24 22
“ 3000-08 12 30 26
3000-12 3/4 32 32




3010 Muffe
Varenr. A=BSP B=BSP L NV
3010-M502 M5 1/8 13 14
L 3020-0204 1/8 1/4 19 17
WA 3010-0206 1/8 3/8 20 22
. 1 3010-0208 1/8 1/2 24 24
1 j 3010-0406 1/4 3/8 23 22
3010-0408 1/4 1/2 25 24
3010-0608 38 1/2 27 24
3010-0816 1/2 1 39 40
3010-0812 1/2 3/4 30 30
3010-1216 3/4 1 41 40
3015 Plugg sylindrisk, umbrako
L Varenr. A=BSP B D L Umbrako (3015)
F‘ﬂ 3015-M5 M5 4 8 6 2
3015-02 1/8 6 14 8 5
f L 3015-04 1/4 8 17 11 6
|27 3015-06 3/8 9 20 12 8
3015-08 1/2 10 25 13 10
3020 Plui i s‘Iindrisk, sekskant
Varenr. A=RG B L NV 3020
3020-M5 M5 4 8 8
[o 3020-02 1/8 6 10 14
TN 3020-04 1/4 9 13 17
- 3020-06 3/8 9 13 19
< 3020-08 1/2 10 14 24
L 302012 34 11 16 30
3020-16 1 12 17 40
L 3025 Plui i konisk umbrako
r Varenrr. A=BSP B L Umbrako
< o 3025-02 1/8 5 7 5
| G 3025-04  1/4 7 10 6
ol 3025-06 3/8 7 11 8
3025-08 1/2 8 13 10
L 3026 Plugg sylindrisk umbrako
'Eﬂ
r i 3026-02 1/8 5 2 8 8 5
w2kl 3026-04 1/4 7 3 11 11 6
~ 3026-06 3/8 8 3 14 12 8
3026-08 1/2 10 4 18 14 10

—— 3030 Kappe

ﬁ} Varenr. A=BSP B L NV (3030)
I 3030-02 158 7 12
1 3030-04 14 11 19 14

= 303006 38 11 20 17

3030-08 12 14 22 19

Se ogsa gruppe 11 for tilsvarende deler i gul messing.

Syrefaste rordeler i gruppe 37.

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



3040 Slani enippel konisk
Varenr. Slange Gjenge C ) L NV (3040)

3040-05M-02 5mm 1/8 19 8 32 12
3040-05M-04 5mm 1/4 19 11 36 14
3040-06M-02 6mm 1/8 19 8 32 12
3040-06M-04 6mm 1/4 19 11 36 14
3040-07M-02 7mm 1/8 19 8 32 12
3040-07M-04 7mm 1/4 19 11 36 14
3040-08M-02 8mm 1/8 19 8 32 12

3040-08M-04 8mm 1/4 19 11 36 14
3040-08M-06  8mm 3/8 19 12 36 17
3040-08M-08 8mm 12 19 14 39 22
3040-09M-02 9mm 1/8 19 8 32 12
3040-09M-04 9mm 1/4 19 11 36 14

3040-09M-06 9mm  3/8 19 12 36 17
L 3040-09M-08 9mm 12 19 14 39 22
v TD% 3040-11M-04 11mm /4 19 11 36 14
— 1 3040-11M-06 11mm  3/8 19 12 36 17
< b 3040-11M-08 11mm 12 19 14 39 22

3040-13M-06 13mm  3/8 19 12 36 17
3040-13M-08 13mm 12 19 14 39 22
3040-15M-06 15mm  3/8 19 12 36 17
3040-15M-08 15mm 1/2 19 14 39 22
3040-15M-12 15mm  3/4 19 16 44 27
3040-16M-06 16mm  3/8 19 12 36 17
3040-16M-08 16mm 12 19 14 39 22
3040-17M-06 17mm  3/8 19 12 36 18
3040-17M-08 17mm 12 19 14 39 22
3040-17M-12 17mm  3/4 19 16 44 27
3040-19M-06 19mm  3/8 19 12 36 21
3040-19M-08 19mm 12 19 14 39 22
3040-19M-12 19mm  3/4 19 14 40 27

3040-25M-12 25mm  3/4 19 14 41 27
3040-25M-16  25mm 1" 30 16 53 34
3045 Slani enippel sxlindrisk

Varenr. Slange BSP C D L NV 3045
3045-4,5M-M5 4,5mm M5 15 4 23 8

3045-07M-02 7mm  1/8 20

L 3045-07M-04 7mm  1/4 20
YN 3045-08M-02 8mm  1/8 20
3045-09M-02 9mm  1/8 20
3045-09M-04 9mm  1/4 20
3045-09M-06 9mm  3/8 20

30 14
33 17
30 14
30 14
33 17
34 19

riﬁj
e

— =
DO ©®OPDHDDD
w
@

3045-12M-04 12mm  1/4 20 17
3045-12M-06 12mm  3/8 20 34 19
3045-12M-08 12mm  1/2 22 37 24
3045-17M-06 17mm  3/8 24 38 19
3045-17M-08 17mm  1/2 24 39 24
3050 Slangesokkel innvendig gjenger

=T Varenr. Slange Gjenge NV  (3050)
~—D—, Y 3050-05M-02 5mm  1/8 8 19 30 14
N 3050-06M-02 6mm  1/8 8 19 30 14
& : @ 3050-06M-04 6mm  1/4 11 19 32 17
: =7 | 3050-07M-04 7mm  1/4 1 19 32 17
A 3050-08M-04 8mm  1/4 11 19 32 17
=C 3050-08M-06 8mm  3/8 12 19 33 20
3050-09M-06 9mm  3/8 12 19 33 20

3050-11M-06 11mm  3/8 12 19 33 20
3050-11M-08 11mm  1/2 14 19 37 24

3055 Vinkelslani enii ‘ el konisk
Varenr. Slange Gjenge [ H L NV

3055-06M-02 6mm 1/8 8 17 14 11
3055-06M-04 6mm  1/4 8 17 14 11
3055-07M-02 7mm 1/8 11 22 14 11
3055-07M-04 7mm  1/4 11 P 14 11
3055-09M-04 9mm 1/4 11 22 14 11
3060 Gjennomfaring

3060-M5 M5 10x1 10 14 14 14

3060-02 118  16x1,5 14 18 22 19

3060-04 1/4 20x1,5 21 25 27 24

3060-06 38 26x1,5 21 26 32 30
3060-08 12 28x1,5 27 33 36 32




I —
P 4000-02 1/8 8 20
F ’? ) 4000-04 1/4 11 25
T B 4000-06 3/8 12 27
@ 4000-08 12 15 32
Ladd 4000-12 3/4 16 36
4000-16 1 19 45

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no

L
B~ FB% Varenr. Gjenge B
£ P 4010-02 1/8 8 17
f hl i 4010-04 1/4 11 23
— 4010-06 3/8 12 25
l;iL 4 4010-08 12 14 29
A 4010-12 3/4 14 32
4010-16 1 17 39
L
FD%
1 4020-02 1/8 1/8 8
i 5 4020-04 1/4 1/4 11
x L 4020-06 3/8 3/8 12
| \ B E; 4020-08 1/2 1/2 15
ol 4020-12 3/4 3/4 17
4020-16 1 1 19
L
| FC%
r 4030-02 1/8 1/8 8
T 1 4030-04 1/4 1/4 11
o T 4030-06 3/8 3/8 12
. 4030-08 1/2 1/2 14
-5 4030-12 34 34 15
4030-16 1 1 17
4040 T-st kke mnvendl
D — Varenr.
1 4040-02 1/8 1/8 8
il i 4040-04 1/4 1/4 11
T o 4040-06 38 38 12
L2l 404008 12 12 15
-ad 404012 34 34 16
4040-16 1 1 19
L
D+ Varenr. Gjenge Gjenge
» 4050-02 1/8 1/8 8
r =5 4050-04 1/4 1/4 11
T L 4050-06 3/8 3/8 12
| \ L 4050-08 12 12 15
Al 4050-12 3/4 3/4 16
4050-16 1 1 19
L
s
— 5000-02 1/8 8 18
i < 5000-04 1/4 11 24
I 5000-06 3/8 12 27
@ 5000-08 1/2 14 30
Lad 5000-12 3/4 15 32
5000-16 1 17 39
B 5010-02 1/8 8 21
i 5010-04 1/4 11 25
5010-06 3/8 12 28
5010-08 1/2 15 32
5010-12 3/4 17 36
5010-16 1 19 45

8
11
12
15
17
19

8
11
12
14
15
17

11
12
14
15
17

4010 T-stykke utvendlg gjenger

20
25
27
32
36
45

18
23
25
30
32
39

25
27
32
37
45

4000 T-st‘kke innvendii i "eni er
Varenr. Gjenge B H L (4000)

(4010)

4020 T-st‘kke innvendii i "erni eri fot
Varenr. Gjenge Gjenge C D H L 4020

4030 T-stykke en utvendiq gjenge i lop

5000 Albue utvendli utvendli
Varenr. Gjenge B H 5000

5010 Albue innvendii innvendii
Varenr. Gjenge B H L 5010



- 5020 Albue innvendii utvendii
r =D Vare nr. Gjenge Gjenge (5020)

j j C ] H L

— 5020-02 1/8 1/8 8 8 21 18

r F 7 5020-04 1/4 1/4 1 11 26 24
T % 5020-06 3/8 3/8 12 12 28 27
L o 5020-08 12 12 15 14 32 30
LAJJ 5020-12 3/4 3/4 17 15 36 32
5020-16 1 1 19 16 45 39

5050 Platealbue 90° m veqgfeste
A
5050-08 112 27 40
1]

6000 Y-stykke

D \'4
6000-02 1/8 1/8 9 8 14
6000-04 1/4 1/4 11 11 17
6000-06 3/8 3/8 13 12 22
6000-08 12 12 16 14 26

6010-02 1/8

N 6010 Y-stykke
i@
A 8 14

w—r £ 6010-04 14 11 17
HAE 6010-06  3/8 12 22
Cad 6010-08 12 14 26
= 6020 Kﬂss
Varenr. Gjenge =] H L 6020
i 2 6020-02 1/8 8 39 39
- 6020-04 14 11 50 50
602006 38 12 56 56

6020-08 12 15 64 64

= 6025 Kzss
Varenr. Gjenge B H L (6020)
] P 6025-02 1/8 8 39 39
| 6025-04 1/4 11 50 50
6025-06 3/8 12 56 56
6025-08 1/2 15 64 64
: 6030 Kr‘ss
Varenr. Gjenge B H L 6020
p 6030-02 1/8 8 39 39
- 6030-04 1/4 11 50 50
6030-06 3/8 12 56 56
6030-08 1/2 15 64 64
6040 Kryss blokk
F—L—= o] L
T Aluminium
— Varenr. Gjenge B C H L 6040
- %ﬁ 6040-02 1/8 4,5 15 25 25
6040-04 1/4 5,5 20 40 40

Jal 6040-06 38 55 25 50 50
6040-08 12 55 30 50 50

Se ogsa gruppe 11 for tilsvarende deler i gul messing.



b Lrd

—H—=

—H—=
L— ¢

post@o0.no

6047 Manifold
Aluminium
Varenr. Gj innlgp Gj utigp

6047-04-02-2 1/4 1/8
6047-04-02-3 1/4 1/8
6047-04-02-4 1/4 1/8
6047-04-02-5 1/4 1/8
6047-04-02-6 1/4 1/8
6047-06-04-2 3/8 1/4
6047-06-04-3 3/8 1/4
6047-06-04-4 3/8 1/4
6047-06-04-5 3/8 1/4
6047-06-04-6 3/8 1/4
6047-08-06-2 1/2 3/8
6047-08-06-3 1/2 3/8
6047-08-06-4 1/2 3/8
6047-08-06-5 1/2 3/8
6047-08-06-6 112 3/8
6048 Manifold dobbel

Aluminium

Varenr.

6048-04-02-2 1/4 1/8 18
6048-04-02-3 1/4 1/8 18
6048-04-02-4 1/4 1/8 18
6048-04-02-5 1/4 1/8 18
6048-04-02-6 1/4 1/8 18
6048-06-04-2 3/8 1/4 22
6048-06-04-3 3/8 1/4 22
6048-06-04-4 3/8 1/4 22
6048-06-04-5 3/8 1/4 22
6048-06-04-6 3/8 1/4 22
6048-08-06-2 1/2 3/8 26
6048-08-06-3 1/2 3/8 26
6048-08-06-4 1/2 3/8 26
6048-08-06-5 1/2 3/8 26
6048-08-06-6 1/2 3/8 26
6070 Albue
Varenr. Inv gjenge Utv gjenge
6070-02-02 1/8 1/8
6070-04-04 1/4 1/4

Gj innlgp Gj utlgp Cc

D

24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
35
35
35
35
35

30
30
30
30
30
38
38
38
38
38
44
44
44
44
44

H
13
18

6.7

H

L

65
95
125
155
185
76
112
148
184
220
90
130
170
210
250

L

65
95
125
155
185

112
148
184
220

130
170
210
250

L
15
19

Antall
utlop

O, wWNOORWNOOOORAWN

Antall
doble
utlop

O WONODOBRWNOOGORAWN

(6070)

6080 T-st‘kke
Varenr. Inv gjenge Utv gjenge H L

6080-02-02 1/8 1/8
6080-04-04 1/4 1/4
7000 Demper / sil
Max: 12 bar. Temperatur: -10° til +80°
Varenr. Gjenge F B
7000-02 1/8 6 12
7000-04 1/4 6 15
7000-06 3/8 8 19
7000-08 1/2 10 23
7000-12 3/4 13 30
7000-16 1 15 37
7010 Demper / sil

Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°

Fading*

13
18

42,6
44

15
18,5

6000

7010-02
7010-04
7010-06
7010-08
7010-12

1/8
1/4
3/8
12
3/4

© 00 »

-
wW =

* Akustisk fading (db) ved 6bar

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



A

A7

B=

7020 Demper / sil

Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°
Varenr. Gjenge =]
7020-M5 M5
7020-02 1/8
7020-04 1/4
7020-06 3/8 9
7020-08 1/2 10

7020-12 3/4 10
7020-16 1 15
7030 Demper / sil
Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°
Varenr. A=RG B
7030-M5 M5 4
7030-02 1/8 6
7030-04 1/4 8
7030-06 3/8 9
7030-08 1/2 11
7030-12 3/4 13
7030-16 1 15

L NV  Fading* (7020)
8 8 27

16 13 32,6

19 16 31

21 19 24

23 24 29

27 30 11

29 36 25

L NV Fading* (7030)
22 8 -

29 13 14,6

32 16 26
43 19 26
53 24 20
53 30 19
66 36 17

7040 Demi er/sil
Varenr. Gjenge F H NV (6000)
43 13

7040-02 1/8

6

7040-04 1/4 8
7040-06 38 9
7040-08 1/2 11
7040-12 3/4 13
7050 Demper / sil

Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°

o 16
56 19
68 24
70 30

7050-02 18 6
7050-04 14 8

7050-06 3/8 10
7050-08 12 11

7060 Demper / sil

Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°

Varenr. Gjenge Slange
7060-M5 M5
7060-4-2,7 2,7mm

7060-6-4 4mm

7065 Demper / sil

Max: 6 bar. Temperatur —10° til +70°
Varenr. Gjenge D
7065-02 1/8 15,5
7065-04 1/4 18
7065-06 3/8 22
7065-08 1/2 28
7065-12 3/4 34,5
7065-16 1 42,5

7070 Demper / sil

Bla nylon max: 6 bar. Temperatur: —1
Varenr. Gjenge B
7070-02 1/8 6
7070-04 1/4 8
7070-06 3/8 11
7070-08 1/2 11
7070-12 3/4 18
7070-16 1 18

7080 Demper / sil

Bla nylon max: 6 bar. Temperatur: —1
Varenr. Gjenge H
7080-02 1/8 6

7080-04 1/4 8
7080-06 3/8 11
7080-08 12 11
7080-12 3/4 18

7080-16 1 18

F B H
4,5 8,5 19,5
8,5 8,5 25,5

11 8,5 26

F H

7.5 30

9 36

1 48

12 58

15 60

15 70
0° til +70°

D L (7070)
155 32
19,5 43
245 58
245 58

48 115

48 115
0° til +70°

D L NV(CH (7070)

15,5 33 10
19,5 43 12
24,5 58 16
24,5 58 16




A

Flere opplysninger om trykk og
lyddemping fas pa foresparsel,
ta kontakt!

post@o00.no

Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°

Varenr.

Gjenge
7140-02 1/8
7140-04 1/4 27 8,5
7140-06 3/8 36 11
7140-08 1/2 44 11
7140-12 3/4 63 13
7140-16 1 75 15
7150 Demper / sil
Max: 12 bar. Temperatur: —10° til +80°
Varenr. Gjenge H F
7150-02 1/8 28 6
7150-04 1/4 31 8
7150-06 3/8 36 10
7150-08 1/2 44 12
7150-12 3/4 54 14
7150-16 1 66 16

telefon: 63 89 08 00 www.00.no

7100 Demper / sil
Porgs polyethylene max:10 bar. Temperatur: —15° til +100°
Varenr. A=RG D L
7100-M5 M5 4 6,5 23
7100-02 1/8 6 12,5 34
7100-04 1/4 7 15,5 42
7100-06 3/8 11 18,5 67
7100-08 1/2 11 23,5 78
7100-12 3/4 15 38,5 140
7100-16 1 19 49 160
7110 Demper / sil
Porgs polyethylene med reguleringsskrue. Max:10 bar. Temperatur:—15° til +100°
Varenr. Gjenge =] NV1 NV2
7110-M5 M5 5 16 8 1,5
7110-02 1/8 6 20 13 2,5
7110-04 1/4 7 29 15 4
7110-06 3/8 8 38 20 6
7110-08 1/2 10 50 25 8
7120 Demper / sil
Max: 12 bar. Temperatur —10° til +80°
7120- 02 1/8
7120-04 1/4 6
7120-06 3/8 6
7120-08 1/2 9
7120-12 3/4 10
7120-16 1 10
7130 Demper / sil
Max: 12 bar. Temperatur —10° til +80°
7130- 02 1/8
7130-04 1/4 1 8
7130-06 3/8 21
7130-08 1/2 27
7130-12 3/4 36
7130-16 1 46
7140 Demper / sil



Gruppe 27

Ermeftofittings
Serie 9000




ERMETO snittringsfittings serie 9000

B

NV

post@o0.no

Lad

Lad

9200-04M
9200-06M
9200-08M
9200-10M
9200-12M
9200-14M
9200-15M
9200-16M
9200-18M

9220-04M-02
9220-06M-02
9220-06M-04
9220-08M-02
9220-08M-04
9220-08M-06
9220-10M-04
9220-10M-06
9220-12M-06
9220-12M-08
9220-14M-08
9220-15M-08
9220-16M-08
9220-18M-08

9230-04M-02
9230-06M-02
9230-06M-04
9230-08M-02
9230-08M-04
9230-08M-06
9230-10M-04
9230-10M-06
9230-12M-06
9230-12M-08
9230-14M-08
9230-15M-08
9230-16M-08
9230-18M-08

9260-04M
9260-06M
9260-08M
9260-10M
9260-12M
9260-14M
9260-15M
9260-16M
9260-18M

4

10
12
14
15
16
18

w0 o

10
12
14
15
16
18

21
22,5
25
i)
33
42

42,5
44

1/8
1/8
1/4

1/4
3/8
1/4

3/8
1/2
112
12
12
1/2

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4

1/4
3/8
3/8
12
12
1/2
12
1/2

21
22,5
25
31,5
33
42
38
425
44

21
225
25
31,5
33
42
38
42,5
44

telefon: 63 89 08 00 www.00.no

15
16,5
20,5

17
20,5

24
23,5

24

26
26,5

30

28
31,5

34

8
9
12
13
14
17
17
19
22



]
ERMETO snittringsfittings serie 9000

9280-04M-02 4 118 75 16 21
9280-06M-02 6 18 75 17 225

9280-06M-04 6 174 11 195 235

9280-08M-02 8 118 75 18 25

9280-08M-04 8 14 11 215 25

VAT 9280-08M-06 8 38 115 245 25
B 9280-10M-04 10 1/4 11 235 315

I - 9280-10M-06 10  3/8 115 245 33
L] 9280-12M-06 12 38 115 25 33
o 9280-12M-08 12 12 14 28 33

9280-14M-08 14 12 14 30 42
9280-15M-08 15 1/2 14 29 38
9280-16M-08 16 112 14 31,6 425
9280-18M-08 18 12 14 33,5 44

9460-04M 4 34 9
9460-06M 6 35 12
9460-08M 8 37 12

9460-10M 10 46 17
9460-12M 12 46 19

L 9460-14M 14 53 24
{@@DE} 9460-15M 15 50 24
£ = 9460-16M 16 53,5 27
W 9460-18M 18 53 27

9480-04M-02 4 18 75 27 11

9480-06M-02 6 18 75 275 11

9480-06M-04 6 14 11 31 14

9480-08M-02 8 18 75 285 12

9480-08M-04 8 14 11 2 14

9480-08M-06 8 38 115 335 17

N — 9480-10M-04 10  1/4 11 37 16

9480-10M-06 10 3/8 11,5 37,5 17
9480-12M-06 12 3/8 11,5 37,5 18
9480-12M-08 12 12 14 40 21
9480-14M-08 14 12 14 44 22
9480-15M-08 15 12 14 42 22
9480-16M-08 16 12 14 44,5 24
9480-18M-08 18 12 14 44 26

A
z
¢
e

9500-04M-02 4 18 85 25 14
9500-06M-02 6 18 85 255 14

9500-06M-04 6 14 11 295 17

9500-08M-02 8 18 85 265 14

9500-08M-04 8 14 11 30 17

L 9500-08M-06 8 38 115 31 20
e 9500-10M-04 10  1/4 11 34 17
000 = 9500-10M-06 10  3/8 115 345 20
= 9500-12M-06 12 38 115 345 20

w— ke 9500-12M-08 12 1/2 15 37 24

9500-14M-08 14 12 15 40 24
9500-15M-08 15 12 15 38 24
9500-16M-08 16 1/2 15 40,5 24
9500-18M-08 18 12 15 40 26



ERMETO snittringsfittings serie 9000

9510-04M-02 4 1/8 10 17 23,5 14 50
9510-06M-02 6 1/8 10 17 24 14 50
9510-06M-04 6 1/4 13,3 17 28 18 50
9510-08M-02 8 1/8 10 17 26,5 19 50
9510-08M-04 8 1/4 13,3 17 28,5 19 50

9510-10M-04 10 1/4 13,3 17 35 22 25
9510-10M-06 10 3/8 16,7 20 37,5 22 25
9510-12M-06 12 3/8 16,7 30 38 22 25

9680-04M 4LL M8x1 11 10 100

9680-06M 6LL M10x1 11,5 12 100

9680-08M 8LL M12x1 12 14 100

9680-10M  10L M16x1,5 15,5 19 100

NV 9680-12M 12L M18x1,5 15,5 22 100
= 9680-14M 14 S M22x1,5 18,5 27 100
g 9680-15M  15L M22x1,5 17 27 100
L 9680-16M  16S M24x1,5 18,5 30 100
9680-18M  18L M26x1,5 18 32 100

9740-04M 4LL 6 100

9740-06M 6LL 7 100

9740-08M 8LL 75 100

9740-10M  10L 9,5 100

9740-12M  12L 9,5 100

9740-14M  14S 95 100

9740-15M  15L 9,5 100

9740-16M  16S 9,5 100

9740-18M  18L 10 100

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Gruppe 28

Snittringsarmatur
Serie 10000




Monteringsanvisning

1 Kutt roret 90° og fjern

innvendige og utvendige
rester.

2 Ha litt olje pa rermut-
ter, snittring og gjenger.
La mutteren og snitt-
ringen gli inn pa roret.
Forsikre deg om at den
skarpe siden av snitt-
ringen vender mot fit-
tingen.

3 Skru mutteren pa
fittingen for hand, og
stram til for hand.

4 Forsikre deg om at

roret er trykket helt inn i
fittingen for du

strammer mutteren med
en korrekt fastnekkel.

5 Stram mutteren med
fastnokkelen en og en

6 For a forsikre deg om at
snittringen har grepet roret
kvart omdreining. Lag korrekt, skru mutteren tilba-
referansemerke om nod- ke og forviss deg om at spo-
vendig. ret av snittringen er jevnt.

7 Stram mutteren igjen Arbeidstrykk, temperatur

@-min J-max Trykk bar

med en ekstra kvart om- 4mm 148.4
.. . . 6mm 148.8
dreining. Tillegsinforma- 8mm 128.6
H S el 10mm 178.1
sjon for_a sﬂSre .ko.rrekt 12mm 1484
montasje: Nar fittingsen 14mm 113.3
t -3 b d 16mm 74.2
moteres pa boyde ror, 18mm SR
sa pass pa at det stykket 22mm 39.6

o s ogrees Dette er max-trykk ved 20°C pa kobberrgr ved 1mm veggtykkelse.
som gar inni flttlngsen Temperaturen er avhengig av rgrtype.
er rett i en minimums-

lengde av det dobbelte

av mutterhgyden.

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



10200

S

3 E:
NV
Lad

)

10220
L
Lgd
10230
- ‘ Fil_ﬁj
¥ | o
NV
Lad
10240
b
NV - 41

Konusfittings universal serie 10000

10200 T-ror
Vare nr. A L H NV Pakn.
10200-04M 4 42 21 8 50
10200-06M 6 50 25 9 50
10200-08M 8 53 26,5 12 50
10200-10M 10 62 31 13 50
10200-12M 12 67 33,5 14 50
10200-15M 15 80 40 18 25
10200-16M 16 80 40 17 10
10200-18M 18 83 41,5 20 10
10200-22M 22 86 43 27 10

10220 T-ror med utvendig gjenget senterror

B L H NV Pakn.

Vare nr. A
10220-04M-02 4
10220-06M-02 6
10220-06M-04 6
10220-08M-02 8
10220-08M-04 8
10220-08M-06 8
10220-10M-04 10
10220-10M-06 10
10220-10M-08 10
10220-12M-04 12
10220-12M-06 12
10220-12M-08 12
10220-15M-08 15
10220-16M-08 16
10220-18M-08 18
10220-18M-12 18
10220-22M-12 22

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
1/2
1/4
3/8
12
12
12
1/2
3/4
3/4

15
16,5
20,5
16,5
20,5

23
22,5
23,5

27
24,5

25
26,5

31

29
29,5
32,5

34

8

100

10230 T-ror med utvendiqg gjenget off-setror

B L H NV Pakn.

Vare nr. A
10230-04M-02 4
10230-06M-02 6
10230-06M-04 6
10230-08M-02 8
10230-08M-04 8
10230-08M-06 8
10230-10M-04 10
10230-10M-06 10
10230-12M-06 12
10230-12M-08 12
10230-14M-08 14

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
3/8
12
12

100
100

10240 T-ror med innvendiqg gjenget senterror

B L H NV Pakn.

10240-04M-02 4
10240-06M-02 6
10240-06M-04 6
10240-08M-02 8
10240-08M-04 8
10240-10M-04 10
10240-10M-06 10
10240-10M-08 10
10240-12M-04 12
10240-12M-06 12
10240-12M-08 12
10240-14M-08 14
10240-15M-08 15
10240-16M-08 16
10240-18M-08 18
10240-18M-12 18

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
1/4
3/8
12
1/4
3/8
12
12
12
12
1/2
3/4

18
i85

8

100
100
100
100



Konusfittings universal serie 10000

10260
NV L
"2 :
10280
ﬁLj NV
LBJJl
10290
L"iLj NV
Jv
‘ |
Lgd

10460

post@o0.no

10260 Albue

Vare nr.
10260-04M
10260-06M 6
10260-08M 8
10260-10M 10
10260-12M 12
10260-14M 14
10260-15M 15
10260-16M 16
10260-18M 18
10260-22M 22

10280 Albue-tipp

Vare nr. A
10280-04M-02
10280-06M-02 6
10280-06M-04 6
10280-08M-02 8
10280-08M-04 8
10280-08M-06 8
10280-10M-04 10
10280-10M-06 10
10280-10M-08 10
10280-12M-04 12
10280-12M-06 12
10280-12M-08 12
10280-14M-06 14
10280-14M-08 14
10280-15M-08 15
10280-16M-08 16
10280-18M-08 18
10280-18M-12 18
10280-22M-12 22

B
1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
12
1/4
3/8
12
3/8
12
12
12
1/2
3/4
3/4

10290 Albue innvendii i "eni et
Vare nr. A B L H NV Pakn.

10290-04M-02 4
10290-06M-02 6
10290-06M-04 6
10290-08M-02 8
10290-08M-04 8
10290-08M-06 8
10290-10M-04 10
10290-10M-06 10
10290-10M-08 10
10290-12M-04 12
10290-12M-06 12
10290-12M-08 12
10290-14M-08 14
10290-15M-08 15
10290-16M-08 16
10290-18M-08 18
10290-18M-12 18

10460 Union
Vare nr. A
10460-04M 4
10460-06M 6
10460-08M 8
10460-10M 10
10460-12M 12
10460-14M 14
10460-15M 15
10460-16M 16
10460-18M 18
10460-22M 22

1/8 22
1/8 24
1/4 26
1/8 27
1/4 28
3/8 30
1/4 34
3/8 33
1/2 33
1/4 34
3/8 33
12 33
12 39
12 39
12 40
12 44
3/4 41
L NV
32 10
34 11
35 13
43 16
43 18
46 21
52 21
52 22
54 26
55 30

telefon: 63 89 08 00 www.00.no

18
18
22,5
21
25,5
25
25
25
27
26
26
27
30
30
30
29
33,5

8



Konusfittings universal serie 10000

NV1 ’-MAXT NvV2
S aliilne

)
10480
’ LLLAJ

10485

10500

10465 Sko tti "ennomfﬂrin i
Vare nr. A L Max NV1 NV2 Pakn.

10465-04M
10465-06M
10465-08M
10465-10M
10465-12M
10465-14M

10480 Tii i union konisk
Vare nr. A B L NV Pakn.
4

10480-04M-02
10480-04M-04
10480-06M-02
10480-06M-04
10480-06M-06
10480-08M-02
10480-08M-04
10480-08M-06
10480-10M-04
10480-10M-06
10480-10M-08
10480-12M-04
10480-12M-06
10480-12M-08
10480-14M-06
10480-14M-08
10480-15M-08
10480-16M-08
10480-16M-12
10480-18M-08
10480-18M-12
10480-22M-08
10480-22M-12

4
6
6
6
8
8
8
10
10
10
12
12
12
14
14
15
16
16
18
18
22
22

15
15
15
16
20
20

10485 Tippunion sylindrisk

med pakning
Vare nr.
10485-04M-02
10485-06M-02
10485-06M-04
10485-08M-02
10485-08M-04
10485-08M-06
10485-10M-04
10485-10M-06
10485-14M-06
10485-14M-08
10485-22M-12
10485-22M-16

A
4

6
6
8
8
8
10
10
14
14
22
22

13
14
17
22
22
24

1/8 25 11 100
1/4 27 14 100
1/8 26,5 11 100
1/4 28,5 14 100
3/8 29 17 100
1/8 28,5 13 100
1/4 30,5 14 100
3/8 31 17 100
1/4 35 16 100
3/8 B85 17 100
1/2 33,5 21 50
1/4 35 18 50
3/8 35 18 50
12 35 21 50
3/8 35 20 50
12 25 21 50
1/2 37 21 50
12 38 22 25
3/4 42,5 27 25
12 40 24 10
3/4 43 27 10
12 44 30 10
3/4 45,5 30 10

B L NV Pakn.
1/8 25,5 13 50
1/8 28,5 13 50
1/4 31 17 50
1/8 29 13 50
1/4 31,5 17 50
3/8 35,5 22 50
1/4 35 17 50
3/8 39 22 50
3/8 39 22 25
12 41 27 25
3/4 48 32 10
17 50,5 40 10

10500 Nii i elmuffe
Vare nr. A B L \\' Pakn.

10500-04M-02
10500-04M-04
10500-06M-02
10500-06M-04
10500-08M-02
10500-08M-04
10500-08M-06
10500-10M-04
10500-10M-06
10500-10M-08
10500-12M-04
10500-12M-06
10500-12M-08
10500-14M-06
10500-14M-08
10500-15M-08
10500-16M-08
10500-16M-12
10500-18M-08
10500-18M-12
10500-22M-12

1/8
1/4
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
12
1/4
3/8
12
3/8
12
12

24
27
26
28
30
28
29
32
32
31
33
32
32
36
34
34
38
40
36
41
40




Konusfittings universal serie 10000 m

10510 Kryss
10510

10510-04M 4 50
NV
10510-08M 8 25

A
H

10510-12M 12 25

10550 Banjo enkel med bolt
Vare nr. A B L H
10550-04M-02 4 1/8 22,5 31

10550

_
E
(o))
o

-
o
(&)
(82
|O
o
(o]
=
o
=

6 1/4 27 32

-
~
)]
o

-
o
[}
(&)
o
o
5]
<
o
=

8 1/4 27,5 31

-
~
)
S

FA
i

.

10 1/4 32,5 32

-
~
)]
o

4
LHJ <

-

o

(&)

(&)

o

N

o

=

o

=

t

@

[
-
o
(&)
(82
o
-
~
=
o
=

14 1/4 36 44

-
~
N
o

-
o
a
(&)
?
-
>
£
o
<)

14 12 36 49

N
N
-
o

10680 Mutter
10680 Vare nr. A ] L '\
10680-04M 4 M8x1 9,5 10

10680-08M 8 M12x1 11,5 14

1 10680-12M 12 M18x1,5 13,5 21 100

™
T3
Lgd 2

L 10680-15M 15 M20x1,5 16 23 50

10680-18M 18  M24x1,5 18 28 50

10740 10740 Konus messing
Vare nr. A L Pakn.
10740-04M 4 55 100

10740-08M 8 6,5 100

10740-12M 12 8 100
- 10740-14M 14 85 100
10 10740-15M 15 9 100
L  10740-16M 16 95 100
e 10740-18M 18 10 100
1074022y 22 10 100
10760 Konus PTFE Teflon
10760 Vare nr. A L Pakn.
10760-04M 4 5,5 100
~10760-06BM 6 65 100
10760-08M 8 6,5 100
~fo760-1OM 10 75 100
10760-12M 12 8 100
< i  10760-14M 14 85 100
bl 10760-15M 15 9 100

[
N

10760-18M 18

-
o

100




Gruppe 29
Konusfittings, universal
Serie 13000




13200 T-ror

13200-04M 4mm

13200-08M

13200-12M

13200-15M

13200-18M

13220 T-ror med utvendig gjenger i foten

13220-04M-02 4mm 1/8”

13220-06M-04 6mm 1/4”

13220-08M-04 8mm 1/4”

13220-10M-04 10mm 1/4”

13220-10M-08 10mm 112"

13220-12M-06 12mm 3/8”

13220-14M-06 14mm 3/8”

13220-15M-08 15mm 1/2”

13220-18M-08 18mm 1/2”

13220-22M-12 22mm 3/4”

13230 T-stykke med utvendig gjenger i Iopet

13230-04M-02 4mm 1/8”

13230-06M-04 6mm 1/4”

13230-08M-06 8mm 3/8”

13230-10M-06 10mm 3/8”

13230-12M-08 12mm 172"

13240 T-stykke med innvendig gjenger i foten

13240-04M-02 4mm 1/8”

13240-06M-04 6mm 1/4”

13240-08M-04 8mm 1/4”

13240-10M-06 10mm 3/8”

13240-12M-04 12mm 1/4”

13240-12M-08 12mm 1/2”

13240-15M-08 15mm 1/2”

13240-18M-08 18mm 1/2”



13260 Albu
~ NRF
13260-04M 4mm
13260-06M 6mm
13260-08M 8mm
13260-10M 10mm
13260-12M 12mm
13260-14M 14mm
13260-15M 15mm
13260-16M 16mm
13260-18M 18mm
13260-22M 22mm

13280 Albu med utvendig gjenger

13280-04M-02 4mm 1/8”
13280-06M-02 6mm 1/8”
13280-06M-04 6mm 1/4”
13280-08M-02 8mm 1/8”
13280-08M-04 8mm 1/4”
13280-08M-06 8mm 3/8”
13280-10M-04 10mm 1/4”
13280-10M-06 10mm 3/8”
13280-10M-08 10mm 1/2”
13280-12M-04 12mm 1/4”
13280-12M-06 12mm 3/8”
13280-12M-08 12mm 1/2”
13280-14M-06 14mm 3/8”
13280-14M-08 14mm 172"
13280-15M-08 15mm 1/2”
13280-16M-08 16mm 1/2”
13280-18M-08 18mm 12"
13280-18M-12 18mm 3/4”
13280-22M-12 22mm 3/4”

13290 Albu med innvendig gjenger

13290-04M-02 4mm 1/8”
13290-06M-02 6mm 1/8”
13290-06M-04 6mm 1/4”
13290-08M-02 8mm 1/8”
13290-08M-04 8mm 1/4”
13290-08M-06 8mm 3/8”
13290-10M-04 10mm 1/4”
13290-10M-06 10mm 3/8”
13290-10M-08 10mm 1/2”
13290-12M-04 12mm 1/4”
13290-12M-06 12mm 3/8”
13290-12M-08 12mm 1/2”
13290-14M-08 14mm 1/2”
13290-15M-08 15mm 1/2”
13290-16M-08 16mm 1/2”
13290-18M-08 18mm 1/2”
13290-18M-12 18mm 3/4”
13460 Skjot
.~ Vaen.  Rer  NRF

13460-04M 4mm

13460-06M 6mm

13460-08M 8mm

13460-10M 10mm

13460-12M 12mm

13460-14M 14mm

13460-15M 15mm

13460-16M 16mm

13460-18M 18mm

13460-22M 22mm




29.3
13465 Gjennomforing

13465-04M 4mm
13465-08M 8mm

13465-12M 12mm

13480 Tippunion

13480-04M-02 4mm 1/8”

13480-06M-02 6mm 1/8”

13480-06M-06 6mm 3/8”

13480-08M-04 8mm 1/4”

13480-10M-04 10mm 1/4”

13480-10M-08 10mm 1/2”

13480-12M-06 12mm 3/8”

13480-14M-06 14mm 3/8”

13480-15M-08 15mm 12"

13480-16M-12 16mm 3/4”

13480-18M-12 18mm 3/4”

13480-22M-12 22mm 3/4”

13485 Tippunion med pakning

13485-04M-02 4mm 1/8”

13485-06M-04 6mm 1/4”

13485-08M-04 8mm 1/4”

13485-10M-04 10mm 1/4”

13485-14M-06 14mm 3/8”

13485-22M-12 22mm 3/4”

13500 Nippelmuffe

13500-04M-02 4mm 1/8”

13500-06M-04 6mm 1/4”

13500-08M-04 8mm 1/4”

13500-10M-04 10mm 1/4”

13500-10M-08 10mm 172"

13500-12M-06 12mm 3/8”

13500-14M-06 14mm 3/8”

13500-15M-08 15mm 1/2”

13500-16M-12 16mm 3/4”

13500-18M-12 18mm 3/4”



13510 Kryss
13510-04M 4mm
13510-06M 6mm
13510-08M 8mm
13510-10M 10mm
13510-12M 12mm
13510-14M 14mm
13530 Ror x Gjenge
13530-06M-02 6mm 1/8"
13530-06M-04 emm 1/4”
13530-08M-02 8mm 1/8"
1530-08M-04 8mm 1/4”
13530-10M-04 10mm 114"
13530-10M-06 10mm 3/8"
13530-14M-06 14mm 3/8"
13530-14M-08 14mm 172"
13540 Standpipe
~ Varen.  Rer  Slange = NRF
13540-06M-07M 6mm 7mm
13540-08M-07M 8mm 7mm
13540-08M-10M 8mm 10mm
13540-10M-07M 10mm 7mm
13540-10M-10M 10mm 10mm
13540-12M-10M 12mm 10mm
13540-12M-13M 12mm 13mm
13540-14M-13M 14mm 13mm
13550 Banjokupling
~ Varenr.  Rer GjengeBSP  NRF
13550-04M-02 4mm 1/8"
13550-06M-02 6mm 1/8"
13550-06M-04 6mm 1/4”
13550-08M-02 8mm 1/8"
13550-08M-04 8mm 1/4”
13550-08M-06 8mm 3/8
13550-10M-04 10mm 1/4”
13550-14M-04 14mm 1/4”
13550-14M-06 14mm 3/8”
13550-14M-08 14mm 172"
13550-22M-12 22mm 3/4”
13600 Reduksjonskonus
13600-04M-06M 4mm 6mm
13600-06M-08M 6mm 8mm
13600-08M-10M 8mm 10mm
13600-10M-12M 10mm 12mm
13600-12M-14M 12mm 14mm
13680 Mutter
13680-04M 4mm 8x 1
13680-06M 6mm 10 x 1
13680-08M 8mm 12 x 1
13680-10M 10mm 16x1,5
13680-12M 12mm 18x1,5
13680-14M 14mm  20x1,5
13680-15M 15mm 20x 1,5
13680-16M 16mm  22x1,5
13680-18M 18mm 24x1,5

13680-22M 22mm 30x1,5




13740 Konus

13740-04M
13740-08M
13740-12M
13740-15M

13740-18M

13780 Plugg

13780-04M

13780-08M

13780-12M

13780-15M

13780-18M

Se ogsa gruppe 1, gruppe 27 og gruppe 28
for andre typer konusfittings.
Stottehylser finner du i gruppe 1.



Gruppe 30
Luftstyring
Filtre og regulatorer.




Varenr.
TO10MINI-02
TO10MINI-04

Varenr.
TO20MINI-02
TO20MINI-04

Varenr.
TO30MINI-02
TO30MINI-04

Manometer selges separat, varenummer MANO-02

Varenr.
TO40MINI-02
TO40MINI-04

Varenr.
T100MINI-02
T100MINI-04

Varenr.
T010-04
T010-06
T010-08
T010-12

Varenr.
T020-04
T020-06
T020-08
T020-12

Varenr.
T030-04
T030-06
T030-08
T030-12

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/8”
1/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no

Automatisk lufting
Automatisk lufting
Automatisk lufting

Automatisk lufting
Automatisk lufting
Automatisk lufting



Varenr.
T040-04
T040-06
T040-08
T040-12

Varenr.
T050-04
T050-06
T050-08
T050-12

Varenr.
T060-04
T060-06
T060-08
T060-12

Varenr.
T100-04
T100-06
T100-08
T100-12

Varenr.

MANO-02

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/4”
3/8”
1/2”
3/4”

Gjenge
1/8”



LUFTA ER FOR ALLE!

Gruppe 31
Infinity luftsystem




]
31.0

INFINITY luftsystem er GH Fittings AS’ raskest voksen-
de varegruppe. Med god grunn. Det er et system med
mange muligheter kombinert med sikkerhet og palitelig-
het.

O

Det patenterte T-stykket
for uttak hindrer vann i
luftverktoyet. Vannet
ledes dit du vil temme
det.

Monteringsanvisning

1 Fjern innvendige og 2 Ha litt olje pa enden
utvendige rester fra av roret for du trer det
roret. inn i koblingen.
Det er markert pa roret

PPy hvor langt inn det skal
-:3 .Flttmgs med o 20, 25: 32 og 40 .mm leveres komf)lette. For dyttes. Hvis du mé kutte
a installere er det bare a tre raoret i bunnen av koblingen. For roret, marker hvor langt
a gjere monteringen lettere roter rgret pa seg selv. For mon- inn det ma dyttes etter
tering av 50 og 63mm rer ma mutteren strammes med 75 Nm denne fabellen,
torque.

Trykk og temperaturer

-0.99bar 15bar




post@o00.no

90000 Aluminiumsror
Varenr. Dim Lengde L/min
90000-20MM 20mm 4m 1291
90000-32MM 32mm 4m 4812
90000-50MM 50mm 4m 14471
90000-110MM 110mm 4m

90010 Tippunion

Varenr. Dim Gjenge
90010-20M-08 20mm 1/2”
90010-32M-16 32mm 1”

90010-50M-24 50mm 11/2”

90030 Nippelmuffe

Varenr. Dim Gjenge
90030-20M-08 20mm 1/2”

90030-32M-16 32mm 17

90030-50M-24 50mm 11/2”

90040 Skjot

Varenr.
90040-20MM

90040-32MM

90040-50MM

90130 Vinkelskjat 90°

Varenr. Dim
90130-20MM 20mm

90130-32MM 32mm

90130-50MM 50mm

90140 Vinkelskjot 135°

Varenr. Dim
90140-20MM 20mm

90140-32MM 32mm

90140-50MM 50mm

90150 Tippunion 90°
Varenr. Dim Gjenge
90150-20M-08 20mm 1/2”

90150-32M-16 32mm 1”
~ 90150-40M-20  4Omm 114
90150-50M-24 50mm 11/2”
~ 90150-63M-32  63mm 22
90160 Nippelmuffe 90°
Varenr. Dim Gjenge
90160-20M-08 20mm 1/2”

90160-32M-16 32mm 1”

90160-50M-24 50mm 11/2”

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



31.2

90230 T-ror
Varenr. Dim
90230-20MM 20mm
90230-32MM 32mm

90230-50MM

90235 T-ror for utlop

Varenr. Dim lgp Dim utgang
90235-25M-20M 25mm 20mm

90235-32M-25M 32mm 25mm

90235-40M-25M 40mm 25mm

90235-50M-25M 50mm 25mm

90235-63M-20M 63mm 20mm

90235-63M-32M 63mm 32mm

90236 T-ror for utlep med innvendig gjenge

Varenr. Dim Inv gjenge
90236-20M-06 20mm 3/8”

90236-25M-06 25mm 3/8”

90236-32M-08 32mm 1/2”

90236-50M-12 50mm 3/4”

De patentert T-rorene 90235 og 90236 tar bort behovet for svanehalser i sys-
temet. De leder kondens bort fra utiopet samtidig som de forsyner verktoyet
med luft. Kondensen ledes til et egnet sted for toamming




Varenr.
90240-32M-20M

90240-40M-20M

90240-50M-20M

90240-63M-20M

90240 Sadelklemme

Dim lgp Dim utgang
32mm 20mm

40mm 20mm
50mm 20mm

63mm 20mm

Sadelklemma gjor det mulig a sette inn et nytt
uttakspunkt i eksisterende anlegg uten a kutte

ror.

Varenr.
90241-40M

Varenr.
90242-32M

90242-50M

90241 Hullbor for sadelklemme

For ror
32mm og 40mm

90242 Drill jigg for sadelklemme

For ror
32mm

50mm

Monteringsanvisning

Slipp ut
trykket.

Monter drill
jiggen der utigpet
skal veaere. Pass
pa at vinkelen pa
utlopet er riktig.
Du kan bruke et
20mm ror til
sikte med.

Ta av drill
jiggen og fjern
spon fra hul-
let. Monter
Sadelklemme
90240

post@o00.no telefon: 63 89 08 00

Bor hull i roret. Bru-
ker du orginalt
aignepverktoy sa er
det stoppkant som
hindrer skader pa
innsiden av roret.

Monter og skru til sadel-
klemmen. Pass pa at pak-
ningen ligger riktig pa hul-
let.

WWW.00.Nn0



90260 Eksosventil
Varenr. Dim
90260-20M 20mm
90260-32M 32mm
90260-50M 50mm

90600 Fittings med brakett

Varenr. Dim Gjenge
90600-20M-08 20mm 1/2”
~ 90600-25M-12  25mm 34
90600-32M-16 32mm 17
ORIENTERBAR!

90602 Manifold to uttak

Varenr. Ror Gjenge
90602-20M-08 20mm 1/2”

ORIENTERBAR!

90610 Plugg

Varenr. Dim
90610-20MM 20mm

90610-32MM 32mm

90610-50MM 50mm

90620 Reduksjon
Varenr. Fra Til rer
90620-25M-20M 25mm 20mm

90620-32M-25M 32mm 25mm

90620-40M-25M 40mm 25mm

Ta av mutteren Monter artikkel 90620




31.5
90642 Manifold, to utganger
Varenr. Dim inn Dim ut
90642-08 1/2” 1/2”

Eksempler pa bruk. Se hovedkatalogen

Hurtigkuplinger: Gruppe 24
GH ilux kraner: Gruppe 25
Rordeler: Gruppe 27
FRL: Gruppe 30

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



90644 Manifold, fire utganger

Varenr. Dim inn Dim ut
90644-08 1/2” 1/2”

Eksempler pa bruk. Se hovedkatalogen fi

Hurtigkuplinger: Gruppe 24
GH ilux kraner: Gruppe 25
Rordeler: Gruppe 27
FRL: Gruppe 30




post@o00.no

31.7

90700 Kulekran, fullt lep

Varenr. Dim
90700-20MM 20mm
90700-32MM 32mm
90700-50MM 50mm

90720 Kulekran, fullt lop, ror til utvendig
gjenge

Varenr. Ror Gjenge
90720-20M-08 20mm 1/2”

90800 Boyd ror

Varenr. Ror A B (% E
90800-20M 20mm 75 760 254 250

90805 Boyd ror
Varenr. Rer A B C E
90805-20M 20mm 690 753 394 605

90805-32M 32mm 690 773 352 604

90810 Klammer i plast (technopolymeric)
Varenr. Ror H A B
90810-20M 20mm M6 14 32

I

N
N

90810-32M 32mm M6 20 45 28

90810-50M 50mm M6 30 68 36

90820 Klammer i stal
Varenr. Rer H A
90820-20M 20mm M8/M10 28,5

90820-32M 32mm M8/M10 34,5

90820-50M 50mm M8/M10 44

9082063V  63mm  M&M10 51
90820-110M 110mm M8/M10 81,5

90825 Slangtrommel

Varenr. Lengde @inv O utv
90825-10 9+1m 8mm  12mm

90830 Brakett
Varenr. H L
90830 165 225

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



90860 Oppheng

Varenr.
90860-09M

90861 Oppheng med gjenge

Varenr. Gjenge H
90861-M8 M8 18

90870 Rorkutter
Varenr. Min Max
90870-63 20 63

90880 Gradefjerner
Varenr. Min Max
90880 20 40

Andre deler av ditt luftsystem finn

Hurtigkuplinger: Gruppe 24
GH ilux kraner: Gruppe 25
Rordeler: Gruppe 26
Ermetofittings: Gruppe 27
FRL: Gruppe 30
Push-in: Gruppe 32

Spor etter var hovedkatalog.

Vi kan ogsa tilby ror og fittings i 110mm! Se de neste sidene!

LUFTA ER FOR ALLE!




90000 Aluminiumsreor

Varenr. Dim Lengde L/min
90000-20MM 20mm 4m 1291

90000-32MM 32mm 4m 4812

90000-50MM 50mm 4m 14471
90000-110MM 110mm 4m
90000 Aluminiumsror GRA
Varenr. Dim Lengde L/min
90000-20MM-GR 20mm 4m 1291

90000-32MM-GR 32mm 4m 4812

90000-50MM-GR 50mm 4m 14471

90000-110MM-GR 110mm 4m

90015 Rarflens med reservedeler
Varenr. D B E L D1 |
90015-110M 110mm 18 220 183 18 180

90019 M16 65mm  Sett med skruer

Skruene i flensen strammes med
60Nm torque.

Roret festes i kuplingen og skruene
strammes med 30Nm torque i rekke-
folgen som vist pa bildet til venstre.

90040 Rorskjot

Varenr. D B E L CH1
90040-110M 110mm 235,5 4 200 255 8

!

post@o00.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



31.10

90130 Albu-union

Varenr. D B C E L (of;]
90130-110M 110mm 125,5 75 200 200,5 8

90230 T-ror

Varenr. D E B C1 C2 L1 L2 (od;]
90230-110M 110mm 200 1255 150,5 75 401 200,5 8

90236 T-ror med innvendig gjenge for uttak
Varenr. D Gjenge A ] C E L1 L2 CH CH1
90236-110M-12 110mm  3/4” 14,5 125,5150,5 200 401 180 8 42

90236-110M-24 110mm 11/2” 20 125,5150,5 200 401 180 8 42

90250 T-ror med integrert kondensutlop
Varenr. D Gjenge A ] C E L1 L2 CH CH1
90250-110M-12 110mm  3/4” 14,5 125,5150,5 200 401 180 8 42

90610 Plugg

Varenr. D L E
90610-110M 110mm 68 200

90630 Reduksjon fra 110mm til innvendig

gjenge
Varenr. F A L CH
90630-12 3/4” 14,5 180 42

90630-24 11/2” 20 180 66

90710 Butterflykran

Varenr. D Lop A B C D E F
90710-110M 110mm 100 110 203 52 100 170 265
Skruer, muttere og pakninger fglger med




Gruppe 32
Push-in fittings
for luft




-0.99bar 15bar
Temperatur fra +20° C til +80° C




post@o00.no

50000-04M-02
50000-05M-02
50000-05M-04
50000-06M-02
50000-06M-04
50000-08M-02
50000-08M-04
50000-08M-06
50000-10M-04
50000-10M-06
50000-12M-04
50000-12M-06

50010-03M-M5
50010-04M-M5
50010-04M-02
50010-04M-M7
50010-06M-M5
50010-06M-02
50010-06M-04
50010-08M-02
50010-08M-04

50020-03M-M5
50020-04M-M5
50020-04M-02
50020-04M-04
50020-05M-M5
50020-05M-02
50020-06M-M5
50020-06M-02
50020-06M-04
50020-06M-06
50020-06M-08
50020-08M-02
50020-08M-04
50020-08M-06
50020-08M-08
50020-10M-04
50020-10M-06
50020-10M-08
50020-12M-04
50020-12M-06
50020-12M-08
50020-14M-06
50020-14M-08

WO oooh

10
10

12

[oole - INe o> Mo I o SN @M ]

50020-06M-M12-1
50020-06M-M12-2

50020-06M-M12

50030-03M-M5
50030-04M-M5
50030-04M-02
50030-04M-04
50030-05M-02
50030-06M-02
50030-06M-04
50030-08M-02
50030-08M-04
50030-08M-06
50030-10M-04
50030-10M-06
50030-10M-08
50030-12M-06
50030-12M-08

[eoles e TNe> N> INé) BE SN SR SN OV)

[oole lNe Too M o>l erN o)) N &) N SR @V

6
6

1/8 7,5
1/8 7,5
1/4 11
1/8 7,5
1/4 11
1/8 7,5
1/4 11
3/8 11,5
1/4 11
3/8 11,5
1/4 11
3/8 11,5
M5 4
M5 4
1/8 7,5
M7
M5 4
1/8 7,5
1/4 11
1/8 7,5
1/4 11
M5 4
M5 4
1/8 6
1/4 8
M5 4
1/8 6
M5 4
1/8 6
1/4 8
3/8
12
1/8 6
1/4 8
3/8 ©
12
1/4 8
3/8 9
12
1/4
3/8 9
12 10
3/8 S
12 10
M12x1 8
M12x1,25 8
M12x1,5 8
M5 5,5
M5 5,5
1/8 8,5
1/4 11
1/8 8,5
1/8 8,5
1/4 11
1/8 8,5
1/4 11
3/8 12
1/4 11
3/8 12
12 15
3/8 12
12 15

telefon: 63 89 08 00 www.00.no

18,5
21
24

27,5

26,5
26

29,5
27

29,5
32
32

33,5
39

41

19
19

24,5
22,5
24,5
25,5
25

O~NoOoO~NOoOOOCOBABMABAW

WN N

[e206) BF S Sl V]

ABANAEANODWONN

o o

100
100
100

100
100

100
50



50040-03M 3 3 26 8,5 100
50040-04M 4 4 30,5 10,5 100
50040-05M 5 5 33 11,5 100
50040-06M-04M 6 4 32 12,5 50
50040-06M 6 6 34 12,5 100
50040-08M-06M 8 6 35 14,5 50
50040-08M 8 8 36 14,5 50
50040-10M-08M 10 8 40,5 17,5 25
50040-10M 10 10 42 17,5 25
50040-12M-10M 12 10 455 20,5 25
50040-12M 12 12 47 20,5 25
50040-14M 14 14 49 21,5 10
50050-03M 3 10x1 26 14 5 100
50050-04M 4 12x1 SIIED) 17 7 100
50050-05M 5 14x1 33 17 7 50
50050-06M 6 14x1 35 14x1 o5 50
50050-08M 8 16x1 37 19 10,5 50
50050-10M 10 20x1 43 24 12,5 25
50050-12M 12 22x1 48 26 16,5 25
50100-04M-M5 4 M5 5 17 15 9 100
50100-04M-02 4 1/8 T13) 17 1555 9 100
50100-05M-M5 5 M5 5 20 17 11 100
50100-05M-02 5 1/8 7,5 20 17,5 1" 100
50100-06M-02 6 1/8 7,5 21 17,5 11 100
50100-06M-04 6 1/4 11 21 21,5 11 50
50100-08M-02 8 1/8 7,5 22,5 19 13 50
50100-08M-04 8 1/4 11 22,5 21,5 13 50

50100-10M-04 10 1/4 11 26,5 24,5 16 50
50100-10M-06 10 3/8 11,5 26,5 24 16 25
50100-12M-04 12 1/4 11 30,5 28 19 25
50100-12M-06 12 3/8 1,5 305 28 19 25

50105-04M-02 4 1/8 13 100
W 50105-04M-04 4 1/4 16 100
50105-06M-02 6 1/8 13 100
50105-06M-04 6 1/4 16 100
50105-08M-02 8 1/8 13 50
50105-08M-04 8 1/4 16 50
50110-04M-02 4 1/8 7,5 17 22 9 13 50
50110-04M-04 4 1/4 11 19 28 9 15 50
50110-06M-02 5 1/8 7,5 20 24 11 13 50
50110-06M-02 6 1/8 7,5 21 24 11 13 50
50110-06M-04 6 1/4 11 21 29 11 15 50
50110-08M-02 8 1/8 75 225 255 13 13 50
50110-08M-04 8 1/4 11 22,5 30 13 15 50
50110-08M-06 8 3/8 1,5 225 31 13 17 25
50110-08M-08 8 12 14 225 36 13 22 25

50110-10M-04 10 1/4 11 26,5 32 16 15 50
50110-10M-06 10 3/8 11,5 26,5 33 16 17 25
50110-10M-08 10 12 14 26,5 38 16 22 25
50110-12M-06 12 3/8 11,5 30,5 36 19 17 25
50110-12M-08 12 12 14 30,5 M 19 22 25
50110-14M-06 14 3/8 1,5 325 3756 19 17 10
50110-14M-08 14 12 14 325 425 19 22 10




post@o0.no

50115-03M-M5
50115-04M-M5
50115-04M-02
50115-04M-04
50115-05M-M5
50115-05M-02
50115-06M-M5
50115-06M-02
50115-06M-04
50115-08M-02
50115-08M-04
50115-08M-06
50115-08M-08
50115-10M-04
50115-10M-06
50115-10M-08
50115-12M-06
50115-12M-08
50115-14M-06
50110-14M-08
50115-06M-M12-

1

[eclie e NNoc e Mo )M epRE) lé) BE - S NN OV)

6

50115-06M-M12-2 6

50115-06M-M12

50120-04M-02
50120-04M-04
50120-05M-02
50120-06M-02
50120-06M-04
50120-08M-02
50120-08M-04
50120-08M-06
50120-10M-04
50120-10M-06

50125-04M-02
50125-04M-04
50125-05M-02
50125-06M-02
50125-06M-04
50125-08M-02
50125-08M-04
50125-08M-06
50125-10M-04
50125-10M-06

50130-03M
50130-04M
50130-05M
50130-06M
50130-08M
50130-10M
50130-12M
50130-14M

50200-04M-M5
50200-04M-02
50200-05M-02
50200-06M-02
50200-08M-02
50200-08M-04
50200-10M-04
50200-10M-06
50200-12M-04
50200-12M-06

R
e R R NS IENEN

N
R R S IENEN

ook Ww

10

14

6

M5 5 17 20
M5 5 17 20
1/8 6 17 22,56
1/4 8 17 27
M5 5 20 225
1/8 6 20 245
M5 5 21 225
1/8 6 21 245
1/4 8 21 27
1/8 6 225 26
1/4 8 225 29
3/8 9 225 31
12 10 225 32
1/4 8 265 31
3/8 9 265 33
12 10 265 34
3/8 9 305 34
12 10 30,5 37
3/8 9 325 375
12 10 325 38,5
M12x1 8 21 28
M12x1,5 8 21 28
M12x1,5 8 21 28
1/8 7,5 17 37
1/4 11 17 46
1/8 7,5 20 39
1/8 7,5 21 39
1/4 11 21 47
1/8 75 225 405
1/4 11 22,5 48
3/8 11,5 225 495
1/4 11 26,5 50
3/8 11,5 26,5 51,5
1/8 6 17 37,5
1/4 8 17 45
1/8 6 20 39,5
1/8 6 21 39,5
1/4 8 21 46
1/8 6 22,5 41
1/4 8 22,5 47
3/8 9 22,5 49,5
1/4 8 26,5 49
3/8 9 26,5 515
17 17 9
17 17 9
20 20 11
21 21 11
22,5 22,5 13
26,5 26,5 16
30,5 30,5 19
32,5 32,5 19
M5 5 34
1/8 7,5 34
1/8 7,5 40
1/8 7,5 42
1/8 7,5 45
1/4 11 45
1/4 11 53
3/8 11,5 53
1/4 11 61
3/8 11,5 61

telefon: 6389 08 00 www.00.n0

15

17,5



50210-04M-02
50210-04M-04
50210-05M-02
50210-06M-02
50210-06M-04
50210-08M-02
50210-08M-04
50210-08M-06
50210-08M-08
50210-10M-04
50210-10M-06
50210-10M-08
50210-12M-06
50210-12M-08
50210-14M-06
50210-14M-08

50215-03M-M5
50215-04M-M5
50215-04M-02
50215-04M-04
50215-05M-M5
50215-05M-02
50215-06M-M5
50215-06M-02
50215-06M-04
50215-08M-02
50215-08M-04
50215-08M-06
50215-08M-08
50215-10M-04
50215-10M-06
50215-10M-08
50215-12M-06
50215-12M-08
50215-14M-06
50215-14M-08

OO UM

50215-06M-M12-1
50215-06M-M12-2
50215-06M-M12

50222-04M-02
50222-04M-04
50222-05M-02
50222-06M-02
50222-06M-04
50222-08M-02
50222-08M-04
50222-08M-06
50222-08M-08
50222-10M-04
50222-10M-06
50222-10M-08
50222-12M-06
50222-12M-08

WO o O N

[oclie e TNoo Mo pRe ) N>R S, IS, B N N V)

1/8 7,5 34
1/4 11 34
1/8 7,5 40
1/8 7.5 42
1/4 11 42
1/8 7,5 45
1/4 11 45
3/8 11,5 45
12 14 45
1/4 11 53
3/8 11,5 53
12 14 53
3/8 11,5 61
12 14 61
3/8 11,5 65
12 14 65
M5 5
M5 5
1/8 6
1/4 8
M5 5
1/8 6
M5 5
1/8 6
1/4 8
1/8 6
1/4 8
3/8 9
12 10
1/4 8
3/8 9
12 10
3/8 9
12 10
3/8 11,5
12 14
M12x1 8
M12x1,25 8
M12x1,5 8
18 7,5 17
1/4 11 17
178 7,5 20
18 7,5 20
1/4 11 21
1718 756 225
1/4 11 22,5
3/8 116 225
1/2 14 225
1/4 11 26,5
3/8 1156 26,5
1/2 14 26,5
3/8 11,5 305
1/2 14 30,5



post@o0.no

50225-03M-M5
50225-04M-M5
50225-04M-02
50225-04M-04
50225-05M-M5
50225-05M-02
50225-06M-M5
50225-06M-02
50225-06M-04
50225-08M-02
50225-08M-04
50225-08M-06
50225-08M-08
50225-10M-04
50225-10M-06
50225-10M-08
50225-12M-06
50225-12M-08

50225-06M-M12-1

[eclo i oo oM e> eI, N BN S - Y V)

6

M12X1

DSOS OPPOPPOPDOD U UTED U

50225-06M-M12-2 6 M12X1,25 8

50225-06M-M12

50230-03M
50230-04M
50230-05M
50230-06M
50230-08M
50230-10M
50230-12M
50230-14M

50310-03M
50310-04M
50310-05M
50310-06M
50310-08M

50500-03M-M5
50500-03M-M6
50500-04M-M5
50500-04M-M6
50500-04M-02
50500-05M-M5
50500-05M-M6
50500-05M-02
50500-05M-04
50500-06M-M5
50500-06M-M6
50500-06M-02
50500-06M-04
50500-08M-02
50500-08M-04
50500-08M-06
50500-10M-04
50500-10M-06
50500-12M-06
50500-12M-08
50500-14M-08

6

oo Ok~ Ww

10
12

0o U W

[e<liec e Mo e >N e N> INé; &) & IG) NN - SN VI V]

M12X1,5

10

13,5
{85
15,5

8

telefon: 6389 08 00 www.00.n0



i
Lad

Lgd

NV ’_7|_

50501-03M-M5
50501-03M-M6
50501-04M-M5
50501-04M-M6
50501-04M-02
50501-05M-M5
50501-05M-M6
50501-05M-02
50501-05M-04
50501-06M-M5
50501-06M-M6
50501-06M-02
50501-06M-04
50501-08M-02
50501-08M-04
50501-08M-06
50501-10M-04
50501-10M-06
50501-12M-06

50502-04M-02
50502-05M-02
50502-05M-04
50502-06M-02
50502-06M-04
50502-08M-02
50502-08M-04
50502-08M-06
50502-10M-04
50502-10M-06
50502-12M-06

50503-04M-02
50503-05M-02
50503-05M-04
50503-06M-02
50503-06M-04
50503-08M-02
50503-08M-04
50503-08M-06
50503-10M-04
50503-10M-06
50503-12M-06

50510-04M-M5
50510-04M-M6
50510-04M-02
50510-05M-02
50510-05M-04
50510-06M-02
50510-06M-04
50510-08M-02
50510-08M-04

50511-04M-M5
50511-04M-M6
50511-04M-02
50511-05M-02
50511-05M-04
50511-06M-02
50511-06M-04
50511-08M-02
50511-08M-04

[eoliec e INe>N e >l e> e & Ié) IE) I) HE N S SN SV RN OV)

_‘_‘_\
P R R TR
XN R XU ROE E SEN <

[N N RO RGN I NN

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
1/8
1/4

1/4
3/8
3/8

1/8
1/8
1/4

1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
3/8

M5
M6
1/8

1/4
1/8
1/4
1/8
1/4

M5

1/8
1/8
1/4

1/4
1/8
1/4

44,5

44,5

50,5
58
58

© 00N m®®



L

Lad

Lad

post@o0.no

50512-04M-02
50512-05M-02
50512-05M-04
50512-06M-02
50512-06M-04
50512-08M-02
50512-08M-04

50513-04M-02
50513-05M-02
50513-05M-04
50513-06M-02
50513-06M-04
50513-08M-02
50513-08M-04

50550-03M-M5
50550-04M-M5
50550-04M-02
50550-05M-M5
50550-05M-02
50550-05M-04
50550-06M-M5
50550-06M-02
50550-06M-04
50550-08M-02
50550-08M-04
50550-08M-06
50550-10M-04
50550-10M-06
50550-12M-06

50560-04M-M5
50560-04M-02
50560-05M-02
50560-05M-04
50560-06M-02
50560-06M-04
50560-08M-02
50560-08M-04

51410-M5
51410-M6
51410-02
51410-04
51410-06
51410-08

[ocle e e) N &) &) BE N

oo uo N

(oolie o>l ) &) BN SN N

M5
M6
1/8
1/4
3/8
12

[ooleciie TNe>N o)l IN¢; &) IS I S NN @V ]

- a A
N OO

51410-M12 M12x1,5

51420-02
51420-04
51420-06
51420-08

1/8
1/4
3/8
12

51420-M12 M12x1,5

51430-02
51430-04
51430-06
51430-08

1/8
1/4
3/8
12

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4

1/4

1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
1/8
1/4

M5
1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
1/8
1/4

® 35 ©O©®mo oA

=
o Vo

445
445
50,5
445
50,5
445
50,5

©O©OOWOWOHWOo U1 U1 01

[ocle)Ne Mo Mo e Mo Né)|

12,5

12,5
15
17

24
17

telefon: 6389 08 00 www.00.n0

44,5
50,5
58
68
50,5

14
17
19
24
17

(& e INé; N Né N, NN

NNOoONOOoOOor OO O



™

1

ﬁ

|

i

50600-04M-M5
50600-04M-02
50600-05M-M5
50600-05M-02
50600-05M-04
50600-06M-M5
50600-06M-02
50600-06M-04
50600-08M-02
50600-08M-04
50600-08M-06
50600-10M-02
50600-10M-04
50600-10M-06
50600-12M-04
50600-12M-06

50625-04M
50625-05M
50625-06M
50625-08M
50625-10M
50625-12M

50700-04M-03M
50700-05M-04M
50700-06M-04M
50700-06M-05M
50700-08M-04M
50700-08M-06M
50700-10M-04M
50700-10M-08M
50700-12M-08M

8610-03M
8610-04M
8610-05M
8610-06M
8610-08M
8610-10M
8610-12M

55800-03M
55800-04M
55800-05M
55800-06M
55800-08M
55800-10M
55800-12M

55800R-03M
55800R-04M
55800R-05M
55800R-06M
55800R-08M
55800R-10M
55800R-12M

55801-03M
55801-04M
55801-05M
55801-06M
55801-08M
55801-10M
55801-12M

G
Noxoas

N N N
No®o o s w RNo®oohw QDS o s w

N
No®o o s w

WO~ b

0 00O UM

10

12

M5
1/8

1/8
1/4

1/8
1/4
1/8
1/4

1/8
1/4
3/8
1/4
3/8

18
23,5
24,5
24,5

26
28,5
30,5

oo, DW

O OWO©OOMNMWOWOoODMOoO U Uuo O

25
26,5
27
28,5
31
27
28,5
31
29,5
32
33,5
33,5
26
37,5
38,5

10
11,3

13
13,2
12,9
15,7
18,1

10
11,3

13
13,2
12,9
15,7
18,1

100

100
100

50

100
100
100
100
100
100

50
50



50802 Monterini sverkw‘
Vare nr. [%] Pakn.

50802-03M 3 1

§ _ 50802-04M 4 1
50802-05M 5 1
50802-06M 6 1
50802-08M 8 1
50802-10M 10 1
50802-12M 12 1
50900 Manifold

Vare nr. A ] (o3 E F H L Pakn.

50900-04M-02 4 15 1/8 12 13,5 25 75 5
50900-06M-02 6 15 18 14,5 16 25 90 5
50900-06M-04 6 20 174 145 16 30 90 5
50900-08M-04 8 20 1/4 16 18 30 100 5

50990 Demonterini sverkw‘
Vare nr. Pakn.

50990 10

@ 50006-02 1/8 10
50006-04 1/4 10
50006-06 3/8 10
50006-08 12 10




Gruppe 33
Push-in for nylonror




Trykk og temperaturer Materialoversikt
-0.99bar 15bar 1 Kropp i technopolymeric

Temperatur fra +20° C til +80° C 2 Kropp i fgrnlklet.messl,lng
3 Krage i acetalic resin
4 Kapsel i forniklet messing
5 Klempakning i rustfritt stal AISI 304
6 Sikkerhetsring i technopolymeric
7 Pakning i NBR 70
8 O-ring i NBR 70
9 Gjengepakning i NBR 70

55000-serien er laget i innovative materialer som siste-
generasjons technopolymeric. Pa grunn av bruken av de
nye materialene er dette en serie lette og trygge fittings.
De leder heller ikke strom og det blir ikke splinter av dem
ved overtrykk.

Feste av roret i fittingsen er tett og sikkert i ogsa vanskelige
forhold som slag og vibrasjoner.

Den spesielle geometriske formen pa pakningen serger for
at det er tett ogsa i vakuum

LI

i

De korte "koniske” gjengene er designet av flere grunner:

. Kortere totallengde

. Mindre sekskant i forhold til de sylindriske

. Passer i bade sylindriske og koniske gjenger, BSP og NPT
. Tetter ogsa pa flater som ikke er helt plane

Min torque 5 Nm, max torque 7 Nm

Alle gjengesdimensjonene (ogsa M5) pa fittingsen i denne
! serien kommer med pakning. Dette forenkler og sparer tid i
e " monteringen.

Alle de rette fittingsene, bade sylindriske og koniske,
kan ogsa monteres med umbrakongkkel. Dette gjor det
mulig a bruke fittingsen i trange omrader.

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



55000 Tipp-union kort

55000-04M-02 4mm 1/8”
55000-04M-04 4mm 1/4”
55000-05M-02 5mm 1/8”
55000-05M-04 S5mm 1/4”
55000-06M-02 6mm 1/8”
55000-06M-04 6mm 1/4”
55000-06M-06 6mm 3/8”
55000-06M-08 6mm 1/2
55000-08M-02 8mm 1/8”
55000-08M-04 8mm 1/4”
55000-08M-06 8mm 3/8”
55000-08M-08 8mm 1/2
55000-10M-04 10mm 1/4”
55000-10M-06 10mm 3/8”
55000-10M-08 10mm 1/2”
55000-12M-04 12mm 1/4”
55000-12M-06 12mm 3/8”
55000-12M-08 12mm 172
55000-14M-06 14mm 3/8”
55000-14M-08 14mm 172

55010 Tipp-union innvendig sekskant

55010-04M-02 4mm 1/8”
55010-06M-02 6mm 1/8”
55010-06M-04 6mm 1/4”
55010-08M-02 8mm 1/8”
55010-08M-04 8mm 1/4”

55010N Tipp-union innvendig sekskant

55010N-03M-M5 3mm M5
55010N-04M-M5 4mm M5
55010N-04M-M7 4mm M7
55010N-06M-M5 8mm 1/8”

50020N Tipp-union sylindrisk

50020N-04M-M5 4mm M5
50020N-04M-02 4mm 1/8”
50020N-04M-04 4mm 1/4”
50020N-05M-M5 5mm M5
50020N-05M-02 5mm 1/8”
50020N-06M-M12 6mm M12-1,5
50020N-06M-M121 6mm M12-1,0
50020N-06M-M122 6mm M12-1,25
50020N-06M-M5 6mm M5
50020N-06M-02 6mm 1/8”
50020N-06M-04 6mm 1/4”
50020N-08M-02 8mm 1/8”
50020N-08M-04 8mm 1/4”
50020N-08M-06 8mm 3/8”
50020N-08M-08 8mm 1/2”
50020N-10M-04 10mm 1/4”
50020N-10M-06 10mm 3/8”
50020N-10M-08 10mm 1/2”
50020N-12M-06 12mm 3/8”
50020N-14M-06 14mm 3/8”
50020N-14M-08 14mm 1/2”




50030N-04M-M5
50030N-04M-02
50030N-04M-04
50030N-05M-02
50030N-06M-02
50030N-06M-04
50030N-08M-02
50030N-08M-04
50030N-08M-06
50030N-10M-04
50030N-10M-06
50030N-10M-08
50030N-12M-06
50030N-12M-08

55040 Skjot

55040-04M
55040-05M
55040-06M
55040-08M
55040-10M
55040-12M
55040-14M

50050N-04M
50050N-05M
50050N-06M
50050N-08M
50050N-10M
50050N-12M

55110-04M-02
55110-04M-04
55110-05M-02
55110-06M-02
55110-06M-04
55110-06M-06
55110-06M-08
55110-08M-02
55110-08M-04
55110-08M-06
55110-08M-08
55110-10M-04
55110-10M-06
55110-10M-08
55110-12M-04
55110-12M-06
55110-12M-08
55110-14M-06
55110-14M-08

post@o00.no

telefon: 63 89 08 00 www.00.no

50030N Nippelmuffe

4mm
4mm
4mm
5mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm
14mm

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm

4mm
4mm
5mm
6mm
6mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
12mm
14mm
14mm

1/8”
1/4”
1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
1/2
3/8”
1/2”

50050N Skjot gjennomfaring

M12-1,0
M14-1,0
M14-1,0
M16-1,0
M20-1,0
M22-1,0

55110 Tipp-albue orienterbar kort

1/8”
1/4”
1/8”
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/4”
3/8”
1/2”
1/4”
3/8”
1/2”
3/8”
172

33.2




55115 Albu-tipp orienterbar sylindrisk

55115-04M-M3 4mm M3
55115-04M-M5 4mm M5
55115-04M-M7 4mm M7
55115-04M-02 4mm 1/8”
55115-04M-04 4mm 1/14”
55115-05M-M5 5mm M5
55115-05M-02 5mm 1/8”
55115-06M-M5 6mm M5
55115-06M-02 6mm 1/8”
55115-06M-04 6mm 1/4”
55115-06M-06 6mm 3/8”
55115-06M-08 6mm 1/2”
55115-08M-02 8mm 1/8”
55115-08M-04 8mm 1/14”
55115-08M-06 8mm 3/8”
55115-08M-08 8mm 1/2”
55115-10M-04 10mm 1/14”
55115-10M-06 10mm 3/8”
55115-10M-08 10mm 1/2”
55115-12M-04 12mm 1/14”
55115-12M-06 12mm 3/8”
55115-12M-08 12mm 1/2”
55115-14M-06 14mm 3/8”
55115-14M-08 14mm 1/2”
55130 Albue-skjot

55130-04M 4mm

55130-05M 5mm

55130-06M 6mm

55130-08M 8mm

55130-10M 10mm

55130-12M 12mm

55130-14M 14mm

55210 T-ror med utv kort gjenge i foten, svivel

55210-04M-02 4mm 1/8”
55210-04M-04 4mm 1/4”
55210-05M-02 5mm 1/8”
55210-06M-02 6mm 1/8”
55210-06M-04 6mm 1/4”
55210-08M-02 8mm 1/8”
55210-08M-04 8mm 1/4”
55210-08M-06 8mm 3/8”
55210-10M-04 10mm 1/4”
55210-10M-06 10mm 3/8”
55210-10M-08 10mm 1/2”
55210-12M-04 12mm 1/4”
55210-12M-06 12mm 3/8”
55210-12M-08 12mm 172
55210-14M-06 14mm 3/8”
55210-14M-08 14mm 1/2”

55215 T-ror med utv syl gjenge i foten, orienterbar

55215-04M-M5 4mm M5
55215-04M-02 4mm 1/8”
55215-04M-04 4mm 1/4”
55215-05M-M5 5mm M5
55215-05M-02 5mm 1/8”
55215-06M-M5 6mm M5
55215-06M-02 6mm 1/8”
55215-06M-04 6mm 1/4”
55215-08M-02 8mm 1/8”
55215-08M-04 8mm 1/4”
55215-08M-06 8mm 3/8”
55215-10M-04 10mm 1/4”
55215-10M-06 10mm 3/8”
55215-10M-08 10mm 1/2
55215-12M-04 12mm 1/4”
55215-12M-06 12mm 3/8”
55215-12M-08 12mm 1/2”
55215-14M-06 14mm 3/8
55215-14M-08 14mm 172"




55222-04M-02
55222-04M-04
55222-05M-02
55222-06M-02
55222-06M-04
55222-08M-02
55222-08M-04
55222-08M-06
55222-10M-04
55222-10M-06
55222-10M-08
55222-12M-04
55222-12M-06
5522-12M-08
55222-14M-06
55222-14M-08

55225-04M-M5
55225-04M-02
55225-04M-04
55225-05M-M5
55225-05M-02
55225-06M-M5
55225-06M-02
55225-06M-04
55225-08M-02
55225-08M-04
55225-08M-06
55225-10M-04
55225-10M-06
55225-10M-08
55225-12M-04
55225-12M-06
55225-12M-08
55225-14M-06
55225-14M-08

55230 T-ror

556230-04M
55230-05M
556230-06M
55230-08M
556230-10M
55230-12M
556230-14M

55310 Y-ror

556310-04M
55310-05M
55310-06M
55310-08M
55310-10M
556310-12M

55320-04M-02
55320-04M-04
55320-06M-02
55320-06M-04
55320-08M-02
55320-08M-04
55320-08M-06
55320-10M-04
55320-10M-06
55320-10M-08
55320-12M-06
55320-12M-08

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00 www.00.n0

4mm
4mm
5mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
12mm
14mm
14mm

4mm
4mm
4mm
5mm
5mm
6mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm
12mm
14mm
14mm

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm
14mm

4mm
5mm
6mm
8mm
10mm
12mm

4mm
4mm
6mm
6mm
8mm
8mm
8mm
10mm
10mm
10mm
12mm
12mm

1/8”
1/4”
1/8”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
172"
1/4”
3/8”
172"
3/8”
1/2”

M5
1/8”
1/4”

1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
1/8”
1/4”
3/8”
1/4”
3/8”
1/2”
3/8”
1/2”

55222 T-ror med utv kort gjenge i Iapet, orienterbar

55225 T-ror med utv syl gjenge i Ipet, orienterbar

55230 Y-ror med utv kort gjenge i foten, orienterbar



55235 Y-ror med utv syl gjenge i foten, orienterbar
55235-04M-M5 4mm M5
55235-04M-02 4mm 1/8”
55235-04M-04 4mm 1/4
55235-06M-M5 6mm M5
55235-06M-02 6mm 1/8”
55235-06M-04 6mm 1/4”
55235-08M-02 8mm 1/8”
55235-08M-04 8mm 1/4”
55325-08M-06 8mm 3/8”
55325-10M-04 10mm 1/4”
55325-10M-06 10mm 3/8”
55325-10M-08 10mm 1/2
55325-12M-06 12mm 3/8”
55325-12M-08 12mm 1/2

55500 Banjo

~ Vvarenr. ~ Rer  Forgjenge
55500-04M-M5 4mm M5
55500-04M-M6 4mm M6
55500-04M-02 4mm 1/8”
55500-05M-M5 5mm M5
55500-05M-M6 5mm M6
55500-05M-02 5mm 1/8”
55500-05M-04 5mm 1/4”
55500-06M-M5 6mm M5
55500-06M-M6 6mm M6
55500-06M-02 6mm 1/8"
55500-06M-04 6mm 1/4
55500-08M-02 8mm 1/8”
55500-08M-04 8mm 1/4
55500-08M-06 8mm 3/8"
55500-10M-06 10mm 3/8”
55500-12M-06 12mm 3/8”
55500-12M-08 12mm 112"

55510 Dobbel banjo
55510-04M-M5 4mm M5
55510-04M-02 4mm 1/8"
55510-05M-02 5mm 1/8”
55510-05M-04 5mm 1/4”
55510-06M-02 6mm 1/8”
55510-06M-04 6mm 1/4”
55510-08M-02 8mm 1/8”
55510-08M-04 8mm 1/4”

For banjobolter og strupere som passer i disse banjoene, se
Gruppe 21 og 23.

Nylonrar finner du i Gruppe 18

Se side 33.0 for forklaring pa ”kort gienge”. Den har mange forde-
ler!




Gruppe 36
Plastfittings




. [ ]
Plast slangenippler/ Nylon Slangenippler gfsHl
1004P Plast slangesokkel

Vare nr. Slange Gjenge
1004P0604 3/8” 1/4” BSP
1004P0806 1/2” 3/8" BSP

1005P Plast slangeskjat
Vare nr. Slange Slange
1005P03 3/16” 3/16”

1005P0308 3/16” 1/2”

1005P0508 5/16" 1/2”

1005P08 1/2” 172"

1006P Plast t-slangeskjat

Vare nr. Slange (lgp) Slange (fot) Slange (lgp)
1006P-04M 4mm 4mm 4mm

1006P05 5/16” 7-9mm 5/16” 7-9mm 5/16” 7-9mm

1005P0508 5/16” 1/2”

1009P Plast y-slangeskjgt
Vare nr. Slange Slange (fot Slange
1009P-04M 4mm 4mm 4mm

1009P04 1/4” 7Tmm 1/4” 7Tmm 1/4” 7Tmm

1009P08 1/2” 13mm 1/2” 13mm 1/2" 13mm

1009P16 1" 25,4mm 1" 25,4mm 1" 25,4mm

1002TF Plast slangesokkel inv gj kuletetting
Vare nr. Slange Gjenge BSP
1002TF-04M-02 4mm 1/8”

1002TF-05M-02 5mm 1/8”

1002TF-05M-06 5mm

1002TF-06M-06 6mm

1002TF-08M-04 8mm 1/4”

1002TF-08M-08 8mm 172"

1002TF-10M-06 10mm 3/8”

1002TF-10M-12 10mm 3/4”

1002TF-12M-12 12mm 3/4”

1002TF-14M-12 14mm 3/4”

1002TF-19M-12 19mm 3/4”

1004TF Plast slangesokkel

Vare nr. Slange Gjenge BSP
1004TF-04M-02 4mm 1/8”

1004TF-05M-02 5mm 1/8”

1004TF-06M-02 6mm 1/8”

1004TF-06M-06 6mm

1004TF-08M-02 8mm 1/8”

1004TF-08M-06 8mm 3/8”




l

Nylon Slangenippler 36.2

1004TF Plast slangesokkel forts

1004TF-10M-04 10mm 1/4”
1004TF-10M-08 10mm 1/2”
1004TF-12M-04 12mm 1/4”
1004TF-12M-08 12mm 172"

1004TF-14M-06 14mm 3/8”

1004TF-14M-12 14mm 3/4”

1004TF-16M-12 16mm 3/4”

1004TF-19M-12 19mm 3/4”

1005TF Plast slangeskjat

Vare nr. Slange Slange
1005TF-04M 4mm 4mm

1005TF-05M-04M 5mm 4mm

1005TF-06M-04M 6mm 4mm

1005TF-08M 8mm 8mm

1005TF-08M-06M 8mm 6mm

1005TF-10M-06M

1005TF-12M

1005TF-12M-10M

1005TF-14M-10M 14mm 10mm

1005TF-16M 16mm 16mm

1005TF-16M-14M 16mm 14mm

1005TF-19M-14M 19mm 14mm

1006TF Plast t-slangeskjat

Vare nr. Slange (lg Slange (fot Slange (lg
1006 TF-04M 4mm 4mm 4mm

1006 TF-05M-04M 5mm 4mm 5mm

1006 TF-06M-05M 6mm 5mm 6mm

1006 TF-08M-06M 8mm 6mm 8mm

1006 TF-10M-08M 10mm

1006 TF-12M-10M 12mm

1006 TF-14M-12M 14mm

1006 TF-16M-14M 16mm

1006 TF-19M-16M 19mm 16mm 19mm




[ ]
Nylon Slangenippler 36.3

1007TF Plast 90°slangeskjat

Vare nr. Slange Slange
1007TF-04M 4mm 4mm
1007TF-05M-05M 5mm 4mm
1007TF-06M-05M 6mm 5mm
1007TF-08M-06M 8mm 6mm
1007TF-10M-08M 10mm 8mm
1007TF-12M-10M 12mm 10mm

1007TF-14M-12M 14mm 12mm

1007TF-16M-14M 16mm 14mm

1007TF-19M-16M 19mm 16mm

1008TF Plast T-slangesokkel

Vare nr. Slange Gjenge BSP
1008TF-04M-02 4mm 1/8”

1008TF-05M-02 5mm 1/8”

1008TF-06M-02 6mm 1/8"

1008TF-06M-06 6mm 3/8”

1008TF-08M-02 8mm 1/8”

1008TF-08M-06 8mm 3/8”

1008TF-10M-04 10mm 1/4”

1008TF-10M-08 10mm 1/2”

1008TF-12M-04 12mm 1/4”

1008TF-12M-08 12mm 1/2”

1008TF-14M-06 14mm 3/8”

1008TF-14M-12 14mm 3/4”

1008TF-16M-12 16mm 3/4”

1008TF-19M-12 19mm 3/4”

1009TF Plast Y-slangesokkel

Vare nr. Slange
1009TF-04M 4mm

1009TF-08M 8mm

1009TF-17M 17mm

1010TF Plastkryss for slange
Vare nr. Slange
1010TF-12M 12mm



00
Nylon/Polypropylene Slangenippler 36.4

1033TF Plast slangesokkel 90°

Vare nr. Slange Gjenge BSP
1033TF-04M-02 4mm 1/8”

1033TF-05M-02 5mm 1/8”

1033TF-06M-02 6mm 1/8”

1033TF-06M-06 6mm 3/8”

1033TF-08M-02 8mm 1/8”

1033TF-08M-06 8mm 3/8”

1033TF-10M-04 10mm 1/4”

1033TF-10M-08 10mm 1/2”

1033TF-12M-04 12mm 1/4”

1033TF-12M-08 12mm 1/2”

1033TF-14M-06 14mm 3/8”

1033TF-14M-12 14mm 3/4”

1033TF-16M-12 16mm 3/4”

1033TF-19M-12 19mm 3/4”

1004PP Plast slangesokkel

Vare nr. Slange Gjenge
1004PP-12M-02 12mm

1004PP-12M-06 12mm

1004PP-12M-12 12mm

1004PP-16M-08 16mm

1004PP-20M-08 20mm 1/2”

1004PP-25M-16 25mm 1’

1005PP Plast slangeskjgt

Vare nr. Slange Slange
1005PP-12M 12mm 12mm

1005PP-16M-12M 16mm 12mm

1005PP-20M-12M 20mm 12mm

1005PP-20M 20mm 20mm

1005PP-25M-20M 25mm 20mm

1006PP Plast t-slangeskjat

Vare nr. Slange (lap Slange (fot Slange (lgp
1006PP-12M 12mm 12mm 12mm

1006PP-16M-12M 16mm 12mm 16mm

1006PP-20M-16M 20mm 16mm 20mm

1006PP-25M-20M 25mm 20mm 25mm




]
Polypropylene Slangenippler 36.5

1007PP Plast slangeskjat

Vare nr. Slange Slange
1007PP-12M 12mm 12mm
1007PP-16M-12M 16mm 12mm
1007PP-20M-12M 20mm 12mm
1005PP-20M 20mm 20mm
1005PP-25M-20M 25mm 20mm

1008PP Plast T-slangesokkel

Vare nr. Slange Gjenge
1008PP-12M-04 12mm 1/4”

1008PP-12M-08 12mm 1/2"

1008PP-16M-06 16mm 3/8”

1008PP-16M-12 16mm 3/4”

1008PP-20M-12 20mm 3/4”

1008PP-25M-12 25mm 3/4”

1033PP Plast slangesokkel 90°

Vare nr. Slange Gjenge
1033PP-12M-04 12mm 1/4”

1033PP-12M-08 12mm 1/2”

1033PP-16M-06 16mm 3/8”

1033PP-16M-12 16mm 3/4”

1033PP-20M-12 20mm 3/4”

1033PP-25M-12 25mm 3/4”

3415PP Plast slangesokkel inv. gj. med svivel

Vare nr. Slange Gjenge
3415PP-10M-06 10mm 3/8”

3415PP-12M-08 12mm 1/2”

3415PP-12M-16 12mm 1"

3415PP-14M-16 14mm 1’

3415PP-16M-16 16mm 1’

3415PP-19M-16 19mm 1




X3
Polypropylene Rapid f-nylonrar 36.6

1000PP Tippunion

Vare nr. Rar Gjenge

1000PP-06M-02 6mm 1/8”
1000PP-06M-08 6mm 1/2”
1000PP-08M-02 8mm 1/8”
1000PP-08M-06 8mm 3/8”
1000PP-08M-12 8mm 3/4”
1000PP-10M-06 10mm 3/8”

1000PP-10M-12 10mm 3/4”

1000PP-12M-06 12mm 3/8”

1030PP Nippelmuffe

Vare nr. Rar Gjenge
1030PP-06M-02 6mm 1/8”

1030PP-08M-02 8mm 1/8”

1030PP-08M-M14 8mm M14-1,5

1030PP-08M-08 8mm 1/2”

1030PP-10M-06 10mm 3/8”

1040PP Skijgat

Vare nr. Rar Rar
1040PP-06M 6mm 6mm

1040PP-08M-06M 8mm 6mm

1100PP Albutipp 90°

Vare nr. Ror Gjenge
1100PP-06M-02 6mm 1/8”

1100PP-08M-02 8mm 1/8”

1100PP-08M-06 8mm 3/8”

1100PP-12M-06 12mm 3/8”

1130PP Skjgt 90°

Vare nr. Rar Rar
1130PP-06M 6mm 6mm

1130PP-12M 12mm 12mm

1200 T-stykke med utv. gj.i foten

Vare nr. [] Gjenge
1200PP-06M-02 6mm 1/8”

‘l

1200PP-08M-02 1/8”

©
3
3

1200PP-08M-06 3/8”

©
3
3

1200PP-12M-06 12mm 3/8”




]
Polypropylene Rapid for nylonrgr 36.7

1220PP T-stykke med en utv. gj. i lgpet

Vare nr. Ror Gjenge
1220PP-06M-02 6mm 1/8”

1220PP-08M-04 8mm 1/4”

1220PP-12M-04 12mm 1/4”

1220PP-12M-08 12mm 1/2”

1230PP T—skjat

Vare nr. Rar Rar
1230PP-06M 6mm 6mm

1230PP-12M 12mm 12mm

1410PP Enkel banjobolt (nylon)

Vare nr. For banjo Gjenge
1410PP-02 1/8” 1/8”

1420PP Dobbel banjobolt (nylon)

Vare nr. For banjo
1420PP-02 1/8”

1500PP Enkel banjo

Vare nr. Rar For gjenge
1500PP-06M-02 6mm 1/8”

1500PP-08M-02 8mm 1/8”

1510PP Dobbel banjo

Vare nr. Ror For gjenge
1510PP-06M-02 6mm 1/8”

1510PP-08M-06M-02 8mm 1/8”

1510PP-08M-02 8mm 1/8”

1700PP Erstatningsmutter

Vare nr. Ror
1700PP-06M 6mm

1700PP-12M 12mm

1035PP Innvendig gjenge med svivel

Vare nr. Rar Gjenge
1035PP-04-12 1/4” 3/4”

1035PP-08M-12 8mm 3/4”




Gruppe 37
Syrefast fittings




Starre dimensjoner finnes i 3821316 se s:37.3

Slangestusser 37.

!

1002316 Slangesokkel kuletetting BSP

1002316-0202 1/8” 1/8”
1002316-0302 3/16” 1/8”
1002316-0402 1/4” 1/8”
1002316-0406 1/4” 3/8”
1002316-0504 5/16” 1/4”
1002316-0508 5/16” 1/2”

1002316-0606 3/8” 3/8”

1002316-0806 1/2” 3/8”

1002316-0812 1/2” 3/4”

1002316-0908 9/16” 1/2”

1002316-1012 5/8” 3/4"
~ 1002316-1208 34T 122
1002316-1212 3/4” 3/4"
10023161216 34 1T
1002316-1616 1 1"
1003304 Slangeplugg

1003304-06M 6mm

1003304-10M 10mm

1004316 Slangesokkel BSP

1004316-0402 1/4” 1/8”

1004316-0406 1/4” 3/8”

1004316-0502 5/16” 1/8”

1004316-0506 5/16” 3/8”

1004316-0604 3/8” 1/4”

1004316-0608 3/8” 1/2”

1004316-0806 1/2” 3/8”

1004316-0812 1/2” 3/4”

1004316-1012 5/8” 3/4”

1004316-1212 3/4” 3/4”

1004316-1612 1” 3/4”



post@o0.no

Slangestusser 7.2
1005304 Slangeskjot rustfri 304

1005304-04M 4mm 4mm

H

1005304-06M-08M 6mm 8mm

1005304-08M 8mm 8mm

1005304-10M 10mm 10mm

1005304-12M 12mm 12mm

1005316 Slangeskjot syrefast 316

1005316-06M 6mm

1005316-10M 10mm

1005316-16M 16mm

1005316-25M 25mm

1006304 T-skjot for slange rustfri 304

1006304-04M 4mm

1006304-07M 7mm

1006304-10M 10mm

1006316 T-skjot for slange syrefast 316

1006316-06M 6mm

1006316-10M 10mm

1006316-16M 16mm

1007304 L-ror for slange rustfri 304

1007304-06M 6mm

1007304-10M 10mm

1008304 U-ror for slange rustfri 304

1008304-06M 6mm

1008304-10M 10mm

1009304 Y-ror for slange rustfri 304

1009304-06M 6mm

1009304-10M 10mm

1009316 Y-ror for slange syrefast 316

1009316-06M 6mm

1009316-10M 10mm

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Slangestusser 37.3
1610316 Slangesokkel BSP
1610316-0602 3/8” 1/8”
1610316-1006 5/8” 3/8”
1610316-1612 1” 3/4”

1610316-42M-20 42mm 11/4”

1610316-60M-32 60mm 2’

1610316-89M-48 89mm 3”

3416316 Slangesokkel BSP 2/3 syrefast 316

3416316-0402 1/4” 1/8”

3416316-0406 1/4” 3/8”

3416316-0506 5/16" 3/8”

3416316-0606 3/8” 3/8”

3416316-0806 1/2” 3/8”

3416316-0812 1/2” 3/4”

3416316-1212 3/4” 3/4”

3416316-1616 1 1"

3821316 Slangesokkel BSP

3821316-0202 1/8” 1/8”

3821316-0404 1/4” 1/4”

3821316-0606 3/8” 3/8”

3821316-0808 1/2” 1/2”

3821316-1216 3/4” 1”

3821316-1616 1” 1”

3821316-2424 11/2” 11/2”

3821316-4040 21/2” 21/2”

3821316-6464 4” 4”

3821316-09M-04 9mm 1/4”

3821316-10M-06 10mm 3/8”

3821316-11M-06 11mm 3/8”

3821316-14M-08 14mm 1/2”

3821316-27M-16 27mm 1”

3821316-52M-32 52mm 2’

3821316-80M-48 80mm 3”

8856316 Slangesokkel NPT

8858316-0404 1/4” 1/4”

8858316-0604 3/8” 1/4”




Rardeler 37.4

130RS Tankgjennomforing Rustfri

130RS0506 1/2°-20 3/8” 8393166
130RS0808 3/4”-16 112"
109316 Plugg NPT med sekskant

109316-02N 1/8”

109316-06N 3/8”

109316-12N 3/4”

300316 Plugg sekskanthode sylindrisk BSP

300316-02 1/8”

300316-06 3/8”

300316-12 3/4”

300316-20 11/4”

300316-32 2"

300316-48 3"

308316 Plugg firkanthode konisk BSP

308316-02 1/8”

308316-06 3/8”

308316-12 3/4”

308316-20

308316-32

308316-48

309316 Plugg sekskanthode konisk BSP
.~ Varenr.  Gjenge
309316-02 1/8”
309316-06

309316-12

309316-20

309316-32

309316-48

310316 Tippunion med hylse BSP

310316-02 1/8” 1941223

310316-06 3/8” 1941232

310316-12 3/4” 1941241

310316-20 1941249

310316-32 g 1941258

310316-48 3" 1941267

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



]
Rardeler 37.5

311316 Union med hylse BSP

311316-02 1/8” 1941073

311316-06 3/8” 1941082

311316-12 3/4” 1941091

311316-20 11/4” 1941099

311316-32 2" 1941108

311316-48 3” 1941117

312316 Tippunion med hylse BSP

312316-02 1/8”

312316-06 3/8”

312316-12 3/4”

312316-20 11/4”

312316-32 2"

312316-48 3"

313316 Sveiseunion BW-BW

313316-02 1/8”

313316-06 3/8”

313316-12 3/4”

313316-20 11/4”

313316-32 2’

313316-48 3"

314316 Sveisetipp BW —-BSP inv.

314316-02 1/8” 1/8”

314316-06 3/8” 3/8”

314316-12 3/4” 3/4”

314316-20 11/4” 11/4”

314316-32 2’ 2’

314316-48 3" 3"

315316 Sveisetipp BW —BSP utv.

315316-02 1/8” 1/8”

315316-06 3/8” 3/8”

315316-12 3/4” 3/4”

315316-20 11/4” 11/4”

315316-32 2" 2’

w
w

315316-48



post@o0.no

37.6

316316 Union med hylse slange - slange

316316-02 1/8”
316316-06 3/8”
316316-12 3/4”
316316-20 11/4”
316316-32 2"
316316-48 3”

317316 Union med hylse slange - innv. gjenger

317316-06,3M-04 6,3mm 1/4”

317316-09,0M-04 9,0mm 1/4”

317316-11,0M-06 11,0mm 3/8”

317316-14,0M-08 14,0mm 1/2”

317316-20,5M-12 20,5mm 3/4”

317316-27,0M-16 27,0mm 17

317316-33,0M-20 33,0mm 11/4”

317316-39,5M-24 39,5mm 11/2"

317316-52,0M-32 52,0mm 2’

318316 Union med hylse slange - utv gjenger

318316-06,3M-04 6,3mm 1/4”

318316-09,0M-04 9,0mm 1/4”

318316-11,0M-06 11,0mm 3/8”

318316-14,0M-08 14,0mm 1/2”

318316-20,5M-12 20,5mm 3/4”

318316-27,0M-16 27,0mm 1”

318316-33,0M-20 33,0mm 11/4”

318316-39,5M-24 39,5mm 11/2"

318316-52,0M-32 52,0mm 2’

319316 Union med hylse slange - sveis BW

319316-06,3M-04 6,3mm 1/4”

319316-09,0M-04 9,0mm 1/4”

319316-11,0M-06 11,0mm 3/8”

319316-14,0M-08 14,0mm 1/2”

319316-20,5M-12 20,5mm 3/4”

319316-27,0M-16 27,0mm 17

319316-33,0M-20 33,0mm 11/4”

319316-39,5M-24 39,5mm 11/2"

319316-52,0M-32 52,0mm 2’

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



]
37.7

330316 Union med hylse BSP flat tettning inv-utv

330316-02 1/8”
330316-06 3/8”
330316-12 3/4”
330316-20 11/4”
330316-32 2"
330316-48 3"

331316 Union med hylse BSP flat tettning inv-inv

331316-02 1/8”

331316-06 3/8”

331316-12 3/4”

331316-20 11/4”

331316-32 2"

331316-48 3"

333316 Union med hylse flat tettning BW-BW

333316-02 1/8”

333316-06 3/8”

333316-12 3/4”

333316-20 11/4”

333316-32 2’

333316-48 3"

335316 Albu-union BSP inv-inv

335316-02 1/8”

335316-06 3/8”

335316-12 3/4”

335316-20 11/4”

335316-32 2’

335316-48 3"

336316 albu-union BSP inv-utv

336316-02 1/8” 1941073

336316-06 3/8” 1941082

336316-12 3/4” 1941091

336316-20 11/4” 1941099

336316-32 2" 1941108

w

336316-48 1941117



post@o0.no

37.

337316 Albu-union flat tettning BSP inv-BW

337316-02 1/8” 1941073

!

337316-06 3/8” 1941082

337316-12 3/4” 1941091

337316-20 11/4” 1941099

337316-32 2" 1941108

337316-48 3" 1941117

338316 Albu-union slange - innvendig gjenger

338316-06,3M-04 6,3mm 1/4”

338316-09,0M-04 9,0mm 1/4”

338316-11,0M-06 11,0mm 3/8”

338316-14,0M-08 14,0mm 1/2"

338316-20,5M-12 20,5mm 3/4”

338316-27,0M-16 27,0mm 1”

338316-33,0M-20 33,0mm 11/4”

338316-39,5M-24 39,5mm 11/2"

338316-52,0M-32 52,0mm 2’

350316 Skroggjennomforing

350316L-08 1/2”

350316L-16 1"

350316L-24 11/2"

354316 Platealbue BSP

354316-45-08 1/2"

354316-75-08 1/2”

355316 Backnut BSP

355316-02 1/8” 1941653

355316-06 3/8” 1941662

355316-12 3/4” 1941671

355316-20 11/4” 1941679

355316-32 2" 1941688

355316-48 3" 1941697

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



]
37.9

359316 Y-ror inv gjenge BSP

359316-02 1/8”

359316-06 3/8”

359316-12 3/4”

359316-20 11/4”

359316-32 2"

359316-48 3"

360316 Overgang, bushing BSP

360316-0402 1/4” 1/8” 1940741

360316-0604 3/8” 1/4” 1940765

360316-0804 1/2” 1/4” 1940777

360316-1204 3/4™ 1/4”

360316-1208 3/4” 1/2" 1940837

360316-1606 1” 3/8” 1940000

360316-1612 1” 3/4” 1940886

360316-2008 11/4” 1/2"

360316-2016 11/4” 1” 1940923

360316-2412 11/2" 3/4”

360316-2420 11/2" 11/4”

360316-3212 2" 3/4”

360316-3220 2’ 11/4”
- 360316-3224 2 M2
360316-4032 21/2" 2’
3603164840 3 2127
360316-6448 4 3
363316 Sveisenippel

363316-02-0030 1/8” 30mm 1941533

363316-04-0040 1/4” 40mm

363316-04-0060 1/4” 60mm

363316-04-0100 1/4” 100mm

363316-06-0030 3/8” 30mm

363316-06-0050 3/8” 50mm

363316-06-0080 3/8” 80mm

363316-06-0120 3/8” 120mm

363316-08-0040 1/2” 40mm

363316-08-0060 1/2” 60mm

363316-08-0100 1/2” 100mm

363316-12-0030 3/4” 30mm 1941551

363316-12-0050 3/4” 50mm



post@o0.no

37.10

363316 Sveisenippel, forts fra forrige side

363316-12-0060 3/4” 60mm
363316-12-0100 3/4” 100mm
363316-16-0040 1” 40mm
363316-16-0060 1” 60mm
363316-16-0100 17 100mm

363316-16-0150 17 150mm

363316-20-0060 11/4” 60mm

363316-20-0100 11/4” 100mm

363316-24-0050 11/2" 50mm 1941564

363316-24-0080 11/2” 80mm

363316-24-0120 11/2" 120mm

363316-32-0060 2’ 60mm

363316-32-0100 2" 100mm

363316-40-0060 21/2” 60mm 1941573

363316-48-0050 3” 50mm 1941577

363316-48-0070 3” 70mm

363316-64-0085 4’ 85mm

363316-80-0100 5” 100mm

366316 Slettnippel BSP

366316-02 1/8” 16mm 1941413
. 3ee316-16 1" 30mm 1941435
366316-20 11/4” 38mm 1941439
367316 Ansats BSP

367316-02 1/8” 1941473

367316-06 3/8” 1941482

367316-12 3/4” 1941491

367316-20 11/4” 1941499

367316-32 2" 1941508

367316-48 3” 1941517

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



37.11

368316 Overgangsansats BSP

368316-0402 1/4” 1/8” 1940381
368316-0604 3/8” 1/4” 1940405
368316-0804 172" 1/4” 1940429
368316-1204 3/4” 1/4”

368316-1208 3/4” 1/2" 1940478

368316-1606 1” 3/8”

368316-1612 17 3/4” 1940527

368316-2012 11/4” 3/4”

368316-2408 11/2" 1/2"

368316-2416 11/2" 1”

368316-3208 2" 1/2"

368316-3216 2’ 1”

368316-3224 2’ 1940647

368316-4840 3” 21/2” 1940708

369316 Tonnenippel BSP

369316-02-0040 1/8” 40mm 1941593

369316-04-0040 1/4” 40mm 1941597

369316-04-0080 1/4” 80mm

369316-06-0030 3/8” 30mm

369316-06-0050 3/8” 50mm

369316-06-0080 3/8” 80mm

369316-08-0030 1/2” 30mm

369316-08-0050 1/2” 50mm

369316-08-0075 1/2” 75mm

369316-08-0100 1/2” 100mm

369316-12-0040 3/4” 40mm 1941611

369316-12-0060 3/4” 60mm

369316-12-0090 3/4” 90mm

369316-16-0030 1” 30mm

369316-16-0050 1” 50mm

369316-16-0080 1” 80mm

369316-20-0080 11/4” 80mm 1941619

369316-32-0100 2" 100mm 1941628



37.12

370316 Nippelmuffe BSP

370316-0402 1/4” 1/8”

370316-0804 1/2” 1/4”
370316-1206 3/4” 3/8”
370316-1212 3/4” 3/4”

370316-1612 1” 3/4”

370316-2016 11/4” 17

373316 Halvmuffe BSP

373316-02 1/8” 1941353

373316-06 3/8” 1941362

373316-12 3/4” 1941371

373316-20 11/4” 1941379

373316-32 2" 1941388

373316-48 3" 1941397

374316 Halvmuffe, dreid BSP

374316-02 1/8” ARr—
374316-06 3/8” A—
374316-12 3/4” A—
374316-20 11/4" A—
374316-32 2 ——
374316-48 3 A—

L

375316 Muffe BSP

~ NRF
375316-02 1/8”
375316-06 3/8" A—
375316-12 3/4” ——
375316-20 11/4" A—
375316-32 2 ——
375316-48 3 A—

L

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



3713
376316 Redmuffe BSP
376316-0402 1/4” 1/8” 1940011
376316-0604 3/8” 1/4” 1940035
376316-0804 112’ 1/4”

376316-1204 3/4” 1/4”

376316-1208 3/4” 1/2” 1940108

376316-1606 1” 3/8”

376316-1612 1” 3/4” 1940157

316316-2012 11/4” 3/4”

376316-2408 11/2” 1/2"

376316-2416 11/2” 1”

376316-3208 2’ 1/2”

376316-3216 2’ 1”

376316-3224 1940279

376316-4840 3" 21/2" 1940341

377316 Muffe, dreid BSP

377316-02 1/8”

377316-06 3/8”

377316-12 3/4”

377316-20 11/4”

377316-32 2"

377316-48 3"

378316 Muffe, med sekskant BSP

378316-02 1/8”

378316-06 3/8”

378316-12 3/4”

378316-20 11/4”

378316-32 2"

378316-48 3"

380316 T-ror BSP

380316-02 1/8” 1941773

380316-06 3/8” 1941782

380316-12 3/4” 1941791

380316-20 11/4” 1941799

380316-32 2" 1941808

w

380316-48 1941817



post@o0.no

37.14

390316 Kryss BSP

390316-02 1/8”

390316-06 3/8”

390316-12 3/4”

390316-20 11/4”

390316-32 2"

390316-48 3"

392316 Albue 90° innvendig BSP

392316-02 1/8” 1941843

392316-06 3/8” 1941852

392316-12 3/4” 1941861

392316-20 11/4” 1941869

392316-32 2" 1941878

392316-48 3” 1941887

393316 Albue 45° innvendig BSP

393316-02 1/8”

393316-06 3/8”

393316-12 3/4”

393316-20 11/4”

393316-32 2"

393316-48 3"

394316 Albue 90° innvendig— utvendig BSP

394316-02 1/8”

394316-06 3/8”

394316-12 3/4”

394316-20 11/4”

394316-32 2"

394316-48 3"

395316 Bend 90° utvendig BSP

395316-02 1/8”

395316-06 3/8”

395316-12 3/4”

395316-20 11/4”

395316-32 2"

395316-48 3”

telefon: 63 89 08 00 www.00.no



37.15

396316 Albu-union kon tetting BSP

396316-02 1/8”

396316-06 3/8”

396316-12 3/4”

396316-20 11/4”

396316-32 2"

396316-48 3"

398316 Kappe BSP

398316-02 1/8” 1941963

398316-06 3/8” 1941972

398316-12 3/4” 1941981

398316-20 11/4” 1941989

398316-32 2" 1941998

398316-48 3" 1942007

399316 Albue 45° inv-utv BSP

390316-02 1/8”

390316-06 3/8”

390316-12 3/4”

390316-20 11/4”

390316-32 2"

390316-48 3"

59316 Stottehylse

59316-04M 3,8mm

59316-06M 5,8mm

59316-08M 7,8mm

59316-10M 9,8mm

282316 Ansats BSP

282316-0404 1/4” 1/4”

282316-0808 1/2” 1/2”
2823161208  34m M2
282316-1212 3/4” 3/4”
283316 Ansats BSP

282316-0404 1/4” 1/4”



1022316-6 Skive for 350316

1022316-612 3/4”

1022316-624 11/2”

A-1170 3-veiskran L-lop innvendig BSP

A-1170-04 1/4”

A-1170-08 1/2"

A-1170-16 1”

A-1170-24

A-1175 3-veiskran T-lop innvendig BSP
~ Varenr.  Gjenge

A-1175-24 11/2"

~ NRF
A-1175-04 1/4"

I
A-1175-08 12"

I
A-1175-16 1”

I

I

800316 Kulekran innvendig-innvendig BSP
W
800316-08 1/2"
800316-16 17
800316-24

800316-40

1020316-270 Tilbakeslagsventil inv-utv BSP

1020316-27004 1/4”

1020316-27008 1/2"

1020316-375 Tilbakeslagsventil inv-inv BSP

1020316-37504 1/4” 1/4”
1020316-37508 1/2” 1/2”

5100316-8 Naleventil innvendig-innvendig BSP
~  NRF
5100316-802 1/8” 1/8”

~ 5100316-804 4" w4
5100316-806 3/8" 3/8"
~ 5100316-808 22 22

5100316-812 3/4” 3/4”

Vi skaffer flere syrefaste fittings pa forespgrsel.

post@o0.no telefon: 63 89 08 00 www.00.no



Gruppe 38
Push-in for tommer




38.1

1162 Union

Varenr. Rer NR
1162-04 1/4”

: I
[]

1162-06

1164 T-union

Varenr. Ror NRF
1162-04 1/4”

1162-06 3/8”

1168 Tippunion

Varenr. Ror Gjenge NPT
1168-04-02 1/4” 1/8”

1168-06-04 3/8” 1/4”

1169 Albu-tipp

Varenr. Ror Gjenge NPT NRF
1169-04-04 1/4” 1/4”

1169 Albu-tipp med svivel
Varenr. Ror Gjenge NPT NRF
1169-04-02-S 1/4” 1/8”

1169-06-04-S 3/8” 1/4”

1174 Gjennomforingsunion
Varenr. Ror NRF
1174-04 14

Vi skaffer andre typer og dimensjoner pa bestilling.
Bare ring oss! Vi hjelper deg gjerne.




Gruppe 80
Hylsepresser




Varenummer| Ant bakker |Presseomrade| Hylse ad Pressemal |Max armatur| Ant Bakkesett
PRESSE 1 6 DN 1-16 2,5-30mm | 20-28mm 38mm 2
Varenummer | Ant bakker |Presseomrade| Hylse ad Pressemal |Max armatur| Ant Bakkesett

PRESSE 2 6 DN 20-25 30-40mm | 28-38mm 60mm 2

Varenummer| Ant bakker |Presseomrade| Hylse ad Pressemal |Max armatur| Ant Bakkesett

PRESSE 3 8 DN 1-16 2,0-17mm | 2,0-28mm 38mm 2
Varenummer| Ant bakker |Presseomrade| Hylse ad Pressemal |Max armatur| Ant Bakkesett
PRESSE 4 2 DN 4-8 11-17mm 10-16mm 23mm 3

post@o0.no

telefon: 63 89 08 00 www.00.no




Vart leveringsprogram

Industriprodukter

* Hjul og trinser

» Gassfjeerer

* Plastdetaljer, beskyttelseshetter - plugger
» Maskinsko og maskin - normdetaljer

* Implement og high-speed dekk

« Utstyr til kabinett og karosseribyggere

* Teleskopskinner

* O-ringer og rundsnor i alle materialer, ogsa
naeringsmiddelgodkjente

* Statteringer

* Tetningsringer og V-ringer

» Hydrauliske tetninger

» Bokspakninger og mekaniske akseltetninger

» Pakninger og fjeermaterialer for skjerming
av elektromagnetisk stay (EMC)

« Transportband med tilbehgr Veeskehandteri ng
* Vibrasjonsdempere
* Tallerkenfjeerer » Armatur for tankbiler og lagertanker
* Industriremmer, skiver og boss * Flybunkringsutstyr
* Ekstruderte profiler * Flyplassutstyr
» Kompensatorer i gummi og PTFE « Slanger, kuplinger og tappepistoler
» Formstgpte detaljer * Filtreringsutstyr
* Lukepakninger - microfilter
* Luftfjzeringsbelger - grovfilter
* Flenspakninger i gummi, asbestfrie - vannseparatorfilter
materialer og PTFE - filterhus
» Termisk isolasjon » Lastearmer
* Plater pa rull i gummi, asbestfrie materialer * Gjennomstrgmningsmalere
og PTFE « Slangetromler
» Egenproduksjon av tetninger * Ventiler og pumper
* PTFE plater, rar, bolt og folie * Overfyllingsvern
» Maskinering av PTFE og belegging med
PTFE

* PTFE-belagte stalrgr

 Ferdige produkter og halvfabrikata i celle
plast og cellegummi

* Oljeabsorbenter

* Glidelager

» Smgremidler

* Tufcot

» Seeger

*CU

Postboks 44, 2001 Lillestrgm
Nesg. 19, 2004 Lillestrgm

TIf: 638908 00
Faks: 63 89 08 99

post@00.no
WWW.00.Nn0






